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Το παρόν συντάχθηκε από την επιστημονική ομάδα του γραφείου της Αντιπεριφερειάρχη 

Π.Ε. Κοζάνης Κατερίνας Δαδαμόγια.  

 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Διοικητήριο, Δημοκρατίας 27,  50131 ΚΟΖΑΝΗ 

EMAIL:  info@kozani.pdm.gov.gr  

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 24613-51556 

https://kozani.pdm.gov.gr/ 
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1. Εισαγωγή 

 

Η Π.Ε. Κοζάνης αποτελεί την μεγαλύτερη μονάδα κατά τη διοικητική διαίρεση της Περιφέρειας 

Δυτικής Μακεδονίας. Το πλήθος έργων και δράσεων που λαμβάνουν χώρα στο πλαίσιο των 

αρμοδιοτήτων του χωρικού αντιπεριφερειάρχη, αντικατοπτρίζουν το όραμα, τις 

προτεραιότητες και τους στόχους της Περιφερειακής Αρχής.  

Παρακάτω, θα παρουσιαστούν τα βασικότερα στοιχεία των δράσεων της Αντιπεριφέρειας 

Κοζάνης κατά το πρώτο Εξάμηνο του έτος 2022 κυρίως αναφορικά  με  τα έργα, καθώς και 

ενδεικτικά στοιχεία  των υπηρεσιών της ΠΕ Κοζάνης.  

 

               Κοζάνη, 06/07/ 2022 

 

       Η Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Κοζάνης 

 

               Αικατερίνη Γ. Δαδαμόγια 
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2. Εισηγήσεις στην Οικονομική Επιτροπή 

Πραγματοποιήθηκαν 113 Εισηγήσεις στην Οικονομική Επιτροπή συνολικού Προϋπολογισμού 
38.663.041,31 € με θέματα έργων, όπως:  
 

Έγκριση δημοπράτησης και Έγκριση των όρων διακήρυξης δημοπρασίας έργου, Συγκρότηση επιτροπής 

διαγωνισμού για την ανοιχτή διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ έργου, Έγκριση 1ου πρακτικού διεξαγωγής 

ανοικτής – ηλεκτρονικής διαδικασίας για την επιλογή αναδόχου κατασκευής έργου, Έγκριση 2ου 

πρακτικού ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης διεξαγωγής ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού 

έργου, Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης έργου, Έγκριση 2ου πρακτικού ελέγχου 

δικαιολογητικών κατακύρωσης για την επιλογή αναδόχου κατασκευής έργου, κ.α. 

 

 Έγκριση Σχεδίου και Όρων Προγραμματικής Σύμβασης 

 Έγκριση τροποποίησης προγράμματος Κ.Α.Π. της Π.Ε. Κοζάνης 

 Έγκρισης υποβολή προτάσεων στο Ε.Α.Π. 2012-2016 

 Έγκριση δαπανών 

 

και άλλα θέματα τα οποία συνολικά αναλύονται  στον  Πίνακα  1  του Παραρτήματος Ι. 

 

Αναφέρεται  ότι: 

 Εγκρίθηκαν το Σχέδιο και οι Όροι Προγραμματικής Σύμβασης σε έργα συνολικού 
Προϋπολογισμού 20.878.308,24 €. 

 Εγκρίθηκαν η Δημοπράτηση και οι Όροι Διακήρυξης Δημοπρασίας σε έργα συνολικού 
Προϋπολογισμού  7.755.413,49 €.  
 

 Εγκρίθηκε η υποβολή προτάσεων  στο ΕΑΠ 2012-2016  συνολικού Προϋπολογισμού  
851.958,88 €. 
 

 Εγκρίθηκαν δαπάνες συνολικού Προϋπολογισμού 89.860,80 €. 

 

 

3. Εισηγήσεις στο  Περιφερειακό Συμβούλιο 

 
Πραγματοποιήθηκαν 23 Εισηγήσεις στο Περιφερειακό Συμβούλιο με συνολικό Προϋπολογισμό 

35.282.731,78  € σε θέματα:  

 

 Έγκρισης τρόπου δημοπράτησης έργου 

 Έγκρισης  Ετησίου Προγράμματος Προμηθειών και Υπηρεσιών 

 

και άλλα θέματα τα οποία συνολικά αναλύονται στον  Πίνακα 2 του Παραρτήματος Ι. 
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4. Συμμετοχή σε Χρηματοδοτικά Προγράμματα  

4.1  Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Περιφέρειας  Δυτικής Μακεδονίας 2014-2020 

Κατά το Α’ Εξάμηνο του έτος 2022 εντάχθηκαν 5 έργα/δράσεις της Π.Ε. Κοζάνης συνολικού Π/Υ   

6.677.308 €. 

       

Α/Α Τίτλος Έργου Ημερομηνία 
Ένταξης 

Προϋπ/σμός (€) 

1 
Βελτίωση Επαρχιακής Οδού από διασταύρωση ΕΟ Κοζάνη-
Λάρισας μέσω Ρυμνίου έως Ελάτη και πρόσβασης στην 
Μαρμαροφόρο Περιοχή Τρανοβάλτου 

1/3/2022 1.761.773 

2 Προμήθεια δύο λεωφορείων μεταφοράς ατόμων με 
αναπηρία  

9/3/2022 230.000  

3 
Προμήθεια εφαρμογών λογισμικού και πληροφορικού 
εξοπλισμού ανανέωσης- αναβάθμισης υπηρεσιών για το 
Γενικό Νοσοκομείο Κοζάνης  «Μαμάτσειο» 

3/5/2022 193.600 

4 
Μελέτη Στατικής ενίσχυσης κτιρίων Παλαιάς Πτέρυγας και 
Εξωτερικών Ιατρείων/Αναβάθμισης κτιριακών υποδομών 
του Γενικού Νοσοκομείου Κοζάνης 

10/6/2022 3.205.552 

5 
Ψηφιακός μετασχηματισμός της Περιφέρειας Δυτικής 
Μακεδονίας με χρήση εφαρμογών ηλεκτρονικής 
διακυβέρνησης  

10/6/2022 1.286.383  

 ΣΥΝΟΛΟ 6.677.308  

 

Αναλυτικά τα βασικότερα έργα: 

1. Βελτίωση Επαρχιακής Οδού από διασταύρωση ΕΟ Κοζάνη-Λάρισας μέσω Ρυμνίου έως Ελάτη και 

πρόσβασης στην Μαρμαροφόρο Περιοχή Τρανοβάλτου (1.761.773 €) 

 

Αντικείμενο της μελέτης είναι η βελτίωση της επαρχιακής οδού Προσήλιο – Παλιουριά, από τη 

διασταύρωσή της με την οδό Κοζάνη-Τριγωνικό μέσω Ρυμνίου, έως την είσοδο του οικισμού της Ελάτης, 

συνολικού μήκους 20 χιλιομέτρων, διερχόμενη εντός των οικισμών Μικροβάλτου, Τρανοβάλτου και 

Λαζαράδων. 

 

Επίσης, προβλέπεται να βελτιωθεί οδικό τμήμα, 3,5 χιλιομέτρων περίπου, από την είσοδο του 

Τρανοβάλτου, έως την περιοχή των λατομείων μαρμάρου. 

 

Η επιλέξιμη δημόσια δαπάνη για την εκπόνηση όλων των απαραίτητων μελετών (τοπογραφική μελέτη, 

γεωτεχνική και γεωλογική μελέτη, μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων, υδραυλική μελέτη, μελέτη 

αποστράγγισης οδού, μελέτη κόμβων και τεχνικών έργων, μελέτη οδοποιίας υπεραστικής οδού, μελέτη 

σήμανσης και ασφάλειας, μελέτη ΣΑΥ-ΦΑΥ και σύνταξη τευχών δημοπράτησης), ανέρχεται σε 1.761.773 

ευρώ και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ), με 

δικαιούχο φορέα την Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας και αρμόδια υπηρεσία υλοποίησης την 

Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Κοζάνης. 

 

Για την Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας, η μελετητική ωρίμανση αυτού του  οδικού τμήματος, ήταν 

στις άμεσες προτεραιότητές της, προκειμένου να αναβαθμίσει τις οδικές συνθήκες της Δημοτικής 

Ενότητας Καμβουνίων και της ευρύτερης περιοχής του Δήμου Σερβίων, αλλά και να δημιουργήσει καλές 

https://www.pdm.gov.gr/
https://kozani.pdm.gov.gr/
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συνθήκες κυκλοφορίας προς την Π.Ε. Γρεβενών και περεταίρω δυνατότητα σύνδεσης, με τον Οδικό 

Άξονα Ε65, μέσω του κόμβου που πρόκειται να κατασκευαστεί στο Καρπερό του Δήμου Δεσκάτης. 

 

 

2. Μελέτη Στατικής ενίσχυσης κτιρίων Παλαιάς Πτέρυγας και Εξωτερικών Ιατρείων/Αναβάθμισης 

κτιριακών υποδομών του Γενικού Νοσοκομείου Κοζάνης (3.205.552 €) 

 

Φυσικό αντικείμενο της πράξης είναι η εκπόνησης μελέτης που στόχο έχει τη λειτουργική βελτίωση σε 

τμήματα του κεντρικού κτιρίου του Γενικού Νοσοκομείου Κοζάνης. Γεγονός είναι ότι οι κτιριακές 

εγκαταστάσεις του «ΜΑΜΑΤΣΕΙΟΥ» Νοσοκομείου αναπτύχθηκαν και αναπτύσσονται διαχρονικά από 

την ίδρυσή του μέχρι και σήμερα. 

     Η λειτουργία και η ασφάλεια των «χρηστών» των εγκαταστάσεων αυτού είναι ζωτικής σημασίας για 

την Πολιτική Προστασία, τόσο κατά τη διάρκεια σεισμού όσο και μετά από αυτόν. Από τις 

εγκαταστάσεις του Νοσοκομείου, οι ανεγερθείσες της 1ης φάσης ανάπτυξης του Νοσοκομείου (πριν 

από τον αντισεισμικό κανονισμό των κατασκευών), αυτές που στο παρόν κατονομάζονται ως «Παλιά 

Πτέρυγα» υπολείπονται των απαιτήσεων του Κανονισμού, και ως εκ τούτου απαιτείται η Στατική τους 

Ενίσχυση. Επί πλέον με την κατασκευή της Επέκτασης της Νέας Πτέρυγας του Χειρουργικού και 

Παθολογικού Τομέα απελευθερώνονται χώροι στο κτίριο της «Παλιά Πτέρυγα» και των Εξωτερικών 

Ιατρείων, οι οποίοι και θα πρέπει να χρησιμοποιηθούν. 

 

Για το λόγο αυτό αντικείμενο της μελέτης είναι: 

 

• Στατική ενίσχυση υφιστάμενων χώρων της Παλαιάς Πτέρυγας και Εξωτερικών Ιατρείων, συνολικής 

επιφάνειας 8.200 τ.μ. 

• Διαρρύθμιση – αναβάθμιση των ίδιων χώρων, επιφάνειας 8.200 τ.μ., προκειμένου να ενταχθούν σε 

αυτές οι νέες χρήσεις. 

• Κατασκευή εξ ολοκλήρου νέων κτιριακών προσθηκών, επιφάνειας 800 τ.μ. 

 

 

4.2 Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Τοπικού Πόρου Ανάπτυξης (ΕΑΠ-ΤΠΑ) 2012-2016 

         Κατά το πρώτο εξάμηνο του έτος 2022 εισηγήθηκαν στην Οικονομική επιτροπή για έγκριση 
υποβολής πρότασης στο Ε.Α.Π. 9 έργα/δράσεις της Π.Ε. Κοζάνης συνολικού Π/Υ  851.958 €. 
 

Α/Α Τίτλος Έργου Προϋπ/σμός (€) 

1 «Μελέτη διαχείρισης χρησιμοποιημένων φυτοφαρμάκων και 
εφαρμογή πιλοτικής δράσης 

90.000 

2 Ωρίμανση έργων ανάπτυξης Νομού Κοζάνης (έτος 2022) 233.897 

3 Προμήθεια υλικών για την υδροδότηση κτηνοτροφικών μονάδων στους 
Οικισμούς Εράτυρας, Νεάπολης, Αυγερινού & Δάφνης Βοΐου 

30.062 

4 Βελτίωση κτιριακών εγκαταστάσεων ΕΚΑΒ Πτολεμαΐδα 50.000 

5 Επιχειρηματικότητα και Δημιουργικές δράσεις 19.800 

6 Παρεμβάσεις βελτίωσης – αναβάθμισης λειτουργίας στέγης Ποντιακού 
Ελληνισμού, Εύξεινου Λέσχης Κοζάνης 

27.624 

7 Φορέας Λειτουργίας Φραγμάτων (ΦΛΦ) Σισανίου, Μηλοχωρίου, 
Μεσόβουνου και Πραμόριτσα Ν. Κοζάνης (2022) 

94.575 

https://grevena.pdm.gov.gr/
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Α/Α Τίτλος Έργου Προϋπ/σμός (€) 

8 Υλοποίηση δράσεων κοινωφελούς χαρακτήρα κοινωνικής πρόνοιας, 
τουρισμού και αθλητισμού στην Π.Ε. Κοζάνης (2022 -2023) 

300.000 

 
9 

Προμήθειαγεωργικού ελκυστήρα για τη συντήρηση των αθλητικών 
εγκαταστάσεων των ομάδων που εδρεύουν στο Δήμο Σερβίων 

6.000 

ΣΥΝΟΛΟ 851.958 

 

 

      Στο Ε.Α.Π. εντάχθηκαν επίσης εντός του εξαμήνου, 8 έργα/δράσεις της Π.Ε. Κοζάνης συνολικού Π/Υ 
482.843 ευρώ. 
 

Α/Α Τίτλος Έργου Προϋπ/σμός (€) 

1 ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΜΝΗΜΕΙΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ ΘΕΟΔΩΡΙΔΗ 10.000 

2 

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΠΟΙΟΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΩΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΩΝ ΔΕΙΓΜΑΤΩΝ ΜΕΛΙΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΠΟΛΗΣ ΤΟΥ ΜΠΟΥΡΙΝΟΥ 
(ΒΟΥΡΙΝΟΥ) ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΜΕΛΙΩΝ ΒΕΛΑΝΙΔΙΑΣ (QUERCUS SP) ΚΑΙ 
ΣΙΔΕΡΟΧΟΡΤΟΥ (POLYGONUM AVICULARE) ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ Τ 

21.460 

3 ΜΕΛΕΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΩΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ 
ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΩΝ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΠΙΛΟΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ 

90.000 

4 ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 19.800 

5 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ – ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΤΕΓΗΣ 
ΠΟΝΤΙΑΚΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ ΕΥΞΕΙΝΟΥ ΛΕΣΧΗΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 

27.624 

6 Ωρίμανση έργων ανάπτυξης Νομού Κοζάνης (έτος 2022) 233.897 

7 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΔΡΟΔΟΤΗΣΗ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΩΝ 
ΜΟΝΑΔΩΝ ΣΤΟΥΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ ΕΡΑΤΥΡΑΣ, ΝΕΑΠΟΛΗΣ, ΑΥΓΕΡΙΝΟΥ & 
ΔΑΦΝΗΣ ΒΟΪΟΥ 

30.062 

8 Βελτίωση κτιριακών εγκαταστάσεων ΕΚΑΒ Πτολεμαΐδα 50.000 

ΣΥΝΟΛΟ 482.843 

 

 

 Αναλυτικά κάποια από τα  βασικότερα έργα: 

 

1. Υλοποίηση δράσεων κοινωφελούς χαρακτήρα κοινωνικής πρόνοιας, τουρισμού και αθλητισμού 

στην Π.Ε. Κοζάνης (2022 -2023) (300.000 €)      

       Η ΕΠΤΑΚ είναι η αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία της Π.Ε. Κοζάνης με καταστατικό σκοπό τη 

βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων της.  

Αναλυτικότερα το έργο για το έτος 2021 και 2022  θα περιλαμβάνει:  

 Υποβοήθηση υλοποίησης προγραμμάτων κοινωνικής παρέμβασης (ενδεικτικά: 

προγράμματα και εκδηλώσεις στήριξης Α.Μ.Ε.Α., παλιννοστούντων, απόρων 

οικογενειών, εξαρτημένων ατόμων, έκδοση σχετικών εντύπων, υποστηρικτές εργασίας).  
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 Εκπόνηση και υλοποίηση πάσης φύσεως προγραμμάτων πολιτιστικής, αθλητικής 

και τουριστικής ανάπτυξης της Π.Ε. Κοζάνης. 

 Μελέτη, χρηματοδότηση, εκτέλεση, λειτουργία και αξιοποίηση έργων 

κοινωφελών που θα συμβάλλουν στην ανάδειξη, την έρευνα και την προβολή της 

πολιτιστικής κληρονομιάς και του πολιτιστικού και τουριστικού περιβάλλοντος της 

Περιφερειακής Ενότητας Κοζάνης, σε συνεργασία με τους Δήμους της Περιφερειακής 

Ενότητας. 

 Εκπόνηση και υλοποίηση πάσης φύσεως προγραμμάτων ποιότητας ζωής που 

έχουν ως στόχο την ποιότητα ζωής και την απασχόληση.  

 Ανάληψη δραστηριοτήτων κοινωφελούς χαρακτήρα στους τομείς του 

πολιτισμού, του τουρισμού, του αθλητισμού και της κοινωνικής πρόνοιας.  

  Συμμετοχή, προώθηση και διευκόλυνση δραστηριοτήτων που έχουν ως στόχο 

τους σκοπούς της επιχείρησης σε τοπικό, εθνικό και διεθνές επίπεδο, σε συνεργασία με 

άλλους φορείς.  

 Συμμετοχή σε πάσης φύσεως προγράμματα που χρηματοδοτούνται ή 

συγχρηματοδοτούνται από την Ευρωπαϊκή Ένωση  ή άλλους διεθνείς οργανισμούς.  

 Προμήθεια του απαιτούμενου εξοπλισμού λειτουργίας της ΕΠΤΑΚ και τις 

δαπάνες λογιστικής και νομικής υποστήριξής της. Επίσης την εξόφληση τιμολογίων 

παλαιότερων ετών τα ποσά των οποίων θα γίνουν απαιτητά με δικαστικές ή άλλες 

νόμιμες αποφάσεις.  

 

       Το συνολικό έργο της ΕΠΤΑΚ έχει ως μοναδικό σκοπό την εκπόνηση και υλοποίηση σε 

συνεργασία με την Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας προγραμμάτων κοινωνικής παρέμβασης 

κοινωφελούς χαρακτήρα, πολιτισμού, αθλητισμού και τουρισμού με στόχο τη βελτίωση της 

ποιότητας της ζωής των κατοίκων της Δυτικής Μακεδονίας, την ανάδειξη, την έρευνα και την 

προβολή του φυσικού και πολιτιστικού αποθέματος της περιοχής μας, καθώς και την οικονομική 

συμβολή σε αντίστοιχες δράσεις.  

 

2. Ωρίμανση έργων ανάπτυξης Νομού Κοζάνης (έτος 2022) (233.897,15 €)     

       Η Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας στοχεύει στον αναπτυξιακό σχεδιασμό, προγραμματισμό και 

υλοποίηση έργων ανάπτυξης και εξυπηρέτησης των πολιτών. Προς το σκοπό αυτό απαιτείται η 

σύνταξη Φακέλων Έργων, η δρομολόγηση εκπόνησης των προβλεπόμενων σε αυτούς μελετών καθώς 

και η διαρκής επικαιροποίηση, μετά την ολοκλήρωσή τους, για να ικανοποιούνται οι προβλέψεις της 

ισχύουσας νομοθεσίας ώστε τα αντίστοιχα έργα να καθίστανται εντάξιμα σε προγράμματα 

χρηματοδότησης. Ακολουθεί στη συνέχεια η δημοπράτηση, η επίβλεψη της κατασκευής και η 

παραλαβή και θέση σε λειτουργία των έργων. 

       Η ΑΝΚΟ Δυτικής Μακεδονίας Α.Ε. – Α.Ο.Τ.Α. είναι ένας φορέας της Τοπικής Αυτοδιοίκησης που, 

σε συνεργασία με την ΔΤΥ της Π.Ε. Κοζάνης, συμβάλλει στην υλοποίηση των ανωτέρω έτσι ώστε τα 

αντίστοιχα έργα να αποκτήσουν πλήρη ωριμότητα ένταξης σε προγράμματα (εθνικά ή 

συγχρηματοδοτούμενα). 
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3. Φορέας Λειτουργίας Φραγμάτων (ΦΛΦ) Σισανίου, Μηλοχωρίου, Μεσόβουνου και Πραμόριτσα 

Ν. Κοζάνης (2022) (94.575,49 €)    

Τα έργα κατασκευής των φραγμάτων Σισανίου, Μηλοχωρίου, Μεσόβουνου και 

Πραμόριτσα έχουν ήδη ολοκληρωθεί και οι αντίστοιχοι  ταμιευτήρες είναι πληρωμένοι, με το 

νερό να διέρχεται από τις εγκαταστάσεις του υπερχειλιστή.  

Μετά την έγκριση στις 30.12.2016 του Κανονισμού Ασφαλείας Φραγμάτων (ΚΑΦ) (ΥΑ 

ΔΑΕΕ/οικ. 2287 – ΦΕΚ 4420/30.12.2016) και τη συγκρότηση της Διοικητικής Αρχής Φραγμάτων 

(Δ.Α.Φ.) στις 11.10.2017 (απόφαση ΑΔΑ: 6ΞΙΓ465ΧΑΞ-ΦΘ7), απαιτείται η υποβολή, από τους 

Φορείς κυρίους των έργων φραγμάτων, φακέλων για έγκριση των φραγμάτων από τη ν Δ.Α.Φ.. 

Στα πλαίσια αυτά η ΔΤΥ Π.Ε. Κοζάνης σχεδίασε την εκπλήρωση αυτής της υποχρέωσης της 

Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας για τα φράγματα Σισανίου, Μηλοχωρίου, Μεσόβουνου και 

Πραμόριτσα του Νομού Κοζάνης, με αποτέλεσμα να υλοποιηθούν στα πλαίσια του ΕΑΠ 2012 -

2016 Π.Ε. Κοζάνης τα παρακάτω έργα με Φορέα Υλοποίησης την ΑΝΚΟ:  

1. Παρακολούθηση και διαχείριση εγκαταστάσεων κατά τη λειτουργία των 

φραγμάτων Σισανίου, Μηλοχωρίου και Μεσόβουνου Ν. Κοζάνης (2019)  

2. Σύνταξη φακέλου αιτήματος έγκρισης φραγμάτων Νομού Κοζάνης από τη 

Διοικητική Αρχή Φραγμάτων (ΔΑΦ) (Α’ Στάδιο)  (2019)  

3. Παρακολούθηση και διαχείριση εγκαταστάσεων κατά τη λειτουργία των 

φραγμάτων Σισανίου, Μηλοχωρίου, Μεσόβουνου και Πραμόριτσα Ν. Κοζάνης (2020 και 2021)  

4. Μελέτες Σχεδίων Αντιμετώπισης Επικίνδυνων Καταστάσεων (ΣΑΕΚ) φραγμάτων 

Σισανίου, Μηλοχωρίου, Μεσόβουνου και Πραμόριτσα Ν. Κοζάνης (2020)  

5. Φορέας Λειτουργίας Φραγμάτων (ΦΛΦ) Σισανίου, Μηλοχωρίου, Μεσόβουνου 

και Πραμόριτσα Ν. Κοζάνης (2021)  

Σύμφωνα με τον Κανονισμό Ασφαλείας Φραγμάτων απαιτείται η ύπαρξη Φορέα 

Λειτουργίας αδιαλείπτως κατά τη διάρκεια του χρόνου ζωής ενός φράγματος. Ως εκ τούτου 

απαιτείται ο ορισμός από μέρους της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας Φορέα Λειτουργίας για 

τα παραπάνω φράγματα για τα επόμενα έτη. 

 

4. «Μελέτη διαχείρισης χρησιμοποιημένων φυτοφαρμάκων και εφαρμογή πιλοτικής δράσης 

(90.000 €)   

         Σκοπός και στόχος του έργου της ανωτέρω πρότασης είναι να καταγραφούν και να διερευνηθούν 

οι όροι και οι προϋποθέσεις συλλογής, αποκομιδής, επεξεργασίας και τελικής διάθεσης των 

συσκευασιών χρησιμοποιημένων φυτοφαρμάκων από τεχνική, περιβαλλοντική και οικονομική άποψη, 

ώστε να καταστεί δυνατή η εξάλειψη όλων αυτών των επικίνδυνων συσκευασιών από τις σημερινές 

θέσεις απόρριψης καθώς και η ολοκληρωμένη διαχείρισή τους στο άμεσο μέλλον. 

       Η ΔΙ.Α.ΔΥ.ΜΑ. Α.Ε., για την ασφαλή και αποτελεσματική διαχείριση και διάθεση των 

χρησιμοποιημένων συσκευασιών φυτοπροστατευτικών προϊόντων και για τον περιορισμό των 
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αρνητικών επιπτώσεων που μπορούν να έχουν στο περιβάλλον και στον άνθρωπο, επιδεικνύει 

ιδιαίτερη ευαισθησία και ενδιαφέρον για την ορθή διαχείρισή τους. 

       Στο πλαίσιο της παρούσας συνεργασίας, οι συμβαλλόμενοι συμφωνούν στην εφαρμογή ενός 

προγράμματος διαχείρισης υλικών συσκευασίας σε επίπεδο Π.Ε. Κοζάνης. 

Η ΔΙ.Α.ΔΥ.ΜΑ. Α.Ε. θα αναλάβει την υποχρέωση να: 

 Επικοινωνήσει με όλους τους Δήμους, αγροτικούς συνεταιρισμούς, καταστήματα πώλησης 

φυτοφάρμακων και όλους τους λοιπούς αρμόδιους φορείς προκειμένου να καταγράψει τις 

ποσότητες των Φυτοφάρμακων που διακινούνται/πωλούνται στην Περιφέρεια Δυτικής 

Μακεδονίας. 

 Επισκεφτεί, καταγράψει και αποτυπώσει σε διαδραστική ηλεκτρονική πλατφόρμα (arcGis) όλα 

τα σημεία υδροληψίας (γεμιστήρια) που χρησιμοποιούνται από χρήστες, σε συνεργασία με 

τους Δήμους. 

 Συντάξει την διαχειριστική μελέτη σε επίπεδο Π.Ε. Κοζάνης.  

 Εκτιμήσει και συντάξει τεχνικές προδιάγραφες για τον εξοπλισμό συλλογής και αποκομιδής.  

 Διερευνήσει τον βέλτιστο τρόπο προσωρινής αποθήκευσης ή και τελικής επεξεργασίας και 

διάθεσης των χρησιμοποιουμένων συσκευασιών φυτοφάρμακων.  

 Μελετήσει τεχνικά και σε επίπεδο οριστικής μελέτης όποια τεχνική λύση θα προκριθεί. 

 Προβεί σε προμήθειες του εξοπλισμού αποκομιδής ή και συλλογής,  προκειμένου να 

εφαρμόσει πιλοτικά το πρόγραμμα.   

 Εφαρμόσει πιλοτικά το πρόγραμμα σε  χαρακτηριστικές περιοχές, οι οποίες θα επιλεχθούν 

μετά την διαχειριστική μελέτη (~ 20% των καταγεγραμμένων σημείων υδροληψίας),  για μια 

σεζόν (~10 μήνες) αφού πρώτα εκπαιδεύσει και να ενημερώσει τους αγρότες σχετικά με τον 

τρόπο και τη μέθοδο πραγματοποίησης του τριπλού ξεπλύματος των κενών συσκευασιών 

φυτοπροστατευτικών προϊόντων και πιστοποιήσει κατόπιν, σε συνεργασία με τους γεωπόνους, 

τις συσκευασίες χρησιμοποιουμένων φυτοφαρμάκων, προκειμένου τηρούνται οι οδηγίες της 

Διεύθυνσης Φυτικής Παραγωγής του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων (Σ.Ε.Α. 

έκδοση 1.0/9/2012). 

 Κάνει απολογισμό του πιλοτικού και να καταρτίσει να γνωστοποιήσει το τελικό πρόγραμμα 

συλλογής και αποκομιδής των κενών συσκευασίας σε επίπεδο ΠΕ Κοζάνης, ορίζοντας 

συγκεκριμένο τόπο και χρόνο, καθώς και τη συχνότητα συλλογής (π.χ. 1 ή περισσότερες φορές 

το χρόνο) αυτών. 
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4.3 Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (ΣΑΕΠ 541/041) 

Κατά το Α΄ Εξάμηνο εντάχθηκαν με αποφάσεις 10 έργα/δράσεις της Π.Ε. Κοζάνης συνολικού Π/Υ  
1.413.936,62 € 
 

Α/Α Τίτλος έργου/δράσεις Προϋπ/σμός (€) Χρηματοδοτικό 
Πρόγραμμα 

1 
Παροχή Υπηρεσιών Αποχιονισμού χειμερινής περιόδου 2022- 2023 
στο Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο Περιφερειακής Ενότητας Κοζάνης 

496.000,00 ΣΑΕΠ 541 

2 
Προμήθεια ψυχρού ασφαλτομίγματος για τις ανάγκες συντήρησης 
του Οδικού Δικτύου αρμοδιότητας Περιφερειακής Ενότητας 
Κοζάνης 

30.000,00 ΣΑΕΠ 541 

3 
Συντήρηση Εθνικής Οδού 3 από όρια Π.Ε. Φλώρινας – Κοίλα 
Κοζάνης μέσω Περδίκκα 

41.874,65 ΣΑΕΠ 541 

4 
Συντήρηση πεδινού επαρχιακού οδικού δικτύου Εορδαίας 
αρμοδιότητας Δ.Τ.Υ. Π.Ε. Κοζάνης 

226.953,80 ΣΑΕΠ 541 

5 Αποκατάσταση πετρογέφυρου Ροδοχωρίου 15.502,97 ΣΑΕΠ 041 

6 

Προμήθεια και μεταφορά 5.500 τόνων αντιπαγετικού άλατος 
(4.000 τόνοι + προαίρεση 1.500 τόνοι), για τις εργασίες 
αποχιονισμού και αντιμετώπισης παγετού στο Επαρχιακό Οδικό 
Δίκτυο της Π.Ε. Κοζάνης, για το έτος 2022-2023. 

440.000,00 ΣΑΕΠ 541 

7 Διαγράμμιση κόμβων στο Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο Π.Ε. Κοζάνης 58.000,00 ΣΑΕΠ 541 

8 
«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΡΟΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ 
ΜΕΣΟΒΟΥΝΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ-ΠΥΡΓΩΝ 

3.001,20 ΣΑΕΠ 541 

9 
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΩΤΕΙΝΟΥ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗ ΣΤΟΝ ΚΟΜΒΟ Κ2 
ΑΣΒΕΣΤΟΠΕΤΡΑΣ 

2.604,00 ΣΑΕΠ 041 

10 
ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΕΞΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΣ ΕΤΟΥΣ 2022 ΓΙΑ 
ΤΗΝ Π.Ε. ΚΟΖΑΝΗΣ» 

100.000,00 ΣΑΕΠ 541 

ΣΥΝΟΛΟ 1.413.936,62  
 

 

4.4 Κεντρικοί Αυτοτελείς Πόροι (Κ.Α.Π.) 

Εγκρίθηκε η κατάρτιση του  προγράμματος των Κεντρικών  Αυτοτελών Πόρων   (Κ.Α.Π.) 2022 της Π.Ε. 

Κοζάνης. Οι νέες προτάσεις έργων, μελετών, υπηρεσιών που εντάχθηκαν  στους   Κ.Α.Π. το Α΄ Εξάμηνο 

του τρέχοντος έτους, ανέρχονται στο ποσό των 558.189 € ως ακολούθως: 

 

Α/Α Τίτλος έργου/δράσεις Προϋπ/σμός (€) 

1 Εξοπλισμός γεώτρησης Δροσερό, θέση Σλάτεινα Δήμου Εορδαίας 51.000 

2 Αποπεράτωση της γέφυρας Μπέλεϋ Διλόφου 5.092 

3 Τεχνική υποστήριξη της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. 
Κοζάνης περιόδου 2022-2023 

343.438 
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4 
Έρευνα τεχνικών δεδομένων πεδίου & προτάσεις 
λειτουργικού επανασχεδιασμού δικτύου λιμναίων υποδομών 
Πολυφύτου 

27.650 

5 Εξειδικευμένη βυθομετρική & τοπογραφική αποτύπωση τριών 
λιμναίων θέσεων Πολυφύτου 

28.150 

6 Προμήθεια 9 αγρο-μετεωρολογικών σταθμών και αναλωσίμων 
Π.Ε. Κοζάνης 

53.940 

7 Προσπέλαση ρέματος στην θέση Καντήλα Τ.Κ. Δροσερού 24.565 

8 Υπηρεσίες μεταφροντίδας του Χ.Υ.Τ.Α αμιάντου των πρώην 
«ΜΑΒΕ» στην περιοχή Ζιδανίου της Π.Ε Κοζάνης 

24.354 

 
ΣΥΝΟΛO 558.189 

 

 

Αναλυτικά κάποια από  τα έργα: 

 

1.  Προμήθεια εννέα (9) αγρο-μετεωρολογικών σταθμών και αναλωσίμων Π.Ε. Κοζάνης   (53.940 €) 

Το δίκτυο αγρο-μετεωρολογικών σταθμών λειτουργεί ως εργαλείο λήψης αποφάσεων σε μια 

μεγάλη μερίδα ανθρωπίνων δραστηριοτήτων. Στόχος αποτελεί η κάλυψη της Π.Ε. Κοζάνης (σε σημεία 

με αγροτικό ενδιαφέρον) με μετεωρολογικούς σταθμούς οι οποίοι θα είναι σε θέση να καταγράφουν τις 

μετεωρολογικές συνθήκες και να παράγουν ασφαλείς εκτιμήσεις για πιθανά μολύσματα ή ασθένειες 

στις καλλιεργούμενες εκτάσεις. Μέσω αυτού του μέτρου η αγροτική δραστηριότητα της περιοχής 

στρέφεται προς την γεωργία ακριβείας με τα οφέλη να εντοπίζονται στην εξοικονόμηση πόρων δια της 

μείωσης των επεμβάσεων, στον εξορθολογισμό των καλλιεργητικών τακτικών και στην αύξηση 

απόδοσης και ποιότητας του τελικού προϊόντος.  

Το δίκτυο αγρο-μετεωρολογικών σταθμών λειτουργεί ως εργαλείο λήψης αποφάσεων για την 

ορθολογική διαχείριση τον αγροτικών δραστηριοτήτων όπως, παρακολούθηση και αντιμετώπιση 

ασθενειών και λήψη αποφάσεων για ορθολογικές γεωργικές επεμβάσεις. Οι μετεωρολογικοί σταθμοί 

καταγράφουν μια σειρά παραμέτρων όπως: θερμοκρασία αέρα, σχετική υγρασία αέρα, βαρομετρική 

πίεση, σημείο δρόσου, ταχύτητα ανέμου, διεύθυνση ανέμου, ύψος βροχόπτωσης, ύψος χιονόπτωσης, 

εξατμισοδιαπνοή φυλλώματος, θερμοκρασία εδάφους και υγρασία εδάφους. Οι παραπάνω 

παράμετροι λειτουργούν επικουρικά στο πρόγραμμα φυτοπροστασίας. Το λογισμικό με την σειρά του 

παρακολουθεί μια πληθώρα ασθενειών και παρουσιάζει σε πραγματικό χρόνο την πιθανότητα 

εκδήλωσης ασθενειών της επιλέξιμης καλλιεργητικής ομάδας. Παράλληλα οι σταθμοί θα είναι σε θέση 

να λειτουργήσουν συμβουλευτικά στις αρμόδιες υπηρεσίες της ΠΕ Κοζάνης. Οι πληροφορίες που θα 

καταγράφονται θα ωφελήσουν στην παρακολούθηση των μετεωρολογικών συνθηκών για μια πληθώρα 

παραμέτρων όπως: 

 i) Πυροπροστασία των παρακείμενων δασικών εκτάσεων,  

ii) Πολιτική προστασία και κατάσταση οδικού δικτύου από ακραία καιρικά φαινόμενα 

 iii) Επίβλεψη ρεμάτων και λεκανών απορροής δια της παρακολούθησης των κατακρημνίσεων 

 iv) Δυνατότητα παραγωγής υδρολογικών, γεωπονικών και γεωλογικών μελετών.  

 

Υπό αυτό το πρίσμα και με δεδομένο τα κοινωνικά και οικονομικά μεγέθη στη Π.Ε. Κοζάνης η 

αγροτική δραστηριότητα και η επίβλεψη οδικών αρτηριών φέρουν προτεραιότητα ως προς την 

εγκατάσταση μετεωρολογικών οργάνων. 
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  2. Προσπέλαση ρέματος στην θέση Καντήλα Τ.Κ. Δροσερού (24.564,87 €) 

 

Το παρόν αφορά την κατασκευή Ιρλανδικής διάβασης στη θέση ‘’Καντήλα’’ της Τ.Κ. Δροσερού 

του Δήμου Εορδαίας της Π.Ε. Κοζάνης. 

Σκοπός είναι η κατασκευή πρόχειρης κατασκευαστικής λύσης Ιρλανδικής τάφρου, για την 

διευκόλυνση της τοπικής κυκλοφορίας των οχημάτων (Γεωργικοί ελκυστήρες – θεριζοαλωνιστικές 

μηχανές καθώς και αγροτικά αυτοκίνητα). 

 

 

3. Υπηρεσίες μεταφροντίδας του Χ.Υ.Τ.Α αμιάντου των πρώην «ΜΑΒΕ» στην περιοχή Ζιδανίου της 

Π.Ε Κοζάνης  (24.353,60 €) 

 

Στα πλαίσια υλοποίησης του έργου Εξυγίανση-Αποκατάσταση κτιριακών εγκαταστάσεων και 

περιβάλλοντος χώρου των ΜΑΒΕ- κατασκευή ΧΥΤΑΜ έχει κατασκευαστεί ο ΧΥΤΑΜ για την ασφαλή 

διάθεση των αμιαντούχων αποβλήτων προερχόμενων από τα έργα εξυγίανσης. Επίσης έγινε 

καθαρισμός των κτιριακών εγκαταστάσεων και του περιβάλλοντος χώρου καθώς και αποκατάσταση 

των αποθέσεων και φύτευση αυτών. 

Μετά το πέρας των εργασιών και σύμφωνα με την έγκριση περιβαλλοντικών όρων ο χώρος συνεχίζει να 

βρίσκεται στον έλεγχο του κυρίου του έργου (Περιφέρεια) ο οποίος είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για 

την μετέπειτα φροντίδα του χώρου, δηλαδή την παρακολούθηση και τον έλεγχό του όπως αναλυτικά 

περιγράφεται στην άδεια λειτουργίας. 

Αντικείμενο της σύμβασης θα είναι: 

 Ανάλυση Αμιάντου σε δείγμα αέρα 

 Αναλύσεις σε επιφανειακά ύδατα (Εφόσον υπάρχουν) 

 Αναλύσεις σε υπόγεια ύδατα 

 Αναλύσεις σε στραγγίσματα (Εφόσον υπάρχουν) 

 Επίβλεψη χώρου υγειονομικής ταφής 

 Έλεγχος καθιζήσεων 

 Γραμματειακή και διοικητική υποστήριξη της σύμβασης 

 

4.4.1. Κεντρικοί Αυτοτελείς Πόροι Λειτουργικά (Κ.Α.Π. Λειτουργικά) 

Α/Α Τίτλος Έργου Προϋπ/σμός (€) 

1 
 Προμήθεια αυτοτελών κλιματιστικών μονάδων στο κτίριο του 
Κτηνιατρικού Εργαστηρίου 

12.273,52 

2 
Προμήθεια – εργασία του οχήματος με αριθμ. κυκλ. ΚΗΙ 8679 (JEEP 
PATRIOT) της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών Π.Ε. Κοζάνης 

2.180,00 

3 
Προμήθεια και μεταφορά 670 τόνων αντιπαγετικού άλατος, για τις 
εργασίες αποχιονισμού και αντιμετώπισης παγετού στο Επαρχιακό 
Οδικό Δίκτυο της Π.Ε. Κοζάνης, για το έτος 2021-2022 

33.900,00 

4 Κατεδάφιση σταυλικών εγκαταστάσεων στον Ν. Κόμανο 4.000 

5 
Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού για τις ανάγκες των κτιρίων της 
ΠΕ Κοζάνης 2022  

1.557,19 

6 
Προμήθεια νέων πυροσβεστήρων για το κτίριο του Κτηνιατρικού 
Εργαστηρίου 

2.900,00 

7 Προμήθεια ελαστικών του οχήματος Patriot (JEEP) KHI 8679 500,01 
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8 
Προμήθεια εξαρτημάτων κεντρικής θέρμανσης για το Διοικητήριο 
Πτολεμαΐδας 

312,48 

9 
Προμήθεια αυτοτελών κλιματιστικών μονάδων των κτιρίων της Π.Ε. 
Κοζάνης προς αντικατάσταση κατεστραμμένων 2022 

1.822,80 

10 
Αγορά υλικών για υγρομόνωση του κτιρίου τεχνικού εξοπλισμού της 
Π.Ε. Κοζάνης. 

1.222,64 

11 
Συντήρηση μηχανήματος έργων (unimog) της Δ/νσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών Π.Ε. Κοζάνης. 

35.000,00 

12 Αγορά υλικών για τις ανάγκες του κτιρίου της Π.Ε. Κοζάνης 2.387,62 

13 
Απόφραξη και καθαρισμό του κτιρίου της Δ/νσης Κτηνιατρικής Π.Ε. 
Κοζάνης 

1.116,00 

14 
Αγορά υλικών σήμανσης για τις ανάγκες της Δ/νσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών Π.Ε. Κοζάνης 

248,00 

15 
Αγορά υλικών για τις ανάγκες του κτιρίου Τεχνικού Εξοπλισμού της 
Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών Π.Ε. Κοζάνης 

775,74 

16 Επισκευή Διαγραμμιστικού Οχήματος της Δ.Τ.Υ. Π.Ε. Κοζάνης 35.708,34 

17 
Συντήρηση – επισκευή του μηχανήματος έργου ΜΕ 122493 
(προωθητής LIBHERR PR 732B) 

24.200,00 

18 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΑΡΣΗ 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΩΝ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ 

16.327,08 

19 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΛΕΓΧΟΥ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΚΔΟΣΗΣ 
Υ.Δ.Ε. ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. 
ΚΟΖΑΝΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

15.376,00 

  ΣΥΝΟΛΟ 191.807,42 

 

 

 
4.5   Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» 
 
    Κατά το Α΄ Εξάμηνο του 2022, εγκρίθηκε η ένταξη του έργου με τίτλο «Παρεμβάσεις αναβάθμισης 

και αναζωογόνησης αστικού και φυσικού περιβάλλοντος στην Περιφερειακή Ενότητα Κοζάνης και 

Φλώρινας» στον Άξονα Προτεραιότητας «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της 

υπαίθρου και των οικισμών», στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ».  

     Η χρηματοδότηση του έργου πραγματοποιείται μέσω επενδυτικού δανείου που χορηγείται από το 

Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, συνομολογείται με δανειακή σύμβαση μεταξύ του Κύριου του 

Έργου και του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων και αποπληρώνεται από πόρους του 

Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) του Υπουργείου Εσωτερικών.  

 

Το έργο θα υλοποιηθεί μέσω πέντε (5) κύριων υποέργων. Τα τέσσερα Υποέργα που αφορούν την Π.Ε. 
Κοζάνης φαίνονται στον παρακάτω Πίνακα. 
 

Α/Α Τίτλος Υποέργου Χρηματοδότηση/ 

Προϋπ/σμός (€) 

ΥΕ.1 Αναβάθμιση κτιριακού συγκροτήματος Τυροκομείου Νεάπολης Κοζάνης 558.877 

ΥΕ.2 Οικοτουριστική ανάπτυξη και αειφόρος διαχείριση παραλίμνιας περιοχής 
φράγματος Σισανίου Κοζάνης 

1.855.173 

ΥΕ.3 Πιλοτικό Ενεργειακά Θετικό Κτίριο – Η περίπτωση του Αγροτικού και 
Κτηνιατρικού Κέντρου ως Βιωματικό Εργαστήριο στη Δυτική Μακεδονία 

2.747.700 
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Α/Α Τίτλος Υποέργου Χρηματοδότηση/ 

Προϋπ/σμός (€) 

ΥΕ.5 Διαμόρφωση πάρκου Αγίας Παρασκευής – περιοχή «Λάκκος», οικισμού 
Κρόκου, Δήμου Κοζάνης 

283.301 

 ΣΥΝΟΛΟ 5.445.051 

 

 

Αναλυτικότερα τα Υποέργα: 

 

ΥΕ.1. Αναβάθμιση κτιριακού συγκροτήματος Τυροκομείου Νεάπολης Κοζάνης (558.877,49 €)  
 
      Σκοπός του είναι η δημιουργία Σχολής Τυροκομίας και η ανέλιξη του κτιριακού συγκροτήματος, σε 

μια υποδομή κοινωνικού, εκπαιδευτικού και περιβαλλοντικού ενδιαφέροντος στην ευρύτερη περιοχή 

της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας και σε ένα αξιόλογο τοπόσημο (landmark) με προεκτάσεις 

πολιτισμικές, καλλιτεχνικές, αισθητικές, περιβαλλοντικές.  

       Οι δράσεις περιλαμβάνουν τη δημιουργία ενός ενεργειακά αποδοτικού, λειτουργικού και 

καλαίσθητου κτιριακού συγκροτήματος, στοχεύοντας στην προστασία του περιβάλλοντος και την 

βελτίωση τόσο του εσωτερικού κλίματος και της ποιότητας εργασίας αλλά και στην γενικότερη ρύθμιση 

του μικροκλίματος της περιοχής. Παρεμβάσεις όπως η τοποθέτηση θερμομόνωσης (κέλυφος και δώμα), 

η αντικατάσταση των παλαιών ενεργοβόρων κουφωμάτων, η αναβάθμιση των ηλεκτρομηχανολογικών 

εγκαταστάσεων, η χρήση προηγμένων συστημάτων φωτισμού και ενεργειακής διαχείρισης και η 

εγκατάσταση καινοτόμων συστημάτων ΑΠΕ οδηγούν στην δημιουργία ενός απαλλαγμένου από 

ανθρακούχες εκπομπές κτιριακό συγκρότημα με μειωμένο λειτουργικό κόστος συμβάλλοντας στην 

εξοικονόμηση φυσικών πόρων και στην μείωση των εισαγωγών ενέργειας. 

      Επιπρόσθετα υλοποιούνται δράσεις ανασυγκρότησης και αναζωογόνησης του περιβάλλοντος χώρου 

με στόχο τη δημιουργία χώρων ιδιαίτερης αισθητικής και περιβαλλοντικής αξίας ικανοποιώντας 

ταυτόχρονα τις λειτουργικές ανάγκες του τυροκομείου και οδηγώντας σε ένα χώρο με ταυτότητα. Ο 

περιβάλλων χώρος του οικοπέδου θα αναβαθμιστεί και θα αποτελέσει ένα αστικό χώρο πρασίνου που 

θα μπορεί να συνδυάζει εκπαιδευτικές και εκθεσιακές δράσεις, μέσα από την επιλεγμένη φυτοκάλυψη 

και δημιουργία διαδρόμων με σωστή επιλογή «ψυχρών» υλικών, ενώ συγχρόνως θα δοθεί βαρύτητα 

στην προσβασιμότητα του χώρου, κτιριακού και περιβάλλοντος, σε άτομα με αναπηρία. Οι εν λόγω 

παρεμβάσεις θα έχουν ως αποτέλεσμα την αναβάθμιση των εγκαταστάσεων σε ενεργειακή κατηγορία 

τουλάχιστον Β και τη μετατροπή ενός ενεργοβόρου κτιριακού συγκροτήματος σε ένα σύγχρονο με 

μειωμένη κατανάλωση ενέργειας, φιλικό προς το περιβάλλον, αποτελώντας πρότυπο εξοικονόμησης 

ενέργειας και χρήσης καινοτόμων τεχνολογιών.  

        Η Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας στοχεύει στην μείωση του ανθρακικού αποτυπώματος του 

δημόσιου κτιριακού της αποθέματος κατά τουλάχιστον 40%, μέχρι το 2030 σε εφαρμογή των οδηγιών 

της ΕΕ και των ελληνικών κανονισμών (ΚΕΝΑΚ) πρέπει ο κτιριακός πλούτος της χώρας, σύμφωνα με τις 

σύγχρονες απαιτήσεις διαβίωσης, να αποκτήσει καλύτερη ενεργειακή συμπεριφορά μέσω της σωστής 

διαχείρισης και εξοικονόμησης ενέργειας. Στο πλαίσιο αυτό η εφαρμογή μέτρων εξοικονόμησης 

ενέργειας και ενσωμάτωσης τεχνολογιών Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στα δημόσια κτίρια και τις 

εγκαταστάσεις της αποτελεί επιτακτική ανάγκη έτσι ώστε να υποστηριχθεί η μετάβαση σε μία 

οικονομία χαμηλών εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα. Προς αυτήν την κατεύθυνση είναι και οι στόχοι 

για την ενεργειακή αναβάθμιση των κτιρίων και του περιβάλλοντος χώρου του Τυροκομείου Νεάπολης. 

Η προσέγγιση που θα προταθεί θα οδηγεί σε έργο, το οποίο θα βασίζεται στις σύγχρονες τεχνολογικές 

εφαρμογές, με στόχο την μειωμένη κατανάλωση ενέργειας και την μετάβαση σε μία οικονομία 

χαμηλών εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα. 
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ΥΕ.2. Οικοτουριστική ανάπτυξη και αειφόρος διαχείριση παραλίμνιας περιοχής φράγματος Σισανίου 

Κοζάνης (1.855.172,79 €) 

 

      Οι δράσεις περιλαμβάνουν τη δημιουργία σημαντικών τοπιακών υποδομών σε περιοχή αυξημένου 

περιβαλλοντικού και πολιτιστικού ενδιαφέροντος που θα συμβάλουν στην αναβάθμιση του ευρύτερου 

τοπίου της περιοχής μετά την κατασκευή του φράγματος. Παρεμβάσεις όπως κατασκευή 

ποδηλατόδρομου, διάνοιξη περιπατητικής διαδρομής και χάραξη πεζοπορικών μονοπατιών, κατασκευή 

info kiosks, υποδομών αθλητισμού και ανάπαυσης σηματοδοτούν και αποκαθιστούν το πλούσιο φυσικό 

περιβάλλον της παραλίμνιας περιοχής, ενώ παράλληλα δημιουργούνται νέοι χώροι συνεύρεσης, 

άθλησης. Συγχρόνως η κατασκευή υποδομής θεματικού πάρκου περιπέτειας με εκπαιδευτικό, αθλητικό 

και ψυχαγωγικό προσανατολισμό στην περιοχή πλησίον του φράγματος όσο και περιμετρικά της 

τεχνητής λίμνης, πολλαπλασιάζει τη δυνατότητα επισκεψιμότητας και παραμονής στους 

διαμορφωμένους χώρους ανάπαυσης και δραστηριοτήτων της παραλίμνιας περιοχής. Επιπλέον θα 

πραγματοποιηθούν δράσεις αποκατάστασης και αντιστήριξης των πρανών πλησίον του φράγματος και 

δημιουργία πίστας αναρρίχησης σε τμήμα αυτού, καθαρισμό της κοίτης του ρέματος που εκβάλλει 

μέσα στη λίμνη και των τμημάτων ακτών της λίμνης, κατασκευή πλωτών εξέδρων για την άμεση 

πρόσβαση στη λίμνη, προμήθεια λιμναίου αθλητικού εξοπλισμού.  

      Το Υ.Ε.2 αποτελεί μία ολοκληρωμένη παρέμβαση σύμφωνη με το προωθούμενο «Περιφερειακό 

Πλαίσιο Χωροταξικού Σχεδιασμού και Αειφόρου Ανάπτυξης Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας» και 

δύναται να συμβάλλει ουσιαστικά στην ανάδειξη της ευρύτερης περιοχής του Σισανίου και στη χάραξη 

ενός ευρύτερου δικτύου οικοπολιτιστικών διαδρομών και αγροτουρισμού. Η παρέμβαση δημιουργεί 

σημαντικές τοπιακές υποδομές και διαμορφώσεις σε περιοχή αυξημένου περιβαλλοντικού και 

πολιτιστικού ενδιαφέροντος και συμβάλει στην αναβάθμιση του ευρύτερου τοπίου της περιοχής μετά 

την κατασκευή του φράγματος. Επίσης, έμμεσα επιτυγχάνεται η προώθηση των τοπικών προϊόντων και 

συνδέεται η αγροτική οικονομική δραστηριότητα της περιοχής δημιουργώντας νέες θέσεις εργασίας και 

απασχόλησης καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου. 

 
 
 
ΥΕ.3. Πιλοτικό Ενεργειακά Θετικό Κτίριο – Η περίπτωση του Αγροτικού και Κτηνιατρικού Κέντρου ως 
Βιωματικό Εργαστήριο στη Δυτική Μακεδονία (2.747.700 €) 
 
      Οι δράσεις περιλαμβάνουν την υλοποίηση ενός καινοτόμου και επιδεικτικού έργου βελτίωσης 

Ενεργειακής Αποδοτικότητας και χρήσης Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, με απώτερο σκοπό στη 

δημιουργία και λειτουργία ενός πρότυπου Βιωματικού Εργαστήριου, μέσω συνεργαζόμενων δομών που 

θα στεγαστούν και θα λειτουργούν στο κτίριο. Σύμφωνα με το Σχέδιο Δράσης της ΕΕ για την επίτευξη 

Βιώσιμων Κλιματικά Ουδέτερων Κτιρίων, σε μια κλιματικά ουδέτερη Ευρώπη, τα κτίρια θα πρέπει να 

είναι:   

 

  Υγιή και ικανά να υποστηρίξουν την ευζωία των κατοίκων. 

  Μέρος της γενικότερης υποδομής του ενεργειακού συστήματος κάθε χώρας. 

  Εξαιρετικά αποδοτικά ως προς τα ενεργειακά τους χαρακτηριστικά. 

  Σύμφωνα με τις πρακτικές της ΕΕ για την κυκλική οικονομία, ως προς τα υλικά  κατασκευής και 

τις χρήσεις χώρων. 

  Ουδέτερα όσον αφορά τη χρήση ορυκτών καυσίμων: Ανανεώσιμες πηγές ενέργειας θα 

καλύπτουν εξολοκλήρου τις ενεργειακές ανάγκες των κτιρίων, οι οποίες πρέπει εν τω μεταξύ 

να έχουν ελαχιστοποιηθεί. 

 Ανθεκτικά και ευπροσάρμοστα στην κλιματική αλλαγή. 

 



                                                                                                                                                                   

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2022 

                                                                                                                                                                  Π.Ε.ΚΟΖΑΝΗΣ 

 

 18 

      H προτεινόμενη παρέμβαση βρίσκεται σε πλήρη σύμπνοια με τους στόχους της ΕΕ και αφορά το 

κτίριο του πρώην Κτηνιατρικού Εργαστηρίου Κοζάνης, το οποίο βρίσκεται σε καθεστώς μη λειτουργίας 

τα τελευταία 5 χρόνια. Το κτίριο έχει παραχωρηθεί από το ΥΠ.Α.Α.Τ. μετά από ενέργειες της 

Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας ώστε να αξιοποιηθεί και να επαναλειτουργήσει με διευρυμένο ρόλο 

ως Αγροτικό και Κτηνιατρικό Κέντρο Δυτικής Μακεδονίας.  

     Πέραν του επιδεικτικού έργου Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας και βελτίωσης Ενεργειακής 

Αποδοτικότητας, το κτίριο θα λειτουργήσει ως περιφερειακός πυλώνας αγροτικής αριστείας και 

πράσινης ανάπτυξης μέσω των δημόσιων δομών που θα φιλοξενηθούν και μέσω των κοινωνικών 

δράσεων οι οποίες θα πραγματοποιηθούν για την προώθηση καινοτόμων πρακτικών ενεργειακής 

αναβάθμισης και αποθήκευσης ενέργειας.        

     Η πράξη χωρίζεται σε 3 διακριτά υποέργα, τα οποία έχουν άμεση συσχέτιση μεταξύ τους, καθώς 

μέσω των παρεμβάσεων για την ενεργειακή αναβάθμιση το κτίριο θα καταστεί ξανά πλήρως 

λειτουργικό (υποέργο Α), μέσω του συστήματος αποθήκευσης ενέργειας (υποέργο Β) το κτίριο θα 

αναβαθμιστεί σε ένα Ενεργειακά Θετικό Κτίριο ενώ μέσω δράσεων επικοινωνίας, επιστημονική 

υποστήριξη και δράσεων εκπαίδευσης (υποέργο Γ) θα διασυνδεθεί το έργο με την κοινωνία. 

 

 

 

ΥΕ.5. Διαμόρφωση πάρκου Αγίας Παρασκευής – περιοχή «Λάκκος», οικισμού Κρόκου, Δήμου 
Κοζάνης 
 
Οι δράσεις περιλαμβάνουν τη διαμόρφωση του χώρου του πάρκου Αγίας Παρασκευής, στη περιοχή 

«Λάκκος» του Κρόκου, τον καθαρισμό του ρέματος από το ύψος του Πάρκου μέχρι το ξωκλήσι του 

Αγίου Κων/νου –σε πρώτη φάση- & την επανάχρηση ή και επαναχάραξη των παρόχθιων περιπατητικών 

διαδρομών, (στο συγκεκριμένο αυτό μήκος του ρέματος). 

Συγκεκριμένα : 

- δημιουργία ενός μόνο δρόμου σύνδεσης των οικιστικών περιοχών, που βρίσκονται ανατολικά και 

δυτικά του πάρκου, ο οποίος θα το διατρέχει κατά την έννοια του μήκους του, και ο οποίος προτείνεται 

να είναι λιθόστρωτος 

- λιθόστρωση του δρόμου (συνέχεια της προηγούμενης λιθόστρωσης), που οδηγεί στο κτίριο των 

Κροκοπαραγωγών και στο Μουσείο «Κρόκου», το οποίο θα ανεγερθεί απέναντι από το κτίριο των 

Κροκοπαραγωγών 

- οριοθέτηση του ρέματος του «Λάκκου», προκειμένου να προσδιοριστούν οι γραμμές πλημμύρας και 

να προσδιοριστούν οι παρεμβάσεις εκατέρωθεν αυτού 

- αποκάλυψη της κοίτης του ρέματος, προκειμένου οι παρόχθιες πλευρές αυτού να αποτελούν μέρος 

της όλης αναμόρφωσης του χώρου 

- «γεφύρωση» -των εκατέρωθεν του ρέματος- οικιστικών περιοχών 

- καθαρισμό του τμήματος του ρέματος που εφάπτεται της περιοχής ανάπλασης του πάρκου, καθώς και 

του τμήματος αυτού, που σε πρώτη φάση, προτείνεται να διαμορφωθούν περιπατητικές διαδρομές, 

που θα συνδέουν την περιοχή του πάρκου με το ξωκλήσι του Αγίου Κων/νου 

- αποκάλυψη, συντήρηση ή επαναχάραξη, διαμόρφωση ή ακόμα και λιθόστρωση των παρακείμενων 

του ρέματος περιπατητικών διαδρομών, σε μήκος περίπου 1χιλ. 

- κατάργηση των υπαρχόντων εντός του πάρκου δρόμων και ενσωμάτωση αυτών στον χώρο 

ανάπλασης, με στόχο την αύξηση του ωφέλιμου χώρου για ξεκούραση, στάση, αναψυχή ή και 

οργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων, καθώς και 

- διαμόρφωση χώρων στάθμευσης, για εξυπηρέτηση των χρηστών του χώρου 

 

προεκτιμάτε ότι: 

- η επιφάνεια του πάρκου που θα διαμορφωθεί θα είναι της τάξης των 6 στρεμμάτων 

- η επιφάνεια των χώρων στάθμευσης θα είναι της τάξης των 800 τ.μ 
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- το μήκος του λιθόστρωτου δρόμου εντός του πάρκου και μέχρι την περιοχή του Μουσείου θα φτάσει 

τα 250μ., με μέσο πλάτος τα 6,50μ. 

- ο καθαρισμός του ρέματος –στη φάση αυτή- θα γίνει σε μήκος περί το 1χιλ., και 

- άλλο τόσο μήκος (δηλ. περίπου 1χιλ.) θα είναι και τα περιπατητικά παρακείμενα του ρέματος 

μονοπάτια. 

 
 
 

4.6 Τεχνικό Πρόγραμμα Π.Ε. Κοζάνης 

Το Τεχνικό Πρόγραμμα Έργων της Π.Ε. Κοζάνης για το έτος 2022, συνολικού Π/Υ 145.896.675,23 € 
(Κατηγορίες Α2-Β3) καταρτίστηκε  έχοντας υπόψη: 

 Τις ανάγκες της ΠΕ Κοζάνης ανά θεματικό τομέα ανάπτυξης 

 Τα αιτήματα των φορέων για χρηματοδότηση και υλοποίηση έργων 

 Την ωριμότητα των μελετών και  των έργων  

 Τις δυνατότητες χρηματοδότησής τους 

Συγκεκριμένα το Τεχνικό Πρόγραμμα διακρίνεται στις παρακάτω κατηγορίες: 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ (€) 

Α1 
ΜΕΛΕΤΕΣ ΣΕ ΕΠΙΠΕΔΟ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΓΙΑ ΕΝΤΑΞΗ ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

- 

Α2 
ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΕΝΤΑΧΘΕΙ ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΙ 
ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ Η ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ ΤΟΥΣ ΚΑΙ Η ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥΣ 

9.047.300 

Α3 
ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΟΥ  ΕΧΟΥΝ ΕΝΤΑΧΘΕΙ ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΙ 
ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΤΕΘΕΙ ΚΑΙ ΕΚΠΟΝΟΥΝΤΑΙ 

4.362.280 

Β1 
ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΑΝ ΟΙ ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΝΑ 
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΘΟΥΝ 

59.883.962 

Β2 
ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ Η ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

15.803.724 

Β3 ΣΥΜΒΑΣΙΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ 56.799.410 

Β4 ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 26.400.898 

Γ ΑΝΑΔΑΣΜΟΙ 1.027.724 

Δ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ / ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 7.341.553  

 

Α1. ΜΕΛΕΤΕΣ ΣΕ ΕΠΙΠΕΔΟ ΠΡΟΤΑΣΗΣ 

Η κατηγορία Α1 περιλαμβάνει προμελέτες για τις οποίες απαιτείται χρηματοδότηση προκειμένου να 

προχωρήσει η εκπόνησή τους. 

Στην κατηγορία Α1 περιλαμβάνονται συνολικά  41  Μελέτες εκ των οποίων οι 11 εντάχθηκαν εντός του 

πρώτου εξαμήνου του 2022, πιο συγκεκριμένα:  

 21 Μελέτες Οδοποιίας, εκ των οποίων η μία εντάχθηκε εντός του πρώτου εξαμήνου του 2022.   

 7 Μελέτες Αρδευτικών έργων, τέσσερις εκ των οποίων εντάχθηκαν εντός του πρώτου 

εξαμήνου. 
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 4 Μελέτες Αντιπλημμυρικών έργων, δύο εκ των οποίων εντάχθηκαν εντός του πρώτου 

εξαμήνου. 

 2 Μελέτες Πολιτιστικών και Θρησκευτικών μνημείων, εκ των οποίων η μία εντάχθηκε εντός του 

πρώτου εξαμήνου του 2022. 

 2 Μελέτες Τουριστικής Ανάπτυξης.  

 1 Μελέτη που αφορά Φράγματα και η οποία εντάχθηκε εντός του πρώτου εξαμήνου του 2022. 

 2 Μελέτες που αφορούν την Προστασία του Περιβάλλοντος. 

 2 Μελέτες Κτηριακών έργων, οι οποίες εντάχθηκαν εντός του πρώτου εξαμήνου του 2022.  

 

Α2. ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΕΝΤΑΧΘΕΙ ΣΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΙ ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ Η 

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ ΤΟΥΣ ΚΑΙ Η ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥΣ 

Στην κατηγορία Α2 περιλαμβάνονται συνολικά 16 Προμελέτες και Μελέτες συνολικού Π/Υ 

9.047.299,52 €, οι οποίες διακρίνονται στις ακόλουθες κατηγορίες:  

 

 5 Μελέτες Έργων Οδοποιίας Συνολικού Π/Υ 2.771.906,97 € 

 2 Μελέτες Κτιριακών έργου Συνολικού Π/Υ 758.877,49 € 

 1 Μελέτη έργου Πολιτιστικών - Θρησκευτικών Μνημείων  Π/Υ 26.058,31 € 

 2 Μελέτες έργων Τουριστικής Ανάπτυξης 2.320.172,79 € 

 3 Μελέτες Φραγμάτων Συνολικού Π/Υ 1.100.000,00 € 

 3 Μελέτες Αρδευτικών έργων Συνολικού Π/Υ 2.070.283,96 €  

 

Πίνακας 1. Μελέτες που έχουν ενταχθεί σε χρηματοδοτικό πρόγραμμα και αναμένεται η δημοπράτηση 

και η ανάθεσή τους, ανα κατηγορία και χρηματοδοτικό πρόγραμμα. 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΑΡ. 

ΜΕΛΕΤΩΝ 

ΠΔΕ/ 
ΣΑΜΠ 

041 

ΠΔΕ/ 
ΣΑΜΠ 

941 

ΠΔΕ/ 
ΣΑΜΠ 

541 
ΚΑΠ ΕΑΠ 

ΕΣΠΑ 
ΠΕΠ 

ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΤΡΙΤΣΗΣ 

ΟΔΟΠΟΙΙΑ 
5 - 2 - 1 - 2 - 

ΚΤΙΡΙΑΚΑ 2 - 1 - - - - 1 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ 1 - - - 1 - - - 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ 2      1 1 

ΑΡΔΕΥΤΙΚΑ 3  2   1   

ΦΡΑΓΜΑΤΑ 3 - 3 - - - - - 

ΣΥΝΟΛΟ 
16 - 8 - 2 1 3 2 
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Πίνακας 1.1.  Ενδεικτικές Μελέτες της κατηγορίας Α2. 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟ 

ΠΡ/ΜΑ 
ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ 

(€) 

ΟΔΟΠΟΙΙΑ 
Βελτίωση επαρχιακής οδού  από διασταύρωση Ε.Ο. 
Κοζάνης - Λάρισας μέσω Ρυμνίου έως Ελάτη και  
πρόσβαση στην μαρμαροφόρο περιοχή Τρανοβάλτου 

ΕΣΠΑ 1.761.773 

ΟΔΟΠΟΙΙΑ 
Βελτίωση Ε.Ο. από διασταύρωση Ε.Ο. Κοζάνης - Σερβίων 
έως Βελβεντό 

ΕΣΠΑ 700.000 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ 
Οικοτουριστική ανάπτυξη και αειφόρος διαχείριση 
παραλίμνιας περιοχής Φράγματος Σισανίου Κοζάνης 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 1.855.173 

ΚΤΙΡΙΑΚΑ 
Αναβάθμιση κτιριακού συγκροτήματος Τυροκομείου 
Νεάπολης Κοζάνης 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 558.877 

ΑΡΔΕΥΤΙΚΑ Μελέτη αρδευτικού Βόρειας Ζώνης Πολυφύτου 
ΠΔΕ 

ΣΑΜΠ 941 
(ΥΠΟΛΟΓΟΣ ΠΤΑ) 

1.360.000 

 

Α3. ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΑΝΑΤΕΘΕΙ ΚΑΙ ΕΚΠΟΝΟΥΝΤΑΙ 

Στην κατηγορία Α3 περιλαμβάνονται συνολικά 16 Μελέτες συνολικού Π/Υ  4.362.279.82, οι οποίες 

διακρίνονται στις ακόλουθες κατηγορίες:  

 

 9  Μελέτες Έργων Οδοποιίας Συνολικού Π/Υ 3.755.242,03 € 

 1 Μελέτη έργου Πολιτιστικών και Θρησκευτικών Μνημείων η οποία εκπονείτε από την 

Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών. 

 1 Μελέτη Αρδευτικού έργου Συνολικού Π/Υ 275.000,00 € 

 4 Μελέτες Φραγμάτων Συνολικού Π/Υ 295.463,49 € 

 1 Μελέτη Αντιπλημμυρικού έργου Συνολικού Π/Υ 36.574,30 € 

 

Πίνακας 2. Μελέτες που έχουν ανατεθεί και εκπονούνται, ανα κατηγορία και χρηματοδοτικό 
πρόγραμμα. 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΑΡ. 

ΜΕΛΕΤΩΝ 

ΠΔΕ/ 
ΣΑΜΠ 

041 

ΠΔΕ/ 
ΣΑΜΠ 

941 

ΠΔΕ/ 
ΣΑΜΠ 

541 
ΚΑΠ ΕΑΠ 

ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΤΡΙΤΣΗΣ 

ΕΚΠΟΝΕΙΤΑΙ 
ΑΠΟ Δ.Τ.Υ. 

ΟΔΟΠΟΙΙΑ 
9 1 1 - 1 6 - - 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ 1       1 

ΑΝΤΙΠΛΗΜ-
ΜΥΡΙΚΑ 1 - - - 1 - - - 

ΑΡΔΕΥΤΙΚΑ 1 - - - - 1 - - 

ΦΡΑΓΜΑΤΑ 4     3  1 

ΣΥΝΟΛΟ 
16 1 1 - 2 10  2 
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Πίνακας 2.1.  Ενδεικτικές Μελέτες της κατηγορίας Α3. 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟ 

ΠΡ/ΜΑ 
ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ 

(€) 

ΟΔΟΠΟΙΙΑ 
Κατασκευή οδού Πτολεμαΐδα –Γαλάτεια –Ολυμπιάδα 
(παράκαμψη οικισμών) 

ΤΟΠΙΚΟΣ ΠΟΡΟΣ 
 

2.845.645,60 
 

ΟΔΟΠΟΙΙΑ 
Μελέτη κατασκευής νέας γέφυρας στον ποταμό Μύριχο 
κατά μήκος της Επαρχιακής Οδού Εράτυρας - Πελεκάνου 

ΠΔΕ 
ΣΑΜΠ 041 

 

290.263,02 
 

ΟΔΟΠΟΙΙΑ 
Μελέτες βελτίωσης οδικού τμήματος Καισαρειά-Αιανή με 
κατασκευή γέφυρας στη θέση "ΧΑΝΔΑΚΑΣ"  

ΠΔΕ 
ΣΑΜΠ 941 

(ΥΠΟΛΟΓΟΣ ΠΤΑ) 
 

376.014,37 
 

ΦΡΑΓΜΑΤΑ 
Μελέτες  σχεδίων αντιμετώπισης επικίνδυνων 
καταστάσεων   (Σ.Α.Ε.Κ.) φραγμάτων Σισανίου, 
Μηλοχωρίου, Μεσόβουνου και Πραμόριτσα Ν.Κοζάνης 

ΤΟΠΙΚΟΣ ΠΟΡΟΣ 
 

203.556,09 
 

ΑΡΔΕΥΤΙΚΑ 
Αναβάθμιση –βελτίωση λειτουργίας αρδευτικού 
αντλιοστασίου Ιμέρων 

ΤΟΠΙΚΟΣ ΠΟΡΟΣ 
 

275.000,00 
 

 

Β1. ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΑΝ ΟΙ ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΝΑ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΘΟΥΝ 

Στην κατηγορία B1 περιλαμβάνονται συνολικά 33 έργα συνολικού Π/Υ 59.883.962,18 €, 

τα οποία διακρίνονται στις ακόλουθες κατηγορίες :  

 
 20  Έργα Οδοποιίας Συνολικού Π/Υ 47.709.790,00 € 

 2    Κτιριακά έργα Συνολικού Π/Υ 2.507.620,00 € 

 6    Έργα Πολιτιστικά και Θρησκευτικά Συνολικού Π/Υ  3.541.592,19 € 

 2    Αρδευτικά έργα Συνολικού Π/Υ 151.000,00  € 

 2   Έργα Υδρευσης - Αποχέτευσης Συνολικού Π/Υ 5.307.960,00 €  

 1 Αντιπλημμυρικό έργο Συνολικού Π/Υ 665.999,99 € 

 

Πίνακας 3. Έργα που ολοκληρώθηκαν οι μελέτες και αναμένεται να δημοπρατηθούν, ανα 
κατηγορία και χρηματοδοτικό πρόγραμμα. 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΑΡ. 

ΈΡΓΩΝ 

ΠΔΕ/ 
ΣΑΜΠ 

041 

ΠΔΕ/ 
ΣΑΜΠ 

941 

ΠΔΕ/ 
ΣΑΜ
Π 541 

ΚΑΠ ΕΑΠ 
ΕΣΠΑ 
ΠΕΠ 

ΥΠΟ 
ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ 

ΟΔΟΠΟΙΙΑ 
20 2 - 4 2 6 - 6 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ 6 2 - - 1 - 3 - 

ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ 1 - - - - - - 1 

ΑΡΔΕΥΤΙΚΑ 2 - - - 1 1 - - 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ-
ΑΠΟΧΤΕΥΣΗΣ 2 - - - 1 - 1 - 

ΚΤΙΡΙΑΚΑ 2 - - - - 2 - - 

ΣΥΝΟΛΟ 
33 4 - 4 5 9 4 7 
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Πίνακας 3.1.  Ενδεικτικά Έργα της κατηγορίας Β1. 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟ 

ΠΡ/ΜΑ 
ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ (€) 

ΟΔΟΠΟΙΙΑ 
Οδικές παρεμβάσεις σε επιχειρήσεις πρωτογενούς τομέα 
Δήμου Εορδαίας Π.Ε. Κοζάνης 

ΤΟΠΙΚΟΣ ΠΟΡΟΣ 3.580.000,00  

ΟΔΟΠΟΙΙΑ 
Οδικές προσβάσεις σε επιχειρήσεις πρωτογενούς τομέα 
Δήμου Κοζάνης Π.Ε .Κοζάνης 

ΤΟΠΙΚΟΣ ΠΟΡΟΣ 5.450.000,00  

ΟΔΟΠΟΙΙΑ 
Οδικές προσβάσεις σε επιχειρήσεις πρωτογενούς τομέα 
Δήμου Βοίου Π.Ε. Κοζάνης 

ΤΟΠΙΚΟΣ ΠΟΡΟΣ 5.110.000,00  

ΟΔΟΠΟΙΙΑ 
Οδικές προσβάσεις σε επιχειρήσεις πρωτογενούς τομέα 
Δήμου Σερβίων Π.Ε. Κοζάνης 

ΤΟΠΙΚΟΣ ΠΟΡΟΣ 5.670.000,00  

ΟΔΟΠΟΙΙΑ Κατασκευή οδού Εράτυρα –Σισάνι –Βλάστη Υπό αναζήτηση 17.360.000,00  

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ 
Αποκατάσταση του αρχοντικού ΜΑΝΟΥΣΗ ΔΟΥΚΑ – 
ΤΖΑΤΖΑστην Σιάτιστα. 

ΕΣΠΑ 
(ΥΠΟΛΟΓΟΣ ΠΤΑ) 

1.932.942,98  

ΥΔΡΕΥΣΗ/ 
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ 

Υποέργο 1: Εσωτερικό δίκτυο αποχέτευσης λυμάτων 
οικισμών Πενταβρύσου και Εξωτερικό δίκτυο μεταφοράς 
λυμάτων οικισμών Ανατολικού, Πενταβρύσου και 
Περδίκκα στην Ε.Ε.Λ. Πτολεμαϊδας. Υποέργο 2: Εσωτερικό 
δίκτυο αποχέτευσης λυμάτων οικισμού Ανατολικού 

ΕΣΠΑ 
(ΥΠΟΛΟΓΟΣ ΠΤΑ) 

5.157.960,00  

 

Β2. ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ Η ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Στην κατηγορία B2 περιλαμβάνονται 7 Έργα συνολικού Π/Υ 15.803.723,93 € 

τα οποία διακρίνονται στις ακόλουθες κατηγορίες:  

 
 2 Έργα Οδοποιίας Συνολικού Π/Υ 450.500,00  € 

 1 Έργο Πολιτιστικού και Θρησκευτικού Μνημείου Συνολικού Π/Υ 450.000,00 €  

 2  Έργα Υδρευσης - Αποχέτευσης Συνολικού Π/Υ 12.611.968,00 €  

 2 Αρδευτικά έργο Συνολικού Π/Υ 2.291.255,93 €  
 

Πίνακας 4. Έργα που ολοκληρώθηκε η διαδικασία της δημοπράτησης και αναμένεται η υπογραφή 
της σύμβασης, ανα κατηγορία και χρηματοδοτικό πρόγραμμα. 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΑΡ. 

ΈΡΓΩ
Ν 

ΠΔΕ/ 
ΣΑΜΠ 

041 

ΠΔΕ/ 
ΣΑΜΠ 

941 

ΠΔΕ/ 
ΣΑΜΠ 

541 
ΚΑΠ ΕΑΠ 

ΕΣΠΑ 
ΠΕΠ 

ΑΝΤΩΝΗ
Σ ΤΡΙΤΣΗΣ 

ΠΑΑ 2014-
2020 

ΟΔΟΠΟΙΙΑ 
2 - - 2 - - - - - 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ 1 1 - - - - - - - 

ΑΡΔΕΥΤΙΚΑ 2 - - 1 - - - - 1 

ΥΔΡΕΥΣΗ-
ΑΠΟΧΤΕΥΣΗ 2 - - - - - 1 1 - 

ΣΥΝΟΛΟ 
7 1 - 3 - - 1 1 1 
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Πίνακας 4.1.  Ενδεικτικά Έργα της κατηγορίας Β2. 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟ 

ΠΡ/ΜΑ 
ΠΡΟΫΠ/ΜΟΣ (€) 

ΟΔΟΠΟΙΙΑ 
Παρεμβάσεις για την αναβάθμιση της οδικής ασφάλειας 
της επαρχιακής οδού Κορυφής – Όρια Νομού Γρεβενών, 
ΠΕ Κοζάνης 

ΠΔΕ  
ΣΑΕΠ 541 

398.000,00 € 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ 
Αποκατάσταση Ιερού Ναού Κοιμήσεως Θεοτόκου 
Διλόφου 

ΠΔΕ 
ΣΑΕΠ 041 

450.000,00 € 

ΥΔΡΕΥΣΗ/ 
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ 

Εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων Τ.Δ.Σιάτιστας 
Ν.Κοζάνης 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 
4.400.000,00 € 

 

ΥΔΡΕΥΣΗ/ 
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ 

Υποέργο 1: Εσωτερικό  δίκτυο λυμάτων Καρυοχωρίου και 
ΚΑΑ μεταφοράς λυμάτων στην Ε.Ε.Λ. Πτολεμαΐδας 
Οικισμών  Καρυοχωρίου - Αγίου Χριστοφόρου Δ.Ε. Αγίας 
Παρασκευής 
Υποέργο 2: Εσωτερικά δίκτυα αποχέτευσης λυμάτων 
οικισμών Προαστίου και Ασβεστόπετρας και εξωτερικό 
δίκτυο μεταφοράς λυμάτων οικισμών Ασβεστόπετρας 
και Προαστείου στον κομβο Νότιας εισόδου 
Πτολεμαΐδας. 
Υποέργο 3:  Εξωτερικό δίκτυο αποχέτευσης λυμάτων 
περιοχής  κόμβου  ΑΕΒΑΛ  σε  Ε.Ε.Λ. Πτολεμαΐδας  

ΕΣΠΑ 
 

8.211.968,00 € 
 

ΑΡΔΕΥΤΙΚΑ 
Αναβάθμιση και εκσυγχρονισμός υφιστάμενου 
αρδευτικού δικτύου Σερβίων 

ΠΑΑ 2014-2020 2.200.000,00 € 

 

Β3. ΕΡΓΑ ΣΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΟΥ ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ  

Στην κατηγορία B3 περιλαμβάνονται συνολικά 33 έργα συνολικού Π/Υ 56.799.409,78 € 

τα οποία διακρίνονται στις ακόλουθες κατηγορίες :  

 15  Έργα Οδοποιίας Συνολικού Π/Υ 16.845.600,00 € 

 5  Κτιριακά Έργα Συνολικού Π/Υ  21.163.049,24 € 

 3  Έργα Πολιτιστικών και Θρησκευτικών μνημείων Συνολικού Π/Υ 1.510.000,00 € 

 1 Αρδευτικό έργο Συνολικού Π/Υ 5.000.000,00 € 

 1 Έργο Φραγμάτων Συνολικού Π/Υ 700.000,00 € 

 7  Αντιπλημμυρικά έργα Συνολικού Π/Υ 9.280.760,54 € 

 1 Έργα Υδρευσης - Αποχέτευσης Συνολικού Π/Υ  2.300.000,00 €  

 

Πίνακας 5. Έργα που ολοκληρώθηκε η διαδικασία της δημοπράτησης και αναμένεται η υπογραφή 
της σύμβασης, ανα κατηγορία και χρηματοδοτικό πρόγραμμα. 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΑΡ. 

ΕΡΓΩΝ 

ΠΔΕ/ 
ΣΑΕΠ 
041 

ΠΔΕ/ 
ΣΑΕΠ 941 

ΠΔΕ/ 
ΣΑΕΠ 
541 ΚΑΠ ΕΑΠ 

ΕΣΠΑ 
ΠΕΠ 

ΠΑΑ 
2014/202

0 

ΟΔΟΠΟΙΙΑ 
15 1 - 11 2 1 - - 

ΚΤΙΡΙΑΚΑ 5 - - 1 1 1 2 - 
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Πίνακας 5.1.  Ενδεικτικά Έργα της κατηγορίας Β3. 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟ 

ΠΡ/ΜΑ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

(€) 

ΟΔΟΠΟΙΙΑ 
Συντήρηση –βελτίωση επαρχιακού οδικού δικτύου στην 
περιοχή τουΔήμου Βοΐου 

ΠΔΕ  
ΣΑΕΠ 541 

1.785.000,00 € 

ΟΔΟΠΟΙΙΑ 
Συντήρηση - βελτίωση επαρχιακού οδικού δικτύου 
Δήμων Σερβίων -Βελβεντού 

ΠΔΕ  
ΣΑΕΠ 541 

2.346.000,00 € 

ΟΔΟΠΟΙΙΑ 
Συντήρηση πεδινού επαρχιακού οδικού δικτύου 
Εορδαίας αρμοδιότητας ΔΤΥ ΠΕ Κοζάνης 

ΠΔΕ  
ΣΑΕΠ 541 

 

2.943.000,00 € 
 

ΟΔΟΠΟΙΙΑ 
Υποδομές για τη στήριξη της επιχειρηματικότητας στην 
Π.Ε. Κοζάνης (β φάση) 

ΤΟΠΙΚΟΣ ΠΟΡΟΣ 
 

2.400.000,00 € 
 

ΚΤΙΡΙΑΚΑ Ανέγερση νέου Κέντρου Υγείας ΚΥ Σιάτιστας 
ΕΣΠΑ 

(ΥΠΟΛΟΓΟΣ ΠΤΑ) 
3.024.390,24 € 

ΚΤΙΡΙΑΚΑ 
Ολοκλήρωση κτιριακών υποδομών σχολής Πυροσβεστών 
στην Πτολεμαΐδα. 

ΤΟΠΙΚΟΣ ΠΟΡΟΣ 1.750.000,00 

ΚΤΙΡΙΑΚΑ 
Προσθήκη  νέας  πτέρυγας  χειρουργικού  και 
παθολογικού   τομέα   στο   ΜΑΜΑΤΣΕΙΟ Νοσοκομείο 
Κοζάνης 

ΕΣΠΑ 
(ΥΠΟΛΟΓΟΣ ΠΤΑ) 

16.300.000,00 € 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ Ανέγερση Μουσείου Κρόκου και γραφείων διοίκησης 
ΠΔΕ 

ΣΑΕΠ 041 
1.200.000,00 € 

ΑΡΔΕΥΤΙΚΑ 
Εκσυγχρονισμός - Επέκταση αρδευτικού δικτύου 
Μεσοβούνου Δήμου Εορδαίας 

ΠΑΑ 2014-2020 5.000.000,00 € 

ΑΝΤΙΠΛΗΜ-
ΜΥΡΙΚΑ 

Διευθέτηση  και  αντιμετώπιση  πλημμυρικών παροχών 
χειμάρρου Θολόλακκα 

ΕΣΠΑ 
(ΥΠΟΛΟΓΟΣ ΠΤΑ) 

7.008.000,00 € 

ΑΝΤΙΠΛΗΜ-
ΜΥΡΙΚΑ 

Καθαρισμός ρεμάτων και κατασκευή μικρών τεχνικών 
στα πλαίσια της αντιπλημμυρικής προστασίας της ΠΕ 
Κοζάνης (master plan). (Αφορά σε 61 παρεμβάσεις με 
λήψη άμεσων μέτρων,όπως καθαρισμός 
κοίτης,αποκατάσταση υδραυλικής διατομής,τοπικές 
αποκαταστάσεις τεχνικών έργων κ.α) 

ΠΔΕ  
ΣΑΕΠ 541 

2.120.000,00 € 
 

ΥΔΡΕΥΣΗ/ 
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ 

Εξωτερικό δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων Τ.Δ. Σιάτιστας ΕΣΠΑ 2.300.000,00 € 

 

 

 

 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ 3 2 - - 1 - - - 

ΑΡΔΕΥΤΙΚΑ 
1 - - - - - - 1 

ΦΡΑΓΜΑΤΑ 
1 - - - - 1 - - 

ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ 
7 2 - 3 1 - 1 - 

ΥΔΡΕΥΣΗ/ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ 1 - - - - - 1 - 

ΣΥΝΟΛΟ 33 5 - 15 5 3 4 1 
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Β4. ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 

Στην κατηγορία B4 περιλαμβάνονται συνολικά  10  έργα συνολικού Π/Υ 5.479.400,00  € τα οποία 

ολοκληρώθηκαν μέσα στο Α΄ Εξάμηνο του 2022, και διακρίνονται στις ακόλουθες τρείς κατηγορίες:  

1. Έργα με βεβαίωση πέρατος 

 1 Έργο Οδοποιίας Συνολικού Π/Υ  200.000,00 € 

 2  Κτιριακά έργα Συνολικού Π/Υ 360.000,00 € 

2. Έργα με προσωρινή παραλαβή 

 1  Έργo Οδοποιίας Συνολικού Π/Υ 1.000.000,00 € 
 

 
3. Έργα που παραλήφθηκαν οριστικά μέσα στo Α΄ Εξάμηνο του 2022 

 6 Έργα Οδοποιίας Συνολικού Π/Υ 3.919.400,00 € 

Στον παρακάτω πίνακα παρουσιάζονται κάποια από τα έργα της κατηγορίας: 

 

Πίνακας 6. Έργα της κατηγορίας Β4. 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟ 

ΠΡ/ΜΑ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

(€) 

ΟΔΟΠΟΙΙΑ 
Αποκατάσταση εκτάκτων βλαβών χρονικής περιόδου 
2018-2019 στο Επαρχιακό οδικό δίκτυο ΠΕ Κοζάνης 

ΠΔΕ  
ΣΑΕΠ 541 

200.000 

ΟΔΟΠΟΙΙΑ 
Ετήσια συντήρηση επαρχιακού οδικού δικτύου Π.Ε. 
Κοζάνης έτους 2018 

ΠΔΕ  
ΣΑΕΠ 541 

1.000.000 

ΟΔΟΠΟΙΙΑ 
Επισκευή και συντήρηση οδοστρώματος στην Ε.Ο. (7) 
από διασταύρωση Ε.Ο. (3) Κοζάνη-Λάρισα προς όρια Π.Ε. 
Γρεβενών 

ΠΔΕ  
ΣΑΕΠ 541 

600.000 

ΟΔΟΠΟΙΙΑ 
Παρεμβάσεις για την αναβάθμιση της οδικής ασφάλειας 
της δευτερεύουσας επαρχιακής οδού της Ε.Ο. Κοζάνης - 
Λάρισας προς Λιβαδερό εώς όρια Π.Ε. Λάρισας 

ΠΔΕ  
ΣΑΕΠ 541 

593.000 

ΟΔΟΠΟΙΙΑ 
Συντήρηση οδοστρώματος, κιγκλιδωμάτων και 
αντικατάσταση στηθαίων γέφυρας Ρυμνίου 

ΠΔΕ  
ΣΑΕΠ 541 

480.000 

ΟΔΟΠΟΙΙΑ 
Συντήρηση βελτίωσης επαρχιακής οδού στο τμήμα 
Βαθυλάκκου - Καισαρειάς 

ΠΔΕ  
ΣΑΕΠ 541 

600.000 

ΟΔΟΠΟΙΙΑ 
Αναβάθμιση οδικής ασφάλειας σε τμήματα του οδικού 
δικτύου Ρυμνίου - Τριγωνικού 

ΠΔΕ  
ΣΑΕΠ 541 

1.572.000 

ΟΔΟΠΟΙΙΑ 
Αποκατάσταση βλαβών στο οδικό δίκτυο της Τ.Κ. Αγίου 
Δημητρίου 

ΠΔΕ  
ΣΑΕΠ 541 

74.400 

ΚΤΙΡΙΑΚΑ 
Ανακαίνιση εξωτερικών χρωματισμών Μποδοσάκειου 
Νοσοκομείου Πτολεμαϊδας 

ΕΣΠΑ 286.000 

ΚΤΙΡΙΑΚΑ 
Ολοκλήρωση εργασιών Αστυνομικού Μεγάρου 
Πτολεμαΐδας 

ΠΔΕ 
ΣΑΕΠ 041 

74.000 
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Γ. ΑΝΑΔΑΣΜΟΙ 

Στην κατηγορία Γ περιλαμβάνονται συνολικά 4 Μελέτες Εκούσιου Αναδασμού Συνολικού Π/Υ 

1.027.724,22€ 

Δ. ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ / ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

Στην κατηγορία Δ περιλαμβάνονται συνολικά 53 Προμήθειες / Υπηρεσίες Συνολικού Π/Υ 7.341.552,92€ 

 

5. Απολογισμός Διευθύνσεων Ά εξαμήνου 2022 

5.1 Διεύθυνση Διοίκησης (έδρας) 

 
Παρουσιάζονται, συνοπτικά, ο απολογισμός των πεπραγμένων του Α΄ εξαμήνου του έτους 2022: 

 Ολοκλήρωση διαδικασιών Β΄ Κύκλου Κινητικότητας έτους 2021 (συγκρότηση επιτροπών 

αξιολόγησης, αξιολόγηση υποψηφίων, έκδοση αποφάσεων μετάταξης), στο πλαίσιο της οποίας , 

μετατάχθηκαν στην έδρα και Π.Ε. Κοζάνης πέντε (5) άτομα. 

 Υποβολή αιτημάτων για την πλήρωση θέσεων με μετάταξη, στο πλαίσιο του Α΄ Κύκλου 

Κινητικότητας έτους 2022 και ολοκλήρωση της διαδικασίας (συγκρότηση επιτροπών αξιολόγησης, 

αξιολόγηση υποψηφίων, έκδοση αποφάσεων μετάταξης), στο πλαίσιο της οποίας μετατάχθηκαν στην 

έδρα και Π.Ε. Κοζάνης δύο (2) άτομα. 

 Υποβολή αιτήματος προς το Υπουργείο Εσωτερικών, στο πλαίσιο του Προγραμματισμού 

Προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2022, για την πρόσληψη οκτώ (8) ατόμων με σχέση 

εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (8 μηνών) στην Π.Ε. Κοζάνης και έδρα, εκ των οποίων μία 

(1) θέση Π.Ε. Ιατρών – Γενικής Ιατρικής, μία (1) θέση Π.Ε. Περιβαλλοντολόγων, μία (1) θέση Π.Ε. 

Πολιτικών Μηχανικών, δύο (2) θέσεις Π.Ε. Γεωπόνων, δύο (2) θέσεις Π.Ε. Κτηνιάτρων, και μία (1) θέση 

Τ.Ε. Κοινωνικών Λειτουργών (αναμένεται η έγκριση της ΠΥΣ). 

 Ολοκλήρωση διαδικασιών (εισήγηση στην Οικονομική Επιτροπή, λήψη απόφασης, συγκέντρωση 

και αποστολή στοιχείων στο Υπουργείο Εσωτερικών), αναφορικά με την έγκριση δεκαεννέα (19) 

θέσεων μονίμου προσωπικού, στο πλαίσιο της Έγκρισης Προσλήψεων Τακτικού Προσωπικού έτους 

2022, εκ των οποίων εννέα (9) θέσεις Π.Ε. Γεωτεχνικών, επτά (7) θέσεις Π.Ε. Μηχανικών και τρεις (3) 

θέσεις Τ.Ε. Μηχανικών. 

Ολοκλήρωση διαδικασιών πρόσληψης πέντε (5) ατόμων, με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου 

Ορισμένου Χρόνου, διάρκειας οκτώ (8) μηνών, κατόπιν της έκδοσης της ανακοίνωσης ΣΟΧ 2/2021, 

των ειδικοτήτων Π.Ε. Πολιτικών Μηχανικών, Π.Ε. Αρχιτεκτόνων Μηχανικών, Π.Ε. Διοικητικού – 

Οικονομικού, Π.Ε. Κτηνιάτρων, Τ.Ε. Τοπογράφων Μηχανικών. 

 Έκδοση προκήρυξης για (1) θέση Π.Ε. Κτηνιάτρων για Πρόγραμμα του Υπουργείου Αγροτικής 

Ανάπτυξης & Τροφίμων στην Π.Ε. Κοζάνης (ΣΟΧ 1/2022). 

 Υποβολή   αιτήματος    και    ολοκλήρωση    προσλήψεων,    στο    πλαίσιο    του 

Προγράμματος Επιχορήγησης Απασχόλησης Ανέργων, ηλικίας 55-67, έντεκα (11) ατόμων, 

ειδικοτήτων Υ.Ε. Εργατών-τριών/Καθαριστών/τριών (1), Δ.Ε. Υπαλλήλων Γραφείου (1), Υ.Ε. Γενικών 

Καθηκόντων (2), Δ.Ε. Μηχανοτεχνιτών- Τεχνικών Εργαλειομηχανών (1), Υ.Ε. Συντηρητών – Φροντιστών 

Κτιρίων (2), Υ.Ε. Κλητήρων Γραφείου (1), Δ.Ε. Φυλάκων – Φύλαξη Κτιρίων (2), Δ.Ε. Στελεχών Λογιστηρίου 

(1). 

 Κατάταξη του προσωπικού της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας και τοποθέτηση του προσωπικού 

της έδρας και Π.Ε. Κοζάνης στη νέα οργανωτική δομή 

«Οργανισμός Εσωτερικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας» (ΦΕΚ 563/Β΄). 
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 Προσλήψεις ωφελουμένων στο πλαίσιο του Προγράμματος Κοινωφελούς χαρακτήρα (Δημόσια 

Πρόσκληση 2/2022), (σύνολο 61 άτομα έως 30-06-2022) 

 Διαχείριση του πάσης φύσεως προσωπικού κατά τη διάρκεια ισχύος των έκτακτων μέτρων που 

ελήφθησαν για την αποφυγή της διασποράς του κορωνοϊού (τηλεφωνική και έγγραφη ενημέρωση, 

διαχείριση ειδικών αδειών και αδειών ειδικού σκοπού, τήρηση παρουσιολογίου COVID 19 και κάθε άλλη 

απαραίτητη ενέργεια). 

 Υποβολή αιτήματος στο Υπουργείο Παιδείας & Θρησκευμάτων και στο Υπουργείο Εργασίας 

(κατόπιν έγκρισης της Οικονομικής Επιτροπής και του Περιφερειακού Συμβουλίου), για την έγκριση 

θέσεων μαθητείας στην Π.Ε. Κοζάνης (7 θέσεις μαθητείας ΕΠΑΛ και 7 θέσεις μαθητείας ΕΠΑΣ). 

 Εισήγηση και έγκριση από το Περιφερειακό Συμβούλιο για την αύξηση των θέσεων των πρακτικά 

ασκούμενων φοιτητών των πρώην Α.Τ.Ε.Ι. , από 10 ανά εξάμηνο, σε 15 ανά εξάμηνο. (εκκρεμεί η 

αποστολή στοιχείων στο Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων για την έκδοση Υ.Α.) 

 

 Διαχείριση των παγίων υποχρεώσεων της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών, όπως : 

 

 Καταχώρηση Υπόχρεων Πόθεν Έσχες, 

 Διαχείριση Αξιολόγησης έτους 2021, 

 Πρακτική άσκηση φοιτητών, 

 Διαχείριση της μαθητείας ΕΠΑΛ – ΕΠΑΣ, 

 Έκδοση βεβαιώσεων – πιστοποιητικών υπηρεσιακών μεταβολών, 

 Έκδοση πάσης φύσεως αδειών, 

 Ενημέρωση πληροφοριακών συστημάτων για τους προσληφθέντες και   μεταταγμένους    

υπαλλήλους (Απογραφή, O.T.S.) 

 Διοικητική υποστήριξη του Υπηρεσιακού Συμβουλίου (Εισηγήσεις γραμ- 

ματειακή υποστήριξη) 

 Έκδοση αποφάσεων υπηρεσιακών μεταβολών υπαλλήλων (Α.Δ.Κ.Υ., Μισθολογική –βαθμολογική 

ένταξη, αναγνώριση προϋπηρεσιών, μετάταξη σε κλάδο) 

 

5.2 Διεύθυνση Εγγείων Βελτιώσεων 

1. Άπό την Β’ Επιτροπή Θεμάτων Γης & Επίλυσης Διαφορών που αφορά στον καθορισμό δικαιούχων 

οικοπέδων στο Νέο Οικισμό Ποντοκώμης λόγω μετεγκατάστασης του παλαιού οικισμού(άρθρο 13 του 

Ν.4273/14) εκδόθηκαν δύο αποφάσεις και πραγματοποιήθηκε κλήρωση 72 οικοπέδων σε 102 

δικαιούχους. 

 

2. Από την Α’ Επιτροπή Θεμάτων Γης και Επίλυσης Διαφορών των διατάξεων του άρθρου 4 του 

Ν.4061/12 πραγματοποιήθηκαν 

α) είκοσι (20) δημοπρασίες και εκδόθηκαν οι αντίστοιχες αποφάσεις 

β) δεκατρείς (13) γνωμοδοτήσεις-χωρίς δημοπρασία και εκδόθηκαν οι αντίστοιχες αποφάσεις 

γ) πέντε (5) αποφάσεις καθορισμού ελάχιστου τιμήματος για τη διενέργεια δημοπρασίας 

 

3. Ολοκληρώθηκε ο έλεγχος και οι ενστάσεις και για τις δύο αναρτήσεις των κτηματολογικών 

στοιχείων (κτηματολόγιο) για την ΠΕ Κοζάνης ενώ βρίσκεται σε εξέλιξη ο έλεγχος για τυχόν αντιρρήσεις 

στους δασικούς χάρτες 
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4. Εργασίες Αναδασμών 

α) Αναδασμός αγ/τος Σισανίου: 

1. Έγινε ανάρτηση πίνακα δικαιούχων & ενστάσεων 

2. Πραγματοποιήθηκαν αυτοψίες για τους νέους δρόμους αναδασμού και εκδόθηκε το έβδομο 

πρακτικό της Επιτροπής Αναδασμού 

β)Αναδασμός αγ/τος Σπάρτου: 

1.   Ολοκληρώθηκε η ανάρτηση του πίνακα δικαιούχων & ενστάσεων 

2. Ολοκληρώθηκαν οι εκτιμήσεις των γαιών με το πρώτο πρακτικό της Επιτροπής Αναδασμού και 

εντός του τρέχοντος μήνα θα γίνει η ανάρτηση 

γ) Αναδασμός αγ/τος Λουκομίου: 

1. Ολοκληρώθηκε η ανάρτηση του πίνακα δικαιούχων & ενστάσεων 

2.  Ολοκληρώθηκαν οι νέοι δρόμοι Αναδασμού  

δ) Αναδασμός αγρ/τος Καισαρειάς: 

1. Ολοκληρώθηκε η αποτύπωση των γαιών 

2. Ξεκίνησαν οι εργασίες της Επιτροπής Εμπειρογνωμόνων  

ε) Αναδασμός αγρ/τος Λαζαράδων: 

Βρίσκεται σε εξέλιξη η καταγραφή των ενστάσεων προκειμένου να γίνει αναπομπή και στη συνέχεια 

ολοκλήρωση του Αναδασμού με την έκδοση των οριστικών τίτλων κυριότητας 

 

5. Εργασίες υπαίθρου 

α)αυτοψίες εκτάσεων για προβολή ή μη δικαιωμάτων του Δημοσίου κατόπιν αγωγών πολιτών στο 

Νομικό Συμβούλιο του Κράτους 

β)αυτοψίες εκτάσεων για έλεγχο τήρησης όρων προκειμένου να δοθεί άδεια μεταβίβασης οικοπέδων 

σύμφωνα με το από ΠΔ 24-04-85 

γ) αυτοψίες εκτάσεων για έλεγχο τήρησης όρων παραχώρησης κατά χρήση δ) αυτοψίες εκτάσεων 

κατόπιν καταγγελιών για αυθαίρετες καταλήψεις 

6.  Διεκπεραιώθηκαν 1859 έγγραφα της Δ/νσης και ειδικότερα: αιτήσεις για παραχωρήσεις ή εξαγορές 

ακινήτων σύμφωνα με τις δ/ξεις του ν. 4061/2012, έκδοση τίτλων κυριότητας, βεβαιώσεις οφειλών 

τιμημάτων, άδειες μεταβίβασης οικοπέδων, βεβαιώσεις εξάλειψης υποθήκης, απαντητικά έγγραφα για 

το ιδιοκτησιακό καθεστώς των εκτάσεων, έκδοση αποφάσεων Περιφερειάρχη περί ακύρωσης τίτλων 

κυριότητας, απαντητικά έγγραφα προς το Νομικό Συμβούλιο του Κράτους για δικαιώματα Δημοσίου, 

βεβαιωτικές καταστάσεις προς Δ.Ο.Υ. οφειλών κληρούχων, βεβαιώσεις περί μη ανάκλησης τίτλων 

κυριότητος και αποφάσεων ΕΑΚ, βεβαιώσεις περί μη αναπομπής αποφάσεων ΕΑΚ, έκδοση αποφάσεων 

Περιφερειάρχη περί διόρθωσης κτηματολογικών στοιχείων, έκδοση αποφάσεων Περιφερειάρχη περί 

παραχώρησης κατά χρήση ακινήτων σύμφωνα με τις δ/ξεις του ν. 4061/2012, διακηρύξεις δημοπρασιών 

ακινήτων σύμφωνα με τις δ/ξεις του ν. 4061/2012, έκδοση αποφάσεων Περιφερειάρχη περί διόρθωσης 

τίτλων και αντιγράφων τίτλων κυριότητας, απαντητικά έγγραφα και αποστολή στοιχείων στον ΟΠΕΚΕΠΕ 

και στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, έκδοση τοπογραφικών διαγραμμάτων, αναθέσεις 

εργασιών που αφορούν έλεγχο καταπατηθέντων εκτάσεων του Δημοσίου, βεβαιώσεις τεμαχίων προ και 

μετά αναδασμού προ και μετά       αναμόρφωσης, διεκπεραίωση τρέχουσας αλληλογραφίας. 

 

7. Τέλος υπήρχε καθημερινή εξυπηρέτηση μεγάλου αριθμού πολιτών τόσο με φυσική παρουσία όσο 

και μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και ειδικότερα εξυπηρέτηση που αφορά στη χορήγηση 

Αντιγράφων Τίτλων Κυριότητας, αντιγράφων Αποφάσεων, τριγωνομετρικών, οροσήμων, τοπογραφικών 

αποσπασμάτων και γενικότερα παροχή πληροφοριών σχετικά με θέματα αρμοδιότητας της Δ/νσης 

Εγγείων Βελτιώσεων. 
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5.3 Διεύθυνση Μεταφορών & Επικοινωνιών 

 

Α/Α Περιγραφή Αντικειμένου-Δράσεων Σύνολο* 

Περιοχή 
Έχουν 

Ολοκληρωθεί Κοζάνης Εορδαίας  

1 2 3=4+5 4 5 6 

            Τμήμα: Γραμματειακής Υποστήριξης 

1 Καταχώρηση εισερχομένων εγγράφων (Πρωτόκολλο) 16.087 11.197 4.890 16.087 

2 Διεκπεραίωση εγγράφων - Αλληλογραφία 974 682 292 974 

3 Αρχειοθέτηση φακέλων - Εργασίες Αρχείου 16.900 12.900 4.000 16.900 

4 Εξυπηρέτηση πελατών τηλεφωνικά - πληροφορίες 3.730 2.470 1.260 3.730 

 

Α/Α 
Περιγραφή Αντικειμένου-Δράσεων Συνόλο 

Περιοχή Έχουν 
Ολοκληρωθεί 

Σχόλια 
Είσπραξη συν. ποσού Κοζάνης 

1 2 3=4+5 4 6 7 

            Τμήμα:  ΚΤΕΟ  

1 ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 828 828 828 Ποσό είσπραξης σε € 41.364 

2 ΤΕΧΝΙΚΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ (ΠΕΤΕ) 1 1 1 Ποσό είσπραξης σε € 10 

3 ΕΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΥΛΙΚΩΝ A.D.R 

1 1 1 
Η έκδοση A.D.R. Είναι για τις Π.Ε. 
Κοζάνης - Καστοριάς - Φλώρινας 

4 ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΥΛΙΚΩΝ A.D.R 

0 0 0 
Η έκδοση A.D.R. Είναι για τις Π.Ε. 
Κοζάνης - Καστοριάς - Φλώρινας 

5 ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΚΑΡΤΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΥΣΑΕΡΙΩΝ 257 257 257 Ποσό είσπραξης σε € 2.984,00 

6 ΕΛΕΓΧΟΙ ΠΕΔΙΟΥ (ΚΙΝΗΤΗ ΜΟΝΑΔΑ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΚΑΥΣΑΕΡΙΩΝ ) 

0 0 0 
Έλεγχοι οχημάτων όλων των 

κατηγοριών 

7 ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΠΤΙΚΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ 0 0 0  

8 ΔΙΕΚΠΕΡΑΙΩΣΗ ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 1.066 1.066 1.066  

9 ΠΡΟΓΡΑΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ 1.112 1.112 1.022 Δεν προσήλθαν 90 

 

Α/Α Περιγραφή Αντικειμένου-Δράσεων Σύνολο* Περιοχή 
Έχουν 

Ολοκληρωθεί 

      Κοζάνης Εορδαίας    

1 2 3=4+5 4 5 6 

          Τμήμα:  Χορήγησης αδειών οδήγησης          

1 Κατάθεση φακέλου υποψ. Οδηγών (Β΄κατ) 1.016 695 321 1.016 

2 Κατάθεση φακέλου υποψ. Οδηγών (επεκ-μοτ) 433 270 163 433 

3 
Πρακτικές Εξετάσεις Υποψ. Οδηγών και επανεξέταση υποψηφίων 
οδηγών 1.538 978 560 1.538 

4 
Θεωρητικές Εξετάσεις Υποψ. Οδηγών και Επανεξέταση υποψ. 
Οδηγών στην θεωρητική εξ 2.169 1.492 677 2.169 

5 Αναθεώρηση αδ. οδ. 3.799 2.693 1.106 3.799 



                                                                                                                                                                   

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2022 

                                                                                                                                                                  Π.Ε.ΚΟΖΑΝΗΣ 

 

 31 

6 Μετατροπή αδ. οδ. 243 149 94 243 

7 Χορήγηση Αντιγράφου Φθοράς Αδ. Οδ. 67 57 10 67 

8 Χορήγηση Αντιγράφου Απώλειας Αδ. Οδ. 156 114 42 156 

9 Αντικατάσταση με Κοινοτικού Τύπου Αδ. Οδ. - κωδ. «95» - «ΑΜ» 668 522 146 668 

10 Έκδοση νέας άδ. οδ.(Β΄κατ.) 888 600 288 888 

11 Επέκταση αδ. οδ. 329 200 129 329 

12 Επαναχορήγηση αδ. οδ. -αντικατάσταση ξένης ή λόγω ΣΕΣΟ 26 17 9 26 

13 Σύναψη συμβάσεων με γιατρούς Α΄βάθμιας επιτροπής 0 0 0 0 

14 Χορήγηση άδ. εκπαιδευτού υποψ. Οδηγών 0 0 0 0 

15 Ανανέωση αδ. εκπαιδευτού υποψ. Οδηγών 4 4 0 4 

16 
Χορήγηση ανάκληση αδ. ίδρυσης-λετουργίας, Γνωστοποίηση 
Σχολών Οδηγών-ΚΕΘΕΥΟ-ΠΕΙ 9 8 1 9 

17 Χορήγηση ειδ. αδ. οδήγησης ΤΑΞΙ 3 3 0 3 

18 Ανανέωση ειδ. αδ. οδ. ΤΑΞΙ 48 39 9 48 

19 Επέκταση ειδ. αδ. οδ. ΤΑΞΙ 0 0 0 0 

20 Έλεγχοι Σχολών - ΚΕΘΕΥΟ- Σχολών ΠΕΙ-Σχολών ΣΕΚΟΜΕ-ΣΕΚΑΜ 71 61 10 71 

21 Έκδοση ψηφιακών ταχογράφων 234 162 72 234 

22 
Θεωρητικές Εξετάσεις Υποψ. Οδηγών και Επανεξέταση υποψ. 
Οδηγών στην θεωρητική εξέταση για ΠΕΙ 137 95 42 137 

23 
Χορήγηση βεβαίωσης απόκτηση άδειας οδήγησης, κατηγοριών, 
κ.λ.π   2.364 2.100 264 2.364 

24 Εξυπηρέτηση πελατών τηλεφωνικά - πληροφορίες 8.950 6.550 2.400 8.950 

25 Αυτεπάγγελτη αναζήτηση Ποινικού Μητρώου 54 45 9 54 

 

Α/Α Περιγραφή Αντικειμένου-Δράσεων Σύνολο* 
Περιοχή 

  
Έχουν 

Ολοκληρωθεί 

      Κοζάνης Εορδαίας   

1 2 3=4+5 4 5 6 

           Τμήμα : Τεχνικό          

1 
Τεχνικός έλεγχος - επιθεωρήσεις αυτοκινήτων που προσέρχονται 
για έκδοση άδειας κυκλοφορίας και άλλων περιπτώσεων. 

645 520 125 645 

2 
 Έλεγχος προϋποθέσεων αλλαγής κύριων χαρακτηριστικών 
αυτοκινήτων – μοτοσικλετών ( Αλλαγή κινητήρα κ.λ.π.). 

9 8 1 9 

3 

Έλεγχος της τήρησης των όρων και προϋποθέσεων κυκλοφορίας 
των Φ.Δ.Χ. αυτοκινήτων, Ε.Δ.Χ. αυτοκινήτων και Φ.Ι.Χ. 
αυτοκινήτων και η επιβολή των προβλεπόμενων κυρώσεων 
(Μικτά κλιμάκια ελέγχου ) . 

0 0 0 0 

4 
Συγκρότηση επιτροπών ελέγχου ταυτότητας αυτοκινήτων – 
μοτοσικλετών. 

3 3 0 3 

5 
Χορήγηση Εγκρίσεων τύπου μεμονωμένων αυτοκινήτων 
μεταφορών επικίνδυνων εμπορευμάτων. 

0 0 0 0 

6 
Χορήγηση Γενικών Εγκρίσεων  Μεμονωμένου Οχήματος  Γ.Ε.Μ.Ο 
). 

0 0 0 0 

7 Χορήγηση Εγκρίσεων τύπου μοτοσικλετών – μοτοποδηλάτων. 0 0 0 0 

8 Χορήγηση Εγκρίσεων Ρυμουλκουμένων – Ημιρυμουλκουμένων 0 0 0 0 

9 Χορήγηση Εγκρίσεων διασκευής φορτηγών αυτοκινήτων.     0 0 0 0 

10 Χορήγηση βεβαίωσης για εκτελωνισμό αυτοκινήτων. 2 2 0 2 

11 Χορήγηση πιστοποιητικών ΑΤΡ ( Ψυγείων ). 0 0 0 0 

12 Χορήγηση σημειώματος έλξης ελαφρών ρυμουλκουμένων. 33 22 11 33 

13 Χορήγηση βεβαιώσεων πλην αυτών που αναφέρονται παραπάνω 5 5 0 5 
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14 
Χορήγηση Κοινοτικών αδειών ( Εφαρμογή κανονισμού (ΕΟΚ) με 
αριθμό 881/92 - 1072/2009 ). 

29 6 23 29 

15 
Χορήγηση Κοινοτικών αδειών  - Βιβλίων εκτάκτων διαδρομών ΕΕ/ 
INTERBUS (Επιβατών). 

4 1 3 4 

16 

Χορήγηση άδειας πρατηρίου υγρών καυσίμων  ( Καταλληλότητα 
Θέσεις –Ίδρυση – Λειτουργίας – Ανανέωση –Τροποποίηση – 
εκσυγχρονισμός – έλεγχος εφαρμογής των όρων της αδείας και 
επιβολή σχετικών κυρώσεων- Η/Μ). 

65 53 12 65 

17 

Χορήγηση άδειας πρατηρίου υγραερίων                                                              
( Καταλληλότητα Θέσεις –Ίδρυση – Λειτουργίας – Ανανέωση –
Τροποποίηση – εκσυγχρονισμός - έλεγχος εφαρμογής των όρων 
της αδείας και επιβολή σχετικών κυρώσεων-Η/Μ 

10 10 0 10 

18 

Γνωστοποίηση λειτουργίας πλυντηρίων – λιπαντηρίων 
αυτοκινήτων                                                                                          ( 
Καταλληλότητα Θέσεις –Ίδρυση – Λειτουργίας – Ανανέωση –
Τροποποίηση – εκσυγχρονισμός - έλεγχος εφαρμογής των όρων 
της αδείας και επιβολή σχετικών κυρώσεων-Η/Μ- ΠΠΔ) 

2 2 0 2 

19 

Γνωστοποίηση Λειτουργίας Σταθμού αυτοκινήτων                                                                           
( Καταλληλότητα Θέσεις –Ίδρυση – Λειτουργίας – Ανανέωση –
Τροποποίηση – εκσυγχρονισμός  - έλεγχος εφαρμογής των όρων 
της αδείας και επιβολή σχετικών κυρώσεων-Η/Μ) 

1 1 0 1 

20 

Χορήγηση άδειας Εμπορευματικών Σταθμών αυτοκινήτων ή 
Υπεραστικών Λεωφορείων   ( Καταλληλότητα Θέσεις –Ίδρυση – 
Λειτουργίας – Ανανέωση –Τροποποίηση – εκσυγχρονισμός - 
έλεγχος εφαρμογής των όρων της αδείας και επιβολή σχετικών 
κυρώσεων). 

0 0 0 0 

21 

Γνωστοποίηση λειτουργίας συνεργείων αυτοκινήτων                                             
( Υπαγωγή σε ΠΠΔ - Καταλληλότητα Θέσεις –Ίδρυση – 
Λειτουργίας – Ανανέωση –Τροποποίηση – εκσυγχρονισμός - 
έλεγχος εφαρμογής των όρων της αδείας και επιβολή σχετικών 
κυρώσεων). 

9 7 2 9 

22 

Χορήγηση άδειας ΙΚΤΕΟ αυτοκινήτων                                                         
( Καταλληλότητα Θέσεις –Ίδρυση – Λειτουργίας – Ανανέωση –
Τροποποίηση – εκσυγχρονισμός - έλεγχος εφαρμογής των όρων 
της αδείας και επιβολή σχετικών κυρώσεων). 

0 0 0 0 

23 

Χορήγηση εξουσιοδότησης των συνεργείων επισκευής οχημάτων 
για χορήγηση κάρτας ελέγχου καυσαερίων (Κ.Ε.Κ.) 
103079/3712/92 και Φ50/74702/3233/97 Κ.Υ.Α. (έλεγχος 
εφαρμογής των όρων της αδείας και επιβολή σχετικών 
κυρώσεων). 

4 4 0 4 

24 

Χορήγηση εξουσιοδότησης των συνεργείων επισκευής οχημάτων 
για την τοποθέτηση και έλεγχο περιοριστών ταχύτητας - 
ταχογράφων. 

2 2 0 2 

25 Χορήγηση καρτών ελέγχου καυσαερίων τύπου Α΄ και Β΄ 0 0 0 0 

26 

Χορήγηση άδειας άσκησης επαγγέλματος Μεταφορέα 
εμπορευμάτων και επιβατών εθνικών και διεθνών μεταφορών 
και έλεγχο εφαρμογής των όρων της άδειας και επιβολή 
κυρώσεων. 

51 40 11 51 

27 
Χορήγηση άδειας άσκησης επαγγέλματος τεχνίτη αυτοκινήτων 
όλων των ειδικοτήτων με ή χωρίς εξετάσεις  

7 2 5 7 

28 Χορήγηση Άδειας Επιχείρησης Οδικής Βοήθειας 0 0 0 0 

29 
Χορήγηση Πιστοποιητικού Επαγγελματικής κατάρτισης οδηγών 
μεταφοράς επικίνδυνων εμπορευμάτων με ή χωρίς εξετάσεις.  

59 59 0 59 
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30 

Η ρύθμιση θεμάτων επικοινωνιών εντός των εδαφικών ορίων, της 
Περιφερειακής Ενότητας Κοζάνης  [ραδιοσταθμών (CB) , σταθμών 
τηλεόρασης, σταθμών ασυρμάτου, δεκτών λήψης- κεραίες 
ραδιοανακοινώσεων, ε ασυρμάτων τηλεφώνων και συσκευών]. 

8 8 0 8 

31 

Ο έλεγχος εφαρμογής των όρων της άδειας άσκησης 
επαγγέλματος ραδιοηλεκτρολόγου και ραδιοτεχνίτη και των 
αδειών ραδιοσταθμών (CB), σταθμών ασυρμάτου, δεκτών λήψης 
–κεραιών ραδιοανακοινώσεων, ειδικών ραδιοδικτύων, 
ασύρματων τηλεφώνων και συσκευών, ο έλεγχος τήρησης της 
νομοθεσίας και η επιβολή των προβλεπομένων κυρώσεων. 

1 1 0 1 

32 

Έλεγχος συσκευών για την συμμόρφωση τους ως προς την 
ηλεκτρομαγνητική συμβατότητα (EMC) εποπτεία – έλεγχος – 
κυρώσεις Κ.Υ.Α. 94649/8682/1993. 

0 0 0 0 

33 

Χορήγηση πτυχίου χειριστή ασυρμάτου , ραδιοερασιτέχνη , 
άδειας άσκησης επαγγέλματος ραδιοηλεκτρολόγου Α’ και Β’, 
ραδιοτεχνίτη , βοηθού ραδιοτεχνίτη  με ή χωρίς εξετάσεις . 

12 12 0 12 

34 

Χορήγηση άδειας λειτουργίας ραδιοηλεκτρικού εργαστηρίου 
κατηγοριών Α, Β, Γ (έλεγχος εφαρμογής των όρων της αδείας και 
επιβολή σχετικών κυρώσεων. 

0 0 0 0 

35 
Συγκρότηση επιτροπών εξετάσεων αδειών εξασκήσεως 
επαγγέλματος – πτυχίων όπου απαιτείται. 

1 0 1 1 

36 Χορήγηση δελτίων στάθμευσης ΑΜΕΑ 55 30 25 55 

37 Αυτεπάγγελτη αναζήτηση Ποινικού Μητρώου 85 52 33 85 

38 Εγκατάσταση συστήματος υγαεροκίνησης 82 12 70 82 

39 Εξυπηρέτηση πελατών τηλεφωνικά - πληροφορίες 1.190 770 420 1.190 

40 

Χορήγηση Πιστοποιητικού Επαγγελματικής Επάρκειας Οδικού 
Μεταφορέα Εμπορευμάτων ή Επιβατών Εθνικών & Διεθνών 
Μεταφορών με ή χωρίς εξετάσεις.  

10 10 0 10 

41 

Εξετάσεις απόκτησης Πιστοποιητικού Επαγγελματικής Επάρκειας 
Οδικού Μεταφορέα Εμπορευμάτων ή Επιβατών Εθνικών & 
Διεθνών Μεταφορών &  Πιστοποιητικού Επαγγελματικής 
κατάρτισης οδηγών μεταφοράς επικίνδυνων εμπορευμάτων 

127 127 0 127 

 

 

Α/Α Περιγραφή Αντικειμένου-Δράσεων Σύνολο* 
Περιοχή 

  
Έχουν 

Ολοκληρωθεί 

      Κοζάνης Εορδαίας    

1 2 3=4+5 4 5 6 

            Τμήμα: Αδειών κυκλοφορίας   
    

1 Έκδοση νέας άδειας κυκλοφορίας ΕΙΧ, ΦΙΧ,ΔΙΧ 1.364 1.067 297 1.364 

2 Αντικατάσταση  πινακίδων  (φθορά, κλοπή, απώλεια.) 304 178 126 304 

3 

Μεταβιβάσεις αυτοκινήτων - Αλλαγή Εταιρικής μορφής ή 
Εταιρικού τίτλου  - Αλλαγή Επωνυμίας- Μεταβίβαση 
Επιχείρησης- Διαδοχή επιχείρησης από κληρονομικό 
Δικαιώμα-Αλλαγή Νομικής Μορφής-Μεταβιβαση  
φορτηγών αποστολή στοιχείων κυκλοφορίας (άδεια & 
πινακίδες ) σε άλλη συγκοινωνιακή περιοχή    

3.813 2.923 890 3.813 

4 
Έκδοση νέας άδειας Δημοσίας σε αντικατάσταση 
κυκλοφορούντος οχήματος Δημοσίας Χρήσης ΦΔΧ, ΕΔΧ . 

26 20 6 26 

5 Έκδοση νέας άδειας Δημοσίας  Ανεξάρτητης  μονάδος  (Ρ) 14 12 2 14 



                                                                                                                                                                   

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2022 

                                                                                                                                                                  Π.Ε.ΚΟΖΑΝΗΣ 

 

 34 

ΦΔΧ  

6 
Ανανέωση άδειας κυκλοφορίας ΦΙΧ  (αλλαγή 
επαγγέλματος, επέκταση προιόντων,..).  

18 18 0 18 

7 

Ανανέωση άδειας κυκλοφορίας ΦΔΧ ,ΕΔΧ (είσοδος έξοδος 
μεταφορική εταιρία ΙΜΕ, αλλαγή κατηγορίας μεταφορών, 
αλλαγή ταξιμέτρου, ελαστικών,…….  ).  

25 25 0 25 

8 

Ταξινόμηση Πιστοποιητικών  Τελωνείων  και επιστροφή  
τύπου Β   στα αρμόδια τελωνεία που εκδόθηκαν, μετά την 
καταχώρηση νέων οχημάτων στο on line του Υ.ΥΠ.ΜΕ.ΔΙ   

1.329 1.045 284 1.329 

9 Αλλαγή κινητήρα οχημάτων  5 5 0 5 

10 Αντίγραφα αδειών κυκλοφορίας ( Απώλεια φθορά κλοπή ) 156 95 61 156 

11 
Αντίγραφο βιβλιαρίου μεταβολών κατοχής και κυριότητας 
αυτοκινήτου ΦΙΧ ΦΔΧ ΕΔΧ. 

9 9 0 9 

12 
Μετατροπή Αμαξώματος - Αλλαγή Αμαξώματος -Αυξηση 
Μικτού Βάρους   

7 7 0 7 

13 
Αντικατάσταση  ( Ελκυστήρα - Επικαθημένου - 
Ρυμουλκουμένου ….. ) 

11 11 0 11 

14 

Οριστική Διαγραφή οχημάτων [ 1) ΦΙΧ >4.000krg,ΔΙΧ --2) 
Απόσυρσης Ν.3899/10 ΕΙΧ ΦΙΧ -3) Εξαγωγή οχημάτων σε 
χώρα Ε.Ε --4) Εξαγωγή οχημάτων σε Τρίτη Χώρα ]. 

517 420 97 517 

15 Άρση παρακράτηση κυριότητας αυτοκινήτων . 238 115 123 238 

16 
Χάραξη - Αλλαγή αριθμού πλαισίου  ΕΙΧ, ΦΙΧ,ΔΙΧ, ΕΔΧ, 
ΦΔΧ 

5 5 0 5 

17 Προσάρτηση Ρυμουλκόμενου - Επικαθημένου  8 6 2 8 

18 Διάσπαση Συρμού και έκδοση νέας άδειας κυκλοφορίας 17 14 3 17 

19 Αλλαγή χρώματος  39 23 16 39 

20 Αποχαρακτηρισμός οχημάτων Δημοσίας Χρήσης  63 49 14 63 

21 

Ηλεκτρονική καταχώρηση κυκλοφορούντων οχημάτων - 
Διορθώσεις στοιχείων αδειών κυκλοφορίας -μεταβολή 
στοιχείων 

322 155 167 322 

22 
Μεταφορικές εταιρείες (ΙΜΕ - Ν. 383/76) ( Έγκριση 
Τροποποίησης Λειτουργίας ) Απόφαση  

1 1 0 1 

23 Μεταφορικές εταιρείες (Ν. 3887/2010)  13 13 0 13 

24 
Ανανέωση άδειας κυκλοφορίας λόγω εγκατάσταση 
συστήματος Υγραεριοκίνησης 

229 174 55 229 

25 
Ηλεκτρονική Δέσμευση - Αποδέσμευση οχημάτων 
(Σύμφωνα με την Δ/νση Οργαν. Πληρ. Του Υ.ΥΠ.ΜΕ.ΔΙ)  

53 10 43 53 

26 Έλεγχος δικαιολογητικών Υγραεριοκίνησης  245 245 0 245 

27 
Ανανέωση άδειας κυκλοφορίας και χορήγηση  
Δοκιμαστικών πινακίδων (ΔΟΚ) 

45 45 0 45 

28 
Έκδοση νέας αδείας κυκλοφορίας  και χορήγηση   
Δοκιμαστικών πινακίδων (ΔΟΚ) 

5 5 0 5 

29 Χορήγηση βεβαιώσεων  (Ακινησίας   Φορτηγών) 476 375 101 476 

30 
Χορήγηση βεβαιώσεων ( θέματα αδειών κυκλοφορίας και 
μεταβιβάσεων)  

98 95 3 98 

31 
Ενημέρωση-πληροφορίες πολιτών  από  Υπηρεσία ----  
Τηλεφωνικά   

13.500 8.500 5.000 13.500 

32 Ανάκληση αδειών κυκλοφορίας και πινακίδων. 1 1 0 1 

33 Αφαίρεση αδειών κυκλοφορίας και πινακίδων. 1 1 0 1 

34 
Προσωρινή λειτουργία  Μεταφορικής  Επιχείρησης   Π.Δ 
346/01  

1 1 0 1 

35 Προσωρινή Λειτουργία  Μεταφορικής  Επιχείρησης  1 1 0 1 
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Ν.3889/10 

36 
Επαναχορήγηση άδεια κυκλοφορίας και πινακίδες  ΦΙΧ 
από ακινησία  

134 61 73 134 

37 
Αυτεπάγγελτη αναζήτηση Ποινικού Μητρώου ( Χορήγηση 
άδειας ΕΔΧ Ν.4070 αρ.102) 

4 4 0 4 

38 
Ανανέωση άδειας κυκλοφορίας Φ.Δ.Χ λόγω αλλαγής 
κατηγορίας μεταφορών (Ν.3887/10) 

5 5 0 5 

39 

Καταχώρηση επιχειρήσεων του Ν3887/10 στο Σύστημα 
Εθνικού Μητρώου Μεταφορικών Επιχειρήσεων 
(¨''Ε.Μ.Μ.Ε.'') στο Διαδικτυακό περιβάλλον και έκδοση 
βεβαίωσης λειτουργίας  

0 0 0 0 

40 

Καταχώρηση λοιπών μεταφορικών επιχειρήσεων (φυσικά 
ή  νομικά πρόσωπα ) που λειτούργησαν πριν την έναρξη 
του Ν.3887/10 και συνεχίζουν να λειτουργούν με το παλιό 
καθεστώς  στο Σύστημα Εθνικού Μητρώου Μεταφορικών 
Επιχειρήσεων (¨''Ε.Μ.Μ.Ε.'') στο Διαδικτυακό περιβάλλον 

0 0 0 0 

41 

Καταχώρηση άδεια οδικού μεταφορέα, 
τοποθέτηση/αποχώτηση Διαχειριστή Μεταφορών  
μεταφορικής επιχείρησης του Ν.3887/10 στο Σύστημα 
Εθνικού Μητρώου Μεταφορικών Επιχειρήσεων 
(¨''Ε.Μ.Μ.Ε.'') στο Διαδικτυακό Περιβάλλον 

0 0 0 0 

 

5.4. Διεύθυνση Διαφάνειας & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης 

Τμήμα Σχεδιασμού Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών 

 Υποστήριξη – Διαχείριση δικτυακών τόπων και μέσων κοινωνικής δικτύωσης 

1. Ανάρτηση περιεχομένου στον ιστοχώρο www.pdm.gov.gr (Επίσημος Ιστοχώρος της ΠΔΜ) 

2. Διαχείριση – Συντήρηση – Αναβάθμιση του www.pdm.gov.gr (Επίσημος Ιστοχώρος της ΠΔΜ) 

3. Στατιστικά επισκεψιμότητας www.pdm.gov.gr (Επίσημος Ιστοχώρος της ΠΔΜ) (2022 A) 

4. Στατιστικά επισκεψιμότητας www.pdm.gov.gr (Επίσημος Ιστοχώρος της ΠΔΜ) (2021 A) 

5. Ανάρτηση περιεχομένου στον ιστοχώρο kozani.pdm.gov.gr (Επίσημος Ιστοχώρος της ΠΕ Κοζάνης) 

6. Διαχείριση – Συντήρηση – Αναβάθμιση του kozani.pdm.gov.gr (Επίσημος Ιστοχώρος της ΠΕ 

Κοζάνης) 

7. Στατιστικά επισκεψιμότητας kozani.pdm.gov.gr (Επίσημος Ιστοχώρος της ΠΕ Κοζάνης) (2022 A) 

8. Στατιστικά επισκεψιμότητας kozani.pdm.gov.gr (Επίσημος Ιστοχώρος της ΠΕ Κοζάνης) (2021 A) 

9. Διαχείριση – Συντήρηση – Αναβάθμιση του opengov.pdm.gov.gr (Ιστοχώρος Ανοιχτής 

Διακυβέρνησης) 

 
 
 

http://www.pdm.gov.gr/
http://www.pdm.gov.gr/
http://www.pdm.gov.gr/
http://www.pdm.gov.gr/
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Πολυμεσικό 
υλικό/φωτογραφίες 

/newsletters 

pdm.gov.gr 

726 

kozani.pdm.gov.gr 

229 

 
 

Επισκεψιμότητα (analytics.google.com) 

 
2022 Α 2021 Α 

https://www.pdm.gov.gr/ 51.000 64.000 

https://kozani.pdm.gov.gr/ 26.000 39.000 

https://opengov.pdm.gov.gr/ 915 1.200 

https://opengov.pdm.gov.gr/cons/ 336 747 

https://en.pdm.gov.gr/ 648 643 

https://teba.pdm.gov.gr/ 684 
 

 
 

Αναρτήσεις δελτίων τύπων / ανακοινώσεων / διαγωνισμών / προκηρύξεων κ.λπ. 

 
https://kozani.pdm.gov.gr https://www.pdm.gov.gr 

 
2022 2021                  2022 2021 

Ιανουάριος 30 56 81 128 

Φεβρουάριος 34 73 115 167 

Μάρτιος 39 86 136 148 

Απρίλιος 36 89 103 192 

Μάιος 41 65 142 144 

Ιούνιος 36 55 103 137 

Σύνολο έτους 216 424 680 916 

 
 
Τμήμα Διαφάνειας & Υποστήριξης Περιφερειακών Συστημάτων 

 
Υποστήριξη – Διαχείριση HARDWARE 
1. Εκθέσεις Σκοπιμότητας μηχανημάτων (φωτοτυπικών, πολυμηχανημάτων, εκτυπωτών κ.α.). 
2. Καταγραφή εξοπλισμού και ενημέρωση του Μητρώου. 
3. Εκκαθάριση και απόσυρση τυχόν παλιού εξοπλισμού από την Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας, την 
ΠΕ Κοζάνης και την αποθήκη στην οδό Σταμκίδη. 

http://www.pdm.gov.gr/
http://www.pdm.gov.gr/
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4. Μέριμνα για την εγκατάσταση νέου εξοπλισμού, ηλεκτρονικών υπολογιστών, περιφερειακών 
συστημάτων κ.α. στους υπαλλήλους της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας έδρας και της Π.Ε. Κοζάνης. 
5. Ενημέρωση Μητρώου Ψηφιακής Υποδομής Δημοσίων Φορέων του Υπουργείου Διοικητικής 
Ανασυγκρότησης. 
 
 
 
Υποστήριξη – Διαχείριση δικτυακών τόπων 
1. Εποπτεία των ιστοσελίδων: www.pdm.gov.gr, kozani.pdm.gov.gr, grevena.pdm.gov.gr, 
kastoria.pdm.gov.gr, florina.gov.gr 
2. Ομογενοποίηση κοινών αναρτήσεων (δελτίων τύπου, προκηρύξεων, διαγωνισμών, ανακοινώσεων). 
3. Συντονισμός για τη συγκέντρωση στοιχείων κοινών ομάδων των ιστοσελίδων: www.pdm.gov.gr, 
kozani.pdm.gov.gr, grevena.pdm.gov.gr, kastoria.pdm.gov.gr, florina.gov.gr 
 
 
 
 
Τμήμα Σχεδιασμού και Υποστήριξης Συστημάτων Φορέα 

 

1. Ανακατανομή υλικών – λογισμικού πληροφορικής λόγω μετακινήσεων, αποχωρήσεων & μετατάξεων 

υπαλλήλων. 

2. Προετοιμασία ηλεκτρονικών υπολογιστών (Η/Υ) για διάθεση σε υπηρεσίες της Π.Δ.Μ. 

3. Επιδιόρθωση - επισκευή Η/Υ. 

4. Επιδιόρθωση - επισκευή λοιπού μηχανογραφικού εξοπλισμού (οθόνες, εκτυπωτές, σαρωτές). 

5. Προετοιμασία ηλεκτρονικού υπολογιστή (Η/Υ) για διάθεση σε υπηρεσία της Π.Δ.Μ. 

6. Εγκατάσταση σε παραγωγική λειτουργία νέου εξοπλισμού και λογισμικού. 

7. Εγκατάσταση εκτυπωτών. 

8. Εγκατάσταση Scanner. 

9. Εγκατάσταση /επιδιόρθωση εκτυπωτών - scanner σε (απομακρυσμένους) υπολογιστές. 

10. Εγκατάσταση νέων τηλεφωνικών γραμμών. 

11. Διαχείριση Τηλεφωνικών Συνδέσεων. 

12. Εξυπηρέτηση αιτημάτων για αλλαγή δικαιωμάτων σε τηλεφωνική γραµµή. 

13. Μεταφορά τηλεφωνικών γραμμών. 

14. Αποκατάσταση βλαβών τηλεφωνικών γραμμών. 

15. Διαχείριση - παραμετροποίηση - έλεγχος - αποκατάσταση βλαβών - συντήρηση - έλεγχος κεντρικών 

UPS στην έδρα της Π.Ε. Κοζάνης. 

16. Αλλαγή Μπαταριών στα UPS. 

17. Έλεγχος και λειτουργία συνεδριακών μικροφώνων στην αίθουσα του Π.Σ. 

18. Έλεγχος και λειτουργία συνεδριακών μικροφώνων στην αίθουσα της Ο.Ε. 

19. Τακτικός προληπτικός έλεγχος κατάστασης υλικού εξυπηρετητών. 

20. Επίβλεψη server rooms σε Έδρα – Π.Ε. Κοζάνης, Πτολεμαΐδα, Λευκόβρυση κ.λ.π. 

21. Επίβλεψη για την εύρυθμη λειτουργία Δ/νσης Κτηνιατρικής (Λευκόβρυση Κοζάνη) σε θέματα υλικού, 

λογισμικού και δικτυακής επικοινωνίας. 

22. Επίβλεψη για την εύρυθμη λειτουργία Κτηνιατρικού Κέντρου Κοζάνης σε θέματα υλικού, λογισμικού 

και δικτυακής επικοινωνίας. 

 

 

 



                                                                                                                                                                   

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2022 

                                                                                                                                                                  Π.Ε.ΚΟΖΑΝΗΣ 

 

 38 

 Έρευνα και αποτύπωση για υφιστάμενες ανάγκες και υποστηρικτικές εργασίες 

1. Ενέργειες για χορήγηση και εγκατάσταση set Η/Υ σε θέση εργασίας. 

2. Ενέργειες για χορήγηση και εγκατάσταση εκτυπωτή ή σαρωτή σε θέση εργασίας. 

3. Προμήθεια ανταλλακτικών για εξοπλισμό υπηρεσιών. 

4. Έρευνα αγοράς για βέλτιστες προδιαγραφές συστημάτων και συσκευών μηχανογρά- 
φησης. 

5. Ενέργειες κατά την μετακίνηση υπαλλήλου σε άλλη θέση εργασίας, εντός της υπηρε- 
σία του. 

6. Ενέργειες  κατά την  μετακίνηση  υπαλλήλου  σε  άλλη  υπηρεσία της  Π.Ε.  Κοζάνης – 
 Έδρας Π.Δ.Μ. 

7. Ενέργειες για υποστήριξη και εγκατάσταση VPN σε H/Y υπαλλήλων. 

8. Τηλεδιασκέψεις ΣΥΖΕΥΞΙΣ. 

10. Μελέτη και υλοποίηση Ζωντανών μεταδόσεων συνεδριάσεων Ο.Ε. 

 
 
Τεχνική υποστήριξη χρηστών άλλων υπηρεσιών 

 
1. Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση, 

2. Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, 

3. Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου, 

4. Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών του Δήμου, 

5. Διεύθυνση Πολεοδομίας, του Δήμου. 

 
 
Ζωντανές μεταδόσεις συνεδριάσεων, βιντεοσκόπησης, ηχογράφησης και μέσω τηλεδιασκέψεων από 

προσωπικούς υπολογιστές των μελών απομακρυσμένα 

 Συνεδριάσεις Οικονομικής Επιτροπής 

 Συνεδριάσεις Περιφερειακού Συμβουλίου 

 Συνεδριάσεις επιτροπών και συλλογικών οργάνων 

 Συμμετοχή στα έργα του ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ 

 Συμμετοχή σε ομάδες εργασίας για την υλοποίηση του έργου ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ και σχετικές ενέργειες 
 
 
Στα πλαίσια του έργου ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ στην Έδρα της ΠΔΜ, και στην ΠΕ Κοζάνης έχουμε διασφαλίσει 

 Την αναβάθμιση όλων των κόμβων στα κτίρια μας που βρίσκονται εντός Γεωγραφικής 
Ενότητας Π.Ε. Κοζάνης 

 Την εξασφάλιση τηλεφωνίας για όλες μας τις υπηρεσίες και κεντρική χρέωση μετά το πέρας 
της συμβάσης έργου του ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ 

 Τη διασφάλιση δωρεάν πλέον των 100 γραμμών κινητής τηλεφωνίας για χρήση από 
υπηρεσιακούς παράγοντες. 

 Τη διασφάλιση δωρεάν πλέον των 100 κάρτες DATA κινητής τηλεφωνίας για χρήση από 
υπηρεσιακούς παράγοντες σε συσκευές tablet κλπ για απομακρυσμένη πληροφόρηση και 
εργασία. 

 Τον έλεγχο και αντικατάσταση όλων των τηλεφωνικών κέντρων στα κτίρια μας που δεν 
πληρούν σύγχρονες δυνατότητες (ip telephony e.t.c) 
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 Τον έλεγχο και αντικατάσταση του ενεργού εξοπλισμού, πριζών, δομημένης καλωδίωσης των 
κτιρίων μας εφόσον αυτά δεν πληρούν σύγχρονες προδιαγραφές ταχυτήτων 

 
 
Συμμετοχή στο έργο του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης «Προμήθεια Αδειών Λογισμικού μέσω 
εταιρικής Σύμβασης (Enterprise Agreement)»-πιλοτικό έργο-πρώτος φορέας Μελέτη νέας οργανωτικής 
και εργασιακής υποδομής που θα εκμεταλλεύεται όλο το πακέτο business bundle της Microsoft που η 
ΓΓΠΣ θα μας παρέχει ΔΩΡΕΑΝ Συμμετοχή σε σεμινάρια ενημέρωσης-εκπαίδευσης. 
     Ολοκληρώθηκαν μετά από οικονομοτεχνική μελέτη, προμήθεια και εγκατάσταση αυτού, με ίδια 
μέσα 
Η τροποποίηση Ασύρματου Δικτύου ΙΝΤΕΡΝΕΤ στο κτίριο της ΖΕΠ – Διοικητήριο της ΠΔΜ 
Η υλοποίηση Ασύρματου Δικτύου ΙΝΤΕΡΝΕΤ στο κτίριο – Διοικητήριο της ΠΕ Κοζάνης 
 
Ολοκληρώθηκε η πρώτη και δεύτερη φάση μεταφοράς υπηρεσιών εξυπηρετητών ΟΠΣ των εφαρμογών 
μας στο G-cloud της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων 
 
Είμαστε ο πρώτος δημόσιος φορέας για το συγκεκριμένο project, που τρέχει πιλοτικά για Δημόσιους 
Φορείς από την ΓΓΠΣ και τη Microsoft, επιλύοντας θέματα διασύνδεσης ΓΓΠΣ – Microsoft – ΣΥΖΕΥΞΙΣ – 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ και «ανοίγοντας έτσι δρόμο για όλο το δημόσιο». 
 
Υλοποίηση προμήθειών και εγκαταστάσεων εξοπλισμού (παραμετροποιήσεις, εγκαταστάσεις) 
 
‘Eνταξη σε εργασιακή κατάσταση των υπαλλήλων, των εργαζομένων κ.λ.π., σύμφωνα με τις αλλαγές του 
οργανογράμματος της ΠΔΜ 
 
 
 

5.5 Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής 
 
Η Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας Π.Ε. Κοζάνης κατά το Α΄ εξάμηνο του έτους 2022 διεκπεραίωσε 
υποθέσεις αγροτικής φύσης. Μεγάλη έμφαση δόθηκε κυρίως στα Προγράμματα Αγροτικής Ανάπτυξης 
του ΥΠΑΑΤ και χωρίς έκπτωση στις λοιπές παρεχόμενες υπηρεσίες και συγκεκριμένα: 

 Στο Υπομέτρο 6.1 «Εγκατάσταση Νέων Γεωργών» πρόσκληση έτους 2016 έγινε η παρακολούθηση 
και επίβλεψη της υλοποίησης του προγράμματος των αιτήσεων, καθώς και των διαδικασιών 
απένταξης δικαιούχων κατ’ εφαρμογή της αρ. 4941/7-11-2011 ΚΥΑ «Σύστημα Δημοσιονομικών 
Διορθώσεων και διαδικασίες ανάκτησης αχρεωστήτως ή παρανόμως καταβληθέντων ποσών από 
Εθνικούς ή Κοινοτικούς πόρους, στα πλαίσια του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδος 
2007-2013». Ταυτόχρονα συνεχίστηκαν οι διαδικασίες καταβολής της β  ́ (τελικής) δόσης στους 
δικαιούχους του προγράμματος η οποία αντιστοιχεί σε ποσοστό 30% επί της δημόσιας δαπάνης. 
Τέλος, ολοκληρώθηκαν σταδιακά οι διαδικασίες της α  ́και β  ́αξιολόγησης των αιτήσεων στην Π.Ε. 
Κοζάνης,  στο πλαίσιο της 3ης Πρόσκλησης του Υπομέτρου 6.1 «Εγκατάσταση Νέων Γεωργών» του 
Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Ελλάδας κατά τη μεταβατική περίοδο 2021 και 2022. 

 Στο Υπομέτρο 4.1 του ΠΑΑ 2014-2020, Δράση 4.1.1 «Υλοποίηση επενδύσεων που συμβάλλουν 
στην ανταγωνιστικότητα της εκμετάλλευσης» και 4.1.3 Υλοποίηση επενδύσεων που συμβάλλουν 
στη χρήση ΑΠΕ καθώς και στην προστασία του περιβάλλοντος» , συνεχίστηκαν οι διαδικασίες β  ́
αξιολόγησης και οριστικοποίησης των διοικητικών ελέγχων επί αιτημάτων πληρωμής καθώς και οι 
εργασίες για την εκταμίευση των εγκεκριμένων ποσών, η παρτιδοποίηση των αιτημάτων μέσω 
ΟΠΣΑΑ και η αποστολή των φακέλων πληρωμής στον ΟΠΕΚΕΠΕ. Οι Επιτροπές Παρακολούθησης 
της Διεύθυνσης συνέχισαν την παρακολούθηση της υλοποίησης των επενδυτικών σχεδίων, καθώς 
και την αξιολόγηση, επικύρωση των αιτημάτων τροποποίησης των δικαιούχων. 

 Στο Υπομέτρο 6.3 «Ανάπτυξη μικρών γεωργικών εκμεταλλεύσεων» έγινε η επίβλεψη της 
υλοποίησης και οι επιτόπιες επισκέψεις στις γεωργικές εκμεταλλεύσεις των επιχειρηματικών 
σχεδίων δικαιούχων της Π.Ε. Κοζάνης. 

 Ο έλεγχος και η αδειοδότηση σταβλικών εγκαταστάσεων έγινε σε εβδομαδιαία βάση για την 
παρακολούθηση της λειτουργικότητας και καλής διαβίωσης των κτηνοτροφικών εκμεταλλεύσεων. 
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 Ο έλεγχος της ελληνικής αγοράς κρέατος για την προέλευση, καταγωγή και τήρηση μηνιαίων 
ισοζυγίων, ιδιαίτερα σημαντικός για την προάσπιση της δημόσιας υγείας, ήταν σχολαστικός. 

 Συμμετοχή σε  επιτροπές  Παρατυπιών, Παραβάσεων και Επιβολής προστίμων σε κρεοπωλεία 
,όπως επίσης και σε εκείνες που ορίζει ο Νόμος 4235/2014. 

 Οι απαιτήσεις του Εθνικού Προγράμματος Ελέγχου Ζωοτροφών. Η διενέργεια επίσημων ελέγχων 
των επιχειρήσεων ζωοτροφών που εφαρμόζονται σε πλήρη ένταση   καθ΄ όλη  τη διάρκεια του 
έτους, αφορά στην υγιεινή των ζωοτροφών και στην  ασφαλή κυκλοφορία τους  έπειτα από 
δειγματοληψίες και επανειλημμένες επιτόπιες επισκέψεις στα παρασκευαστήρια ζωοτροφών. Η 
εισαγωγή ζωοτροφών από τρίτες χώρες σε τακτά διαστήματα (ανάλογα την εποχή) απαιτεί τον 
εκτελωνισμό τους και έλεγχο των απαραίτητων συνοδευτικών  εγγράφων, όπως φυσικούς  
ελέγχους για την ταυτότητα των ζωοτροφών και δειγματοληψίες έτσι ώστε να τεθούν σε ελεύθερη 
κυκλοφορία από τους οριζόμενους επόπτες κυκλοφορίας ζωοτροφών. 

 Οι ποιοτικοί και φυτοϋγειονομικοί έλεγχοι των εισαγωγών-εξαγωγών νωπών οπωροκηπευτικών, 
κρόκου και προϊόντων του, αρωματικών φυτών, σιτηρών, οσπρίων, μεταποιημένων προϊόντων 
ξυλείας από τους αρμόδιους ελεγκτές απαιτούν την έκδοση πιστοποιητικών Φυτοϋγείας-Υγείας-
Συμμόρφωσης όπως και δειγματοληψίες, πραγματοποιήθηκαν σε όλη τη διάρκεια του Α΄ 
εξαμήνου, καθώς και έλεγχοι καταστημάτων εμπορίας φυτοπροστατευτικών προϊόντων. 

 Λοιπά προγράμματα έλαβαν χώρα, όπως πρόγραμμα αναδιάρθρωσης αμπελώνων, παραχωρήσεις 
εκτάσεων,  Μελισσοκομία με ελέγχους μελισσοκομικών βιβλιαρίων, αύξηση μελισσοσμηνών, 
επιτόπιες επισκέψεις για το πρόγραμμα αντικατάστασης κυψελών, 

 Θέματα αλιείας διεκπεραιώθηκαν, όπως αδειοδότηση, ανανέωση επαγγελματικών αδειών 
σκαφών στα εσωτερικά ύδατα, έλεγχος σε αλιείς πωλητές λαϊκών αγορών, εμπλουτισμός λιμνών 
και φραγμάτων με ιχθύδια, έλεγχος αλιείας στα εσωτερικά ύδατα για προστασία της 
αναπαραγωγής ψαριών και παράνομης αλιείας. 

Τέλος, να σημειωθεί ότι οι συνήθεις αυξημένες διοικητικές και επιστημονικές εργασίες που 
διεκπεραιώνονται ελλείψει  επαρκούς προσωπικού και β) του ήδη αυξημένου φόρτου εργασίας, λόγω 
απουσίας ΠΕ και ΤΕ Γεωπόνων οι υπηρετούντες υπάλληλοι καλούνται να καλύψουν τις υπηρεσιακές 
ανάγκες και τον μεγάλο όγκο των εργασιών, ενώ η υπηρεσία μας προκειμένου να ανταπεξέλθει στο Α΄ 
εξάμηνο εργάστηκε και πέραν του ωραρίου. 

Ακολουθεί αναλυτικός πίνακας εργασιών ποσοτικής καταγραφής, όπου είναι δυνατόν, των 
υπαλλήλων της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας Π.Ε. Κοζάνης που υλοποιήθηκαν το Α΄ εξάμηνο του 
έτους 2022, ανά τμήμα (προηγούμενου ΟΕΥ): 
 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2022 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ Π.Ε. ΚΟΖΑΝΗΣ 
 
1. ΤΜΗΜΑ ΦΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

• Προγράμματα Αγροτικής Ανάπτυξης (Π.Α.Α. 2014-2020) 
• Σχέδια Βελτίωσης:  32 αξιολογήσεις τροποποιήσεων και 71 πληρωμές 
• Νέοι Γεωργοί: 50 α΄ αξιολογήσεις, 68 β΄ αξιολογήσεις  και 42 πληρωμές 
• Βεβαιώσεις σε νέους αγρότες : 35 
• Ανάπτυξη Μικρών Γεωργικών Εκμεταλλεύσεων:  23 διοικητικοί έλεγχοι 
• Υπομέτρο 3.1 «Στήριξη για νέες συμμετοχές σε συστήματα ποιότητας»: 
• Αναπτυξιακός Νόμος 4399/2016 
• Πληρωμές (εκκαθάριση) 3 στο ΚΟΜΦΟΥΖΙΟ 10.1.08 
• Πληρωμή (εκκαθάριση) 1 στη ΝΙΤΡΟΡΥΠΑΝΣΗ 10.1.04 
• Επενδυτικά σχέδια: 29 προεγκρίσεις επιχειρηματικότητας 
• Επιτροπή ΠΕΧΩΠ : έκδοση 69 πρακτικών 
• Β Επιτροπή Θεμάτων Γης και Επίλυσης Διαφορών Ποντοκώμης 
• Συνεδριάσεις καθορισμού δικαιούχων : 5 
• Συνεδριάσεις ανταλλαγής οικοπέδων : 2 
• Κλήρωση οικοπέδων σε δικαιούχους : 1 
• Αποφάσεις : 2 
• Οργανώσεις Παραγωγών, ενημέρωση μητρών, δείγματα παραγωγών 
• Επιχειρησιακά Προγράμματα Οργανώσεων Παραγωγών 
• ΚΗΜΟ : 
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• Σηροτροφία : 2 
• Μελισσοκομία 
• Παραγωγοί : , βιβλιάρια  , θεωρήσεις  , επιτόπιοι, επικαιροποίηση μητρώου 16 
• Εθνικό Μελισσοκομικό Πρόγραμμα 
• Δράση 3.1 για κυψέλες:, επιτόπιοι Δράση 3.2 : για νομαδική μελισσοκομία, επιτόπιοι, 

καταστάσεις πληρωμής 148 
• Μητρώο, Στατιστικά στοιχεία 
• Αμπελουργία 
• επικαιροποίηση του μητρώου : 
• Παρεμβάσεις στις καρτέλες : 4 
• Βεβαιώσεις : 
• Προγράμματα εκρίζωσης και αναδιάρθρωσης αμπελώνων : 
• Χορήγηση δικαιωμάτων αναφύτευσης : 
• Στατιστικά στοιχεία 
• Καταλληλότητα Αγροτεμαχίων : βεβαιώσεις 19 
• Καταλληλότητα Ζωικού Κεφαλαίου : βεβαιώσεις 15 
• Λειτουργικότητα Κτισμάτων : εγκρίσεις ανέγερσης 25 
• Σταβλικές Εγκαταστάσεις : βεβαιώσεις 17 
• Παραχώρηση Δημοσίων Εκτάσεων : γνωμοδοτήσεις 89 
• Πλανόδιο εμπόριο : βεβαιώσεις 
• Συμβάσεις ενεργειακών καλλιεργειών : 600 
• Ζωοτροφές 
• Έλεγχοι σε καταστήματα ζωοτροφών : 3 
• Δειγματοληψία ζωοτροφών (βαρέα μέταλλα, κ.α.) : 
• Εγγραφές, διαγραφές επιχειρήσεων ζωοτροφών στο σχετικό μητρώο: 2 
• Είσπραξη ετήσιων τελών : 8.753 ευρώ 
• Επικοινωνία με τους εμπόρους : επιτόπιοι και  επιστολές 77 
• Συστάσεις συμμόρφωσης : 
• Κρεοπωλεία 
• Έλεγχοι σε καταστήματα : 12 
• Λειτουργία Επιτροπών  : Πρακτικά 2, Πρόστιμα 2 
• Ενημερώσεις και Συστάσεις συμμόρφωσης : 5 
• Ελληνική εκτροφή άνω των 5 μηνών : 5 
• Σταβλισμός 
• Αυτοψίες Επιτροπής : 10 
• Άδειες κτηνοτροφικών εγκαταστάσεων και διατήρησης : 58 , Προεγκρίσεις: 67 
• Γνωμοδοτήσεις  (Δασαρχεία, Υγείας, Αστυνομία, ΥΠΑΑΤ) : 32 
• Μελέτες επαναχρησιμοποίησης υγρών αποβλήτων : 15 
• Έγκριση ΠΠΔ : 26 
• Καταγγελίες : 8 
• Κλήσεις και ακροάσεις : 8 
• Γεωργικά Μηχανήματα 
• Νέες άδειες κυκλοφορίας: 120 
• Μεταβιβάσεις αδειών : 160 
• Ζητήσεις φακέλων : 100 
• Αποστολές φακέλων : 60 
• Αντίγραφα αδειών : 
• Βεβαιώσεις απογραφής :, κατοχής : 
• Δελτία ταξινόμησης : 9 
• Θεωρήσεις διπλωμάτων : 100 
• Επιτόπιοι έλεγχοι σε όλες τις περιπτώσεις 
• Άδειες οδήγησης και επεκτάσεις : 80 (5 εξετάσεις, δημιουργία πτυχίου) 
• Σιλό μεταφοράς σπόρων : 200 θεωρήσεις 
• Αγροτικός εξηλεκτρισμός 
• Νέες αιτήσεις για στάβλους (9) και γεωτρήσεις (6) : 15 
• Επικαιροποιήσεις και Τροποποιήσεις : 77 
• Επιτόπιοι έλεγχοι, Πληρωμές 



                                                                                                                                                                   

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2022 

                                                                                                                                                                  Π.Ε.ΚΟΖΑΝΗΣ 

 

 42 

• Στατιστικά Στοιχεία στο ΥΠΑΑΤ  43 
• Μηνιαία Δελτία Εκτιμήσεων φυτικής παραγωγής 24 
• Δελτία Τιμών φυτικής και ζωικής παραγωγής 96 
• Συνεχής παρακολούθηση και καταγραφή παραγωγής και τιμών 

 
2. ΤΜΗΜΑ ΑΛΙΕΙΑΣ 
 

• Νέες άδειες : 1 
• Ανανεώσεις παλιών : 
• Βεβαιώσεις : 1 
• Αποφάσεις απαγορευτικές : 1 
• Εποπτεία αλιείας : 10 
• Καταγραφή προβλημάτων και συλλογή στατιστικών στοιχείων αλιευτικής δραστηριότητας στην 

λίμνη Πολυφύτου : 5 
 
 
 
3. ΤΜΗΜΑ ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ & ΦΥΤΟΫΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
 

• Ποιοτικοί και φυτοϋγειονομικοί έλεγχοι σε νωπά και μεταποιημένα προϊόντα : 116 
• Δειγματοληψίες για φυτοφάρμακα : 16 
• Έλεγχοι σε καταστήματα εμπορίας φυτοφαρμάκων : 4 
• Έλεγχοι χρηστών γεωργικών φαρμάκων : 4 
• Έλεγχοι υπολειμμάτων φυτοφαρμάκων : 16 
• Μ.Ε.Ν.Ο. εγγραφές : και βεβαιώσεις : 87 
• Έλεγχος επισκοπήσεων:   3 
• Έλεγχος καταλληλότητας σε μονάδες παραγωγής, επεξεργασίας και τυποποίηση προϊόντων: 5 
• Έλεγχοι εγκαταστάσεων  Τυποποίησης και Συσκευασίας νωπών οπωροκηπευτικών:   6 
• Αιτήσεις -Βεβαιώσεις εγγραφής- Τροποποιήσεις και επιτόπιοι έλεγχοι σε επιχειρήσεις 

επαγγελματικής χρήσης  Βιοκτόνων Σκευασμάτων και Απεντομώσεων : 8 
• Εγκρίσεις κατά παρέκκλιση γεωργικών φυτοφαρμάκων: 3 
• Κωδικοί εμφιάλωσης Π.Γ.Ε. Οίνων : 14 Πιστοποιήσεις 
• Μεταφορά αμπελοοινικών προϊόντων : έλεγχοι 52 
• Οινοποιητικές επιχειρήσεις : έλεγχοι 14 
• Πιστοποιητικά οίνων Π.Γ.Ε. :  9 
• Ετικέτες φιαλών οίνου : έλεγχοι 18 
• Έλεγχος οργάνωσης και λειτουργίας Ο.Π. : εκθέσεις 2 
• Επιχειρησιακά Προγράμματα των Ο.Π. : εγκρίσεις και παραλαβή δράσεων : 2 
• Προγράμματα δωρεάν διανομής τροφίμων : 0 

 
 

5.5.1. ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ Π.Ε. ΚΟΖΑΝΗΣ 
 

1. Δειγματοληψία για την διαπίστωση Σπογγωδών Εγκεφαλοπαθειών  (Μ.Σ.Ε. &Τρομώδης Νόσος ) 
   

 Βοοειδή Αίγες Πρόβατα 

Ζώα/Εκτροφές 105 / 35  12 / 3 56 / 15 

Θετικά -   

 
2.  Αιμοληψίες καθορισμού ανθεκτικότητας γονότυπου αιγοπροβάτων για ΜΣΕ 
 

 Αίγες Πρόβατα 

Ζώα/Εκτροφές - 513 / 22 
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3. Λήψεις μέτρων σε υποψία και θετικού κρούσματος για ΜΣΕ. 

 

 Αίγες Πρόβατα 

Ζώα/Εκτροφές  688 / 2 

 
 
 
4.  Αποφάσεις θανάτωσης και καταστροφής αιγοπροβάτων λόγω ΜΣΕ 
 

 Αίγες Πρόβατα 

Ζώα/Εκτροφές 328 / 1  530 / 1 

 
5.  Αποζημιώσεις κτηνοτρόφων για ΜΣΕ. 
 

 Αίγες Πρόβατα 

Εκτροφές - - 

Αριθμός ζώων/Ποσό     

 
6. Πρόγραμμα εκρίζωσης της Βρουκέλλωσης Βοοειδών 
 

 Εκτροφές Ζώα 

Αιμοληψίες  για εκρίζωση  Βρουκέλλωσης 
Βοοειδών 

10 99 

Θετικά   

 
7.  Εμβολιασμοί και αιμοληψίες στα πλαίσια του προγράμματος ελέγχου της Βρουκέλλωσης  Βοοειδών 
(REV-1)                

 

Εμβολιασμοί Ζώα/εκτροφές 544 / 54 

Αιμοληψίες Ζώα/εκτροφές 17 / 10 

Θετικά Ζώα/εκτροφές  

 
 
8. Αποφάσεις σφαγής στα πλαίσια του προγράμματος  ελέγχου και εκρίζωσης της Βρουκέλλωσης 
Βοοειδών 
 

Ζώα/Εκτροφές - 

 
  9.  Αποζημιώσεις κτηνοτρόφων για Βρουκέλλωση Βοοειδών. 
 

Εκτροφές - 

Αριθμός ζώων/Ποσό   
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10. Φυματινισμοί στα πλαίσια του προγράμματος  εκρίζωσης της Φυματίωσης των βοοειδών 
 

 Εκτροφές Ζώα 

Φυματινισμοί  54 1057 

Θετικά 4 20 

 
11. Αποφάσεις σφαγής στα πλαίσια του προγράμματος  εκρίζωσης της Φυματίωσης των βοοειδών 

 

Ζώα/Εκτροφές 20 / 4 

 
12. Αποζημιώσεις κτηνοτρόφων για Φυματίωση Βοοειδών. 
 

Εκτροφές - 

Αριθμός ζώων/Ποσό   

 
13. Πρόγραμμα ελέγχου Ενζωοτικής Λεύκωσης των Βοοειδών 
 

 Εκτροφές Ζώα 

Αιμοληψίες  για έλεγχο Ενζωοτικής 
Λεύκωσης των Βοοειδών 

41 623 

Θετικά 1 2 

 
14. Αποφάσεις σφαγής στα πλαίσια του προγράμματος  ελέγχου της Ενζωοτικής Λεύκωσης των  
Βοοειδών  
 

Ζώα/Εκτροφές 2 / 1 

 
 
15.  Αποζημιώσεις κτηνοτρόφων για Ενζωοτική Λεύκωση των  Βοοειδών 
 

Εκτροφές - 

Αριθμός ζώων/Ποσό   

 
16. Πρόγραμμα ελέγχου και εκρίζωσης της Βρουκέλλωσης των Αιγών και των Προβάτων 
 

 Εκτροφές Ζώα 

Αιμοληψίες  για έλεγχο Βρουκέλλωσης των 
Αιγών και των Προβάτων 

349 1221 

Θετικά 1 1 
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17.  Εμβολιασμοί στα πλαίσια του προγράμματος  ελέγχου της Βρουκέλλωσης των Αιγών και των 
Προβάτων (REV-1) 

 

Ζώα/Εκτροφές 16962 /  481 

 
   18. Αποφάσεις σφαγής στα πλαίσια του προγράμματος  ελέγχου και εκρίζωσης της Βρουκέλλωσης των 

Αιγών και των Προβάτων 
 

Ζώα/Εκτροφές 1 / 1 

 
19. Αποζημιώσεις κτηνοτρόφων για Βρουκέλλωση των Αιγών και των Προβάτων. 
 

Εκτροφές - 

Αριθμός ζώων/Ποσό   

 
20. Αριθμός δειγματισθέντων εγκεφάλων αλεπούδων 
 

Ενεργητική επιτήρηση  

Παθητική επιτήρηση 18 

 
21. Έκδοση αποφάσεων για την λήψη μέτρων στα πλαίσια της εφαρμογής προγραμμάτων  
καταπολέμησης των ζωονόσων 

 

α/α Νόσημα Αριθμός 

1 Σαλμονέλα   

2 Λύσσα  

 
         

22. Πρόγραμμα καταπολέμησης σαλμονέλωσης ορνιθοειδών-Covid Mink  
 

α/α Νοσήματα Αριθμός 
δειγματοληψιών 

Αριθμός 
 δειγμάτων  

1 Mink Covid   

2 Σαλμονέλωση  ορνιθοειδών   

3 Γρίππη πτηνών 2 2 

 
 

23. Εμβολιασμοί  Οζώδους Δερματίτιδας των Βοοειδών 
 

Ζώα/Εκτροφές 3269 / 112 

 

 Έλεγχοι ΟΣΔΕ 
 

1 Δελτία  γνωστοποίησης γεννήσεων βοοειδών  (Δελτία/Ζώα) 342/4226 

2 Δελτία  γνωστοποίησης θανάτων βοοειδών  (Δελτία/Ζώα) 263/4312 

3 
Υγειονομικά πιστοποιητικά σφαγής/εκτροφής/αναπαραγωγής, βοοειδών-
αιγοπροβάτων-χοίρων 

2261 
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4 Αιτήσεις αγοράς ενωτίων βοοειδών-αιγοπροβάτων-χοίρων 819 

5 Επιτόπιοι έλεγχοι βοοειδών  63 

6 Επιτόπιοι έλεγχοι αιγοπροβάτων 55 

7 Απογραφές αιγοπροβάτων  40 

8 
Έναρξη λειτουργίας εκμετάλλευσης ζωικού κεφαλαίου και χορήγηση κωδικού 
εκμετάλλευσης για εκτροφές βοοειδών, αιγοπροβάτων, χοίρων και ιπποειδών. 

23 

9 Αιτήσεις λήξης λειτουργίας εκμετάλλευσης ζωικού κεφαλαίου 24 

 
25.Πρόγραμμα τεχνητής σπερματέγχυσης βοοειδών 
 

Ζώα/Εκτροφές 127 / 30 

 

 Επίβλεψη απολυμάνσεων εκτροφών υπό εξυγίανση 
 

Εκτροφές 4 

 

 Διενέργειες οικονομικών αιτημάτων στο ΥΠΑΑΤ. 
 

 Αιτία πληρωμής   Είδος ζώου Αριθμός  Φακέλων προς 
διεκπεραίωση  

1. Εμβόλια ΚΠ  Αιγ/των  

 
28.  Χορήγηση ή τροποποίηση η ανάκληση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας σε επιχειρήσεις παραγωγής 
Ζωικών Προϊόντων 
 

α/α Είδος επιχείρησης Τροποποίηση Χορήγηση Ανάκληση 

1 Τεμαχιστήριο    

2 Αλλαντοβιομηχανία  1  

3 Εργαστήριο μελιού    

4 Παρακείμενοι χώροι 
   

5 Τυροκομείο 
   

 
29.  Χορήγηση ή ανάκληση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας σε επιχειρήσεις  διαχείρισης  Ζωικών  

Υποπροϊόντων. 
                                                  

α/α Είδος επιχείρησης Τροποποίηση Χορήγηση Ανάκληση   

1 
Μονάδα Ενδιάμεσου 

χειρισμού 
   

2 Μονάδα Αποτέφρωσης     

3 Μονάδα Μεταποίησης  ΖΥΠ    
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30. Συγκρότηση συλλογικών οργάνων (Επιτροπές)  
 

α/α Συμμετοχή σε συλλογικά όργανα (Επιτροπές)  Αριθμός  

1 Κλιμάκια ελέγχου 3 

2 Κλιμάκια καταχώρησης  

3 Κλιμάκια έγκρισης 1 

4 Επιτροπή επιβολής προστίμων 2 

  
31.  Η λήψη δειγμάτων προϊόντων ζωικής προέλευσης για την ανίχνευση καταλοίπων και τη διαπίστωση 
συμμόρφωσης με τις προδιαγραφές της ισχύουσας νομοθεσίας (ΕΠΕΚ)    

         

α/α Είδος Δείγματος Ανιχνευόμενη ουσία 
Αριθμός 

δειγμάτων 
Θετικά 

δείγματα 

1. Γάλα 
Παρουσία αντιβιοτικών, ορμονών, 

βαρέων μετάλλων. 

 
 

2. Κρέας 
Παρουσία αντιβιοτικών, ορμονών, 

βαρέων μετάλλων. 

 
 

3. Μέλι 
Παρουσία αντιβιοτικών, ορμονών, 

βαρέων μετάλλων. 

 
 

4 Κρέας ΟΜΧ εντεροβακτηριοειδή  
5 

 

5. 
Άλλες ουσίες 

( αίμα,ούρα,πόσιμο νερό) 
Παρουσία αντιβιοτικών, ορμονών, 

βαρέων μετάλλων. 

 
 

 
32.  Η κατάσχεση και καταστροφή  μη ασφαλών τροφίμων Ζωικής προέλευσης ακαταλλήλων για 
ανθρώπινη κατανάλωση  

 

α/α Επιχείρηση Αριθμός  

1. Ψυκτικές αποθήκες   

2. Εγκαταστάσεις τροφίμων  

 
33. Η εισήγηση και προώθηση των αιτήσεων για την εκπαίδευση εκδοροσφαγέων και κρεοπωλών από 
τη Σχολή Επαγγελμάτων Κρέατος 

 

Κρεοπώλης/ Εκδοροσφαγέας Αριθμός 

Κρεοπώλης  

Εκδοροσφαγέας  

 

34. Έκδοση βεβαιώσεων  καταλληλότητας οχημάτων μεταφοράς προϊόντων ζωικής προέλευσης  
 
 Εκδοθείσες  βεβαιώσεις  καταλληλότητας αυτοκινήτων για την μεταφορά 

Ζωικών Προϊόντων (Ζ.Π.) 
Αριθμός 
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1. Αριθμός βεβαιώσεων 16 

 

35. Άδεια καταλληλότητας οχημάτων μεταφοράς τροφίμων ζωικής προέλευσης  

 
Εκδοθείσες άδειες καταλληλότητας αυτοκινήτων για την μεταφορά Ζωικών 
Προϊόντων (Ζ.Π.) 

Αριθμός 

1. Αριθμός αδειών 21 

 
36.  Αριθμός κρεοσκοπικών ελέγχων  

Σφαγείο  Αριθμός 

S-120 ( Σφαγεία Κοζάνης ΟΕ) 64 

S-51( ΜΑΒΙΚ ΑΒΕΕ) 65 

 
37.  Πρόγραμμα εκτέλεσης του κρεοσκοπικού ελέγχου στα σφαγεία 

 

I. Σφαγεία II. Ζώα κρεοσκοπηθέντα  

 Βοοειδή Αίγες Πρόβατα Αμνοί  Ερίφια Χοιρινά 

Σφαγεία Κοζάνης ΟΕ (S-120) 601 167 1864 11224 5092 7874 

ΜΑ.ΒΙ.Κ. Α.Β.Ε.Ε. 813 288 2103 10912 3472 5509 

ΣΥΝΟΛΟ 1414 455 3967 22136 8564 13383 

 
 

III. Κατάσχεση ζώων 
 

 Βοοειδή Αιγοειδή Προβατοειδή Χοιρινά 

Μόσχοι Λοιπά Ερίφια Αιγες Αμνοί Πρόβατα Χοιρίδια Χοίροι 

Ασθένειες 

1. Άλλη 3     5   

2. Φυματίωση         

3 Γαγγραινώδης 
μαστίτιδα 

        

1. Πνευμονία         

2. Καχεξία         

 

ΙV. Δειγματοληψία για την διαπίστωση Trichinella  Spiralis στα χοιρινά , με την εφαρμογή της μεθόδου 
της τεχνητής πέψης στα Σφαγεία  

 

α/α Σφαγεία Αριθμός 

1. S-120 7874 

2. S-51 5509 
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V. Δειγματοληψίες  για την ανίχνευση σπογγωδών εγκεφαλοπαθειών ( ΜΣΕ,ΣΕΒ)  

α/α Σφαγεία Αριθμός Βοοειδών 

1. S-120 53 

2. S-51 82 

   Αριθμός Αιγοπροβάτων 

1. S-51 41 

 
38.  Αριθμός αστυκτηνιατρικών επιθεωρήσεων  σε καταστήματα λιανικής πώλησης  ( Super Markets, 
κρεοπωλεία , Ιχθυοπωλεία , παντοπωλεία, Λαϊκές αγορές )  

 
α/α Είδος εγκατάστασης Αριθμός επιθεωρήσεων 

1. Super Market  

2. Κρεοπωλεία 36 

3. Catering  

4. Βιοτεχνίες παρασκευής παγωτού  

5. Πτηνοπωλεία 15 

6. Ιχθυοπωλεία 16 

7. Λαϊκές αγορές  

8.  Συμμετοχή ΤΕΒΑ  12 

 
39.  Έκδοση κτηνιατρικών υγειονομικών πιστοποιητικών για την εξαγωγή σε τρίτες χώρες Ζωικών προϊόντων 
(ZΠ) και Ζωικών Υποπροϊόντων ( ΖΥΠ). 

 

α/α 
Είδος Αριθμός  Πιστοποιητικών  Κιλά  

1. Δέρματα 31 740.690 

2. Σαλάτες  2 8.699,08 

3. Τυροκομικά 14 14.369,26 

4. Σφολιατοειδή 45 441.725,52 

5. Καρκινοειδή 10 2.800 

6. Μεταποιημένη Ζωϊκή Πρωτεΐνη 18 417.130 

7. Σύνολο 120 1.625.413,86 

 

40. Έκδοση βεβαιώσεων οφειλής και δέσμευση κτηνιατρικών παραβόλων των κτηνιατρικών υγειονομικών 
πιστοποιητικών για την εξαγωγή σε τρίτες χώρες Ζωικών προϊόντων (ZΠ) και Ζωικών Υποπροϊόντων (ΖΥΠ). 

 

α/α 
Είδος Αριθμός 

1. Έκδοση βεβαιώσεων οφειλής 120 



                                                                                                                                                                   

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2022 

                                                                                                                                                                  Π.Ε.ΚΟΖΑΝΗΣ 

 

 50 

2. Δέσμευση κτηνιατρικών παραβόλων    120 

 
 

41.  Έλεγχος τήρησης κανονισμών που διέπουν τη διαχείριση των  Ζωικών Υποπροϊόντων των σφαγείων − 
τεμαχιστηρίων − εργοστασίων τροφίμων κ.ά.  

 

α/α Είδος εγκατάστασης Αριθμός 
επιθεωρήσεων 

1. Super Market  

2. Βιοτεχνίες παραγωγής αλλαντικών 1 

3. Τυροκομεία  

4. Μονάδες ενδιάμεσου χειρισμού ( Δορών και δερμάτων )    

5. Μονάδες  μεταποίησης ΖΥΠ  ( Rendering)  

6. Μονάδες αποτέφρωσης   

7. Κέντρα συλλογής  ΖΥΠ ( Παραγωγή ζωοτροφών για γουνοφόρα  ζώα)    

8. Μονάδες παραγωγής τροφών για ζώα συντροφιάς  

 
42.  Έκδοση αδειών και εγκρίσεων σε οχήματα μεταφοράς Ζωικών Υποπροϊόντων (ΖΥΠ) και τήρηση μητρώου 
αυτών.  

 

α/α Κατηγορία υλικών Εγκρίσεις Ανακλήσεις Ανανεώσεις 

1 Υ1    

2 Υ2    

3 Υ3   1 

 
43. Κοινοτικοί έλεγχοι:1 
          Ελέχθησαν 1 Σφαγείο ( ΜΑΒΙΚ ΑΒΕΕ ,S-51), 2 μονάδες αποτέφρωσης υψηλού δυναμικού( ΜΑΒΙΚ 
ΑΒΕΕ,BIOEXIS MIKE) , 1 εκτροφή Βοοειδών , μία μονάδα μεταποίησης υλικών κατηγορίας 3 ( BIOEXIS MIKE),  
μία μονάδα μεταποίησης υλικών κατηγορίας 2 ( BIOEXIS MIKE) επί την βάση των Ευρωπαϊκών Κανονισμών 
142/2011 

 
44.   Χορηγήσεις/ανανεώσεις αδειών:   

 

α/α Είδος κτηνιατρικού καταστήματος Αριθμός 

1. Καταστήματα πώλησης κτηνιατρικών φαρμάκων  

2. Ιατρεία μικρών ζώων  

3. Κτηνιατρικά γραφεία  

 
45. Ανακλήσεις αδειών 

 

α/α Είδος κτηνιατρικού καταστήματος Αριθμός 

1. Καταστήματα πώλησης κτηνιατρικών φαρμάκων  

2. Ιατρεία μικρών ζώων  

3. Κτηνιατρικά γραφεία  
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46. Έλεγχοι σε/ διερευνηση καταγγελιών  : 
 

α/α Είδος κτηνιατρικού καταστήματος Αριθμός 

1. Καταστήματα πώλησης κτηνιατρικών φαρμάκων - 

2. Ιατρεία μικρών ζώων /1 

3. Κτηνιατρικά γραφεία - 

 
47. Έκδοση συνταγολογίων: 

 

α/α  Αριθμός 

1. Καταστήματα πώλησης κτηνιατρικών φαρμάκων - 

2. Ιατρεία μικρών ζώων 25 

3. Κτηνιατρικά γραφεία - 

 
48. Χορηγήσεις – ανακλήσεις  αδειών και  διακριτικού κωδικού  σε πτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις             

 

 Εκτροφές Εγκρίσεις Ανακλήσεις Τροποποιήσεις 

1. Πτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις    

 
 

49. Καταχωρήσεις/εγκρίσεις εκτροφείων γουνοφόρων   ζώων  
 

 
Είδος Ζώων Αριθμός εγκρίσεων  Αριθμός Ζώων 

1. Μινκ   

 
50. Καταχώρηση Χρηστών  Ζωικών Υποπροϊόντων : 

  

 Αριθμός καταχωρήσεων  Είδος μονάδας διαχείρισης Κατηγορία δραστηριότητας 

1.  Εκτροφή γουνοφόρων ζώων Γενικοί σκοποί σίτισης 

 
 

51. Βεβαιώσεις καταλληλότητας οχημάτων μεταφοράς ζώντων ζώων 
 

α/α  Αριθμός βεβαιώσεων  

1. Έως την απόσταση 65 Km   - 

2. Έως την διανυόμενη απόσταση των 8 h   2 

 
52. Βεβαιώσεις έγκρισης, σε οχήματα μεταφοράς των ζώων, κτηνοτρόφων έως 50 χλμ και μεταφορέων έως 

65 χλμ. 
 

α/α  Αριθμός βεβαιώσεων  

1. κτηνοτρόφων έως 50 χλμ - 

2. μεταφορέων έως 65 χλμ. - 

 
53. Βεβαιώσεις έγκρισης, σε οχήματα μεταφοράς των ζώων, διάρκειας έως 8 ώρες. 

 

  Αριθμός βεβαιώσεων  

 Έως την διανυόμενη απόσταση των 8 h   - 
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54. Πιστοποιητικό έγκρισης για οδικά οχήματα μεταφοράς ζώων ταξιδιών μακράς διάρκειας 

  Αριθμός βεβαιώσεων  

 Μακράς διάρκειας   - 

 
55. Άδειες Μεταφορέων Ζώντων Ζώων: 

 

α/α  Αριθμός βεβαιώσεων  

1. Έως την απόσταση 65 Km   - 

2. Έως την διανυόμενη απόσταση των 8 h   - 

 
56. Εκπαίδευση Μεταφορέων: 

 

 Αριθμός  

Μεταφορείς - 

 
57. Αυτοψίες – έλεγχοι για ευζωία ζώων συντροφιάς: 

 

α/α Αυτοψίες – έλεγχοι για ευζωία ζώων συντροφιάς Αριθμός  

 Σε συνεργασία με Αστυνομικό Τμήμα 7 

 
58.  Έλεγχοι – αυτοψίες για ευζωία/υγείας των ζώων σε εκτροφές: 

 

α/α Αυτοψίες – έλεγχοι για ευζωία των ζώων σε εκτροφές Αριθμός  

1 Ωοπαραγωγές Όρνιθες - 

2 Τσιντιλά  - 

3 Μινκ - 

4 Χοίροι - 

5 Βοοειδή - 

 
57.  Συνεργασία με Δήμους – Καταφύγια, Πρόγραμμα διαχείρισης αδέσποτων ζώων: 

 

 Συνεργασία με Δήμους – Καταφύγια, Πρόγραμμα διαχείρισης 
αδέσποτων ζώων 

Αριθμός  

 Συνεργασία με Δήμους 3 

 Διερεύνηση καταγγελιών  6 

 
58. Έκδοση αδειών ίδρυσης λειτουργίας καταφυγίων – ενδιαιτημάτων/ Ανακλήσεις /σφραγίσματα  

 

 
59. Σφραγίσματα χώρου συγκέντρωσής αδέσποτων ζώων. 

 Έκδοση αδειών ίδρυσης λειτουργίας καταφυγίων – 
ενδιαιτημάτων 

Αριθμός ίδρυσης/ 
Ανάκλησης 

Αριθμός λειτουργίας   

  - - 

 Σφραγίσματα χώρου συγκέντρωσής αδέσποτων 
ζώων. 
 

Αριθμός απόφασης 
σφραγίσματος  

 

  93528/24-6-2022  
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60. Συμμετοχές σε κλιμάκιο συστάσεων σχετικά με τον κορωνοϊό. 

 

 Συμμέτοχες σε κλιμάκιο συστάσεων σχετικά με τον 
κορωνοϊό 

Αριθμός ατόμων  Αριθμός ελέγχων  

    

 
 

 
5.6 Διεύθυνση Βιομηχανίας, Εμπορίου Παιδείας και Απασχόλησης 
 
 
Δράσεις πεπραγμένων της Διεύθυνσης Βιομηχανίας, Εμπορίου, Παιδείας και Απασχόλησης της 
Περιφερειακής Ενότητας Κοζάνης για το πρώτο εξάμηνο 2022 
 

 ΤΜΗΜΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΑΔΕΙΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ, ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ 

Α/Α ΤΟΜΕΙΣ ΔΡΑΣΗΣ ΣΥΝΟΛΟ 

1 ΕΚΔΟΣΗ ΑΔΕΙΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ, ΒΙΟΤΕΧΝΙΕΣ, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΕΣ  

1.1 ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 10 

1.2 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 8 

1.3 ΕΓΚΡΙΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ - 

1.4 ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΑΠΑΛΛΑΓΗΣ ΓΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΑΔΕΙΑ - 

1.5 ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ ΠΡΟΣ Δ/ΝΣΗ ΠΕΧΩΣ ΓΙΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΕΣ ΠΑΡΕΚΚΛΙΣΕΙΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΩΝ 2 

1.6 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 41 

 ΣΥΝΟΛΟ: 61 

   

2 ΑΛΛΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ - ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ, ΒΙΟΤΕΧΝΙΕΣ, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΕΣ  

2.1 ΘΕΩΡΗΣΗ ΣΧΕΔΙΩΝ - 

2.2 ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΜΗ ΕΜΠΕΠΗΓΜΕΝΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 2 

2.3 ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΒΑΣΕΙ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ ΤΟΥ Ν.3982/2011 62 

 ΣΥΝΟΛΟ: 64 

   

3 ΛΟΙΠΕΣ ΑΔΕΙΕΣ  

3.1 ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΔΗΛΩΣΗΣ  ΕΦΕΔΡΙΚΟΥ Η/Ζ 5 
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3.2 ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ 2 

3.3 ΕΚΔΟΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ 3 

3.4 ΑΔΕΙΑ ΠΩΛΗΤΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ Ή ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ 2 

 ΣΥΝΟΛΟ: 12 

   

4 ΟΡΥΚΤΟΙ ΠΟΡΟΙ  

4.1 ΑΔΕΙΑ ΜΕΤΑΛΛΕΥΤΙΚΏΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 1 

 ΣΥΝΟΛΟ: 1 

   

5 ΕΛΕΓΧΟΙ, ΠΡΟΣΤΙΜΑ, ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ  

5.1 ΕΝΤΟΛΕΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 60 

5.2 ΕΞΕΤΑΣΗ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΩΝ 2 

5.3 ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΠΙΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΤΙΜΩΝ 5 

 ΣΥΝΟΛΟ: 67 

   

6 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ  

5.1 ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΓΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΑΔΕΙΩΝ 16 

6.1 ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ 8 

 ΣΥΝΟΛΟ: 24 

 

 ΤΜΗΜΑ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 

Α/Α ΤΟΜΕΙΣ ΔΡΑΣΗΣ  

1 ΥΠΑΙΘΡΙΟ ΕΜΠΟΡΙΟ   

1.1 ΑΝΑΝΕΩΣΕΙΣ ΑΔΕΙΩΝ ΛΑΪΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ  31 

1.2 ΑΝΑΝΕΩΣΕΙΣ ΑΔΕΙΩΝ ΠΛΑΝΟΔΙΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 6 

1.3 ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΝΕΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ ΠΩΛΗΤΩΝ ΥΠΑΙΘΡΙΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 7 

1.3 ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗΣ / ΥΠΟΒΟΗΘΗΣΗΣ ΠΩΛΗΤΩΝ Λ.ΑΓΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΛΑΝΟΔΙΟΥ 
ΕΜΠΟΡΙΟΥ 

17 
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1.4 ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΗ ΑΔΕΙΩΝ ΠΛΑΝΟΔΙΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 1 

  1.5 ΕΛΕΓΧΟΣ ΛΑΙΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ ΚΑΙ ΥΠΑΙΘΡΙΟΥ ΠΛΑΝΟΔΙΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 11 

 ΣΥΝΟΛΟ: 73 

   

2 ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ  

2.1 ΑΡΙΘΜΟΣ ΥΠΟΒΛΗΘΕΝΤΩΝ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΩΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ 10 

2.2 ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΠΙΣΦΑΛΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΤΩΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ 7 

2.3 ΤΙΜΟΛΗΨΙΕΣ ΝΩΠΩΝ ΙΧΘΥΩΝ 6 

2.4 ΤΙΜΟΛΗΨΙΕΣ ΝΩΠΩΝ ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΙΚΩΝ 12 

2.5 ΤΙΜΟΛΗΨΙΕΣ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ 12 

2.6 ΤΙΜΟΛΗΨΙΕΣ ΚΡΕΑΤΩΝ - ΠΟΥΛΕΡΙΚΩΝ 12 

2.7 ΤΙΜΟΛΗΨΙΕΣ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΩΝ ΙΧΘΥΩΝ 12 

2.8 ΤΙΜΟΛΗΨΙΕΣ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 48 

 ΣΥΝΟΛΟ: 119 

   

3 ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΝΩΣΙΑΚΗΣ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ  

3.1 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ – ΔΙΑΚΙΝΗΣΗΣ – ΠΩΛΗΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΠΟΥ ΕΛΕΓΧΘΗΚΑΝ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΜΑΣ ΑΥΤΟΤΕΛΩΣ Η ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ ΣΕ ΜΙΚΤΟ 
ΚΛΙΜΑΚΙΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

98 

3.2 ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΠΙΒΟΛΗΣ Η ΜΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΚΥΡΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 24 ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 
4235/2014  ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 

1 

 ΣΥΝΟΛΟ: 99 

   

   4 ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ  

4.1 ΘΕΩΡΗΣΗ "ΦΥΛΛΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ" ΑΡΘΡΟ 76 Υ.Α. 91354 ΚΑΝΟΝΕΣ ΔΙ.Ε.Π.Π.Υ.  1 

4.2 ΕΚΔΟΣΗ ΘΕΡΙΝΟΥ ΚΑΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΠΡΑΤΗΡΙΩΝ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 1 

4.3 ΕΚΔΟΣΗ ΕΙΔΙΚΗΣ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΒΥΤΙΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΥΓΡΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 1 

4.4 ΘΕΩΡΗΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ ΙΧΝΗΛΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΝΩΠΩΝ ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΙΚΩΝ ΑΡΘΡΟ 28 Υ.Α. 91354 
ΚΑΝΟΝΕΣ ΔΙ.Ε.Π.Π.Υ. 

1 

 ΣΥΝΟΛΟ: 4 
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5 ΜΕΤΡΟΛΟΓΙΑ (ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΙ/ΕΚΤΑΚΤΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ ΜΕΤΡΩΝ ΚΑΙ ΣΤΑΘΜΩΝ)  

5.1 ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΛΕΓΧΘΕΝΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΜΗΚΟΥΣ ΚΑΙ ΒΑΡΟΥΣ (ΖΥΓΟΙ ΑΥΤΟΜΑΤΟΙ ΚΑΙ 
ΗΜΙΑΥΤΟΜΑΤΟΙ ΚΡΕΜΑΣΤΟΙ ΚΑΙ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟΙ- ΖΥΓΟΙ ΑΥΤΟΜΑΤΟΙ ΔΑΠΕΔΟΥ- ΠΛΑΣΤΙΓΓΕΣ – 
ΓΕΦΥΡΟΠΛΑΣΤΙΓΓΕΣ) 

149 

5.2 ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΛΕΓΧΘΕΝΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΟΓΚΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ (ΑΝΤΛΙΕΣ ΠΡΑΤΗΡΙΩΝ  
ΚΑΥΣΙΜΩΝ) 

57 

 ΣΥΝΟΛΟ: 206 

   

6 ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΕΣ   

6.1 ΑΡΙΘΜΟΣ ΛΗΦΘΕΝΤΩΝ ΔΕΙΓΜΑΤΩΝ (ΚΑΥΣΙΜΩΝ – ΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ – ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ- ΑΛΚΟΟΛΟΥΧΩΝ ΠΟΤΩΝ – ΤΡΟΦΙΜΩΝ) ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΧΗΜΕΙΟ ΤΟΥ 
ΚΡΑΤΟΥΣ 

5 

 ΣΥΝΟΛΟ: 5 

   

7 ΕΛΕΓΧΟΣ ΔΙΑΚΙΝΗΣΗΣ - ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  

7.1 ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ ΤΙΜΩΝ ΠΩΛΗΣΗΣ  ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΣΤΟ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΤΙΜΩΝ  
48 

7.2 ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΠΑΡΑΠΛΑΝΗΤΙΚΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 12 

7.3 ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΝΔΕΙΞΕΩΝ – ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΩΝ ΕΔΩΔΙΜΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ (ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΑ, ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΑ, 
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΑΡΤΟΥ, ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΑ, ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΑ, ΥΠΕΡΑΓΟΡΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ, ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ, 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΑ) 

49 

7.4 ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΝΔΕΙΞΕΩΝ – ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΩΛΗΣΗΣ ΜΗ ΕΔΩΔΙΜΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ( 
ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ, ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΑ, ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΠΩΛΗΣΗΣ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ, ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΠΩΛΗΣΗΣ ΥΠΟΔΗΜΑΤΩΝ, ΧΑΡΤΙΚΑ – ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΑ-ΠΡΑΤΗΡΙΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ)  

37 

7.5 ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ – ΑΝΑΨΥΧΗΣ  27 

7.6 ΕΛΕΓΧΟΣ ΥΠΑΡΞΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΜΕΣΩΝ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΜΕ ΚΑΡΤΑ (POS) 18 

7.7 ΕΛΕΓΧΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΤΑΞΗ ΤΟΥ ΠΑΡΕΜΠΟΡΙΟΥ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ Ν.4155/2013 13 

7.8 ΕΛΕΓΧΟΙ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΩΝ ΑΘΕΜΙΤΗΣ ΚΕΡΔΟΦΟΡΙΑΣ 3 

 ΣΥΝΟΛΟ: 207 
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8 ΕΛΕΓΧΟΙ ΠΡΟΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ COVID-19  

8.1 ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΛΕΓΧΩΝ 46 

 ΣΥΝΟΛΟ: 46 

9 ΠΡΟΣΤΙΜΑ -ΚΥΡΩΣΕΙΣ  

9.1 ΕΠΙΒΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΚΥΡΩΣΕΩΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 4177/2013 ΚΑΙ ΤΗΣ 
Α2-91354/2017 ΥΠΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ (ΚΑΝΟΝΕΣ ΔΙ.Ε.Π.Π.Υ.), ΤΟΥ Ν. 4497/2017 ΚΑΙ ΤΟΥ Ν. 
4235/2014 

10 

9.2 ΕΠΙΒΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΚΥΡΩΣΕΩΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 4446/2016 ΟΠΩΣ 
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΚΑΙ ΙΣΧΥΕΙ 

1 

9.3 ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΓΙΑ ΕΠΙΒΟΛΗ ΠΟΙΝΙΚΩΝ ΚΥΡΩΣΕΩΝ  - 

9.4 ΕΠΙΒΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΚΥΡΩΣΕΩΝ - ΚΑΤΑΣΧΕΣΕΩΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 
4712/2020 ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΤΑΞΗ ΤΟΥ ΠΑΡΕΜΠΟΡΙΟΥ 

1 

 ΣΥΝΟΛΟ: 12 

   

10 ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ  

10.2 ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΜΙΣΘΩΣΕΩΝ ΤΟΥ  ΑΡΘΡΟΥ 15 ΤΟΥ       Ν. 4013/2011 4 

 ΣΥΝΟΛΟ: 4 

 

 ΤΜΗΜΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ  

Α/Α ΤΟΜΕΙΣ ΔΡΑΣΗΣ  

1 ΕΚΔΟΣΗ ΑΔΕΙΩΝ  

1.1 Εγγραφή στο Βιβλίο Πτυχιουχών Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων ειδικότητας Μηχανολόγου 
(Απόφοιτοι Τ.Ε.Ι.,ΚΑΤΕΕ,ΣΕΛΕΤΕ,ΑΣΠΑΙΤΕ κ.τλ.) 18 

1.2 Άδεια άσκησης επαγγέλματος Τεχνολόγου Ηλεκτρολόγου Β' τάξης 6 

1.3 
Άδεια άσκησης επαγγέλματος Τεχνολόγου Ηλεκτρολόγου Α' τάξης 2 

1.4 Τεχνίτη Υδραυλικού 27 

1.5 Αρχιτεχνίτη Υδραυλικού 2 

1.6 Εργοδηγού Υδραυλικού 26 

1.7 Τεχνίτη Εγκαταστάσεων Καύσης 24 

1.8 Αρχιτεχνίτη Εγκαταστάσεων Καύσης 1 

1.9 Εγκαταστάτη Εγκαταστάσεων Καύσης 33 

1.10 Τεχνίτη Μηχανικού Εγκαταστάσεων 80 
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1.11 Αρχιτεχνίτη Μηχανικού Εγκαταστάσεων 1ης Ειδικότητας 31 

1.12 Αρχιτεχνίτη Μηχανικού Εγκαταστάσεων 2ης Ειδικότητας 30 

1.13 Αρχιτεχνίτη Μηχανικού Εγκαταστάσεων 3ης Ειδικότητας 30 

1.14 Αρχιτεχνίτη Μηχανικού Εγκαταστάσεων 4ης Ειδικότητας 29 

1.15 Εργοδηγού Μηχανικού Εγκαταστάσεων 1ης Ειδικότητας 38 

1.16 Εργοδηγού Μηχανικού Εγκαταστάσεων 2ης Ειδικότητας 43 

1.17 Εργοδηγού Μηχανικού Εγκαταστάσεων 3ης Ειδικότητας 35 

1.18 Εργοδηγού Μηχανικού Εγκαταστάσεων 4ης Ειδικότητας 26 

1.19 Τεχνίτη Οξυγονοκολλητή  52 

1.20 Τεχνίτη Ηλεκτροσυγκολλητή  53 

1.21 Αρχιτεχνίτη Οξυγονοκολλητή Β΄ Τάξης 34 

1.22 Αρχιτεχνίτη Ηλεκτροσυγκολλητή Β΄ Τάξης 36 

1.23 Αρχιτεχνίτη Οξυγονοκολλητή Α΄ Τάξης 0 

1.24 Αρχιτεχνίτη Ηλεκτροσυγκολλητή Α΄ Τάξης 0 

1.25 Τεχνίτη Ψυκτικού 5 

1.26 Αρχιτεχνίτη Ψυκτικού 0 

1.27 Εργοδηγού Ψυκτικού 35 

1.28 Βοηθού Χειριστή μηχανημάτων έργου ειδικότητας 1ης έως 8ης 503 

1.29 Χειριστή μηχανημάτων έργου ομάδας Β , ειδικότητας 1ης έως 8ης 10 

1.30 Χειριστή μηχανημάτων έργου ομάδας Α , ειδικότητας 1ης έως 8ης 42 

1.31 Τεχνίτη Ηλεκτρολόγου Α΄ Ειδικότητας 48 

1.32 Τεχνίτη Ηλεκτρολόγου Γ΄ Ειδικότητας  44 

1.33 Αρχιτεχνίτη Ηλεκτρολόγου Α' ειδικότητας 40 

1.34 Αρχιτεχνίτη χειριστή μηχανημάτων προβολής κινηματογραφικών ταινιών Γ' Ειδικότητας 0 

1.35 Εγκαταστάτη Ηλεκτρολόγου 1ης ομάδας Α' ειδικότητας 30 

1.36 Εγκαταστάτη Ηλεκτρολόγου Γ' ειδικότητας 13 

1.37 Εγκαταστάτη Ηλεκτρολόγου 2ης ομάδας Α' ειδικότητας 30 

1.38 Τεχνίτη Ηλεκτρολόγου Δ΄ Ειδικότητας 48 

1.39 Εγκαταστάτη Ηλεκτρολόγου 3ης ομάδας Α' ειδικότητας 9 

1.40 Αρχιτεχνίτη Ηλεκτρολόγου Δ' ειδικότητας 0 

1.41 Εγκαταστάτη Ηλεκτρολόγου 4ης ομάδας Α' ειδικότητας 3 

1.42 Συντηρητή Ηλεκτρολόγου Δ' ειδικότητας 30 

1.43 Εγκαταστάτη Ηλεκτρολόγου 1ης ομάδας Δ' ειδικότητας 30 

1.44 Εγκαταστάτη Ηλεκτρολόγου 2ης ομάδας Δ' ειδικότητας 32 

1.45 Εγκαταστάτη Φωτοβολταϊκών Συστημάτων Μικρής κλίμακας 7 
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 ΣΥΝΟΛΟ:  1615 

   

2 ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ – ΘΕΩΡΗΣΕΙΣ - ΔΙΑΦΟΡΑ  

2.1 
ΠΑΡΑΛΑΒΗ Ή ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΦΑΚΕΛΩΝ ΑΔΕΙΟΥΧΩΝ ΑΠΟ Ή ΣΕ ΑΛΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΟΓΩ 
ΑΛΛΑΓΗΣ ΜΟΝΙΜΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ 

18 

2.2 ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΣΕ ΦΟΡΕΙΣ, ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΕΣ 5 

2.3 ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΓΝΗΣΙΟΤΗΤΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΑΔΕΙΩΝ 37 

2.4 ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΑΔΕΙΩΝ 15 

2.5 ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 3 

2.6 ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΠΟΙΝΙΚΩΝ ΜΗΤΡΩΩΝ ΓΙΑ ΓΟΜΩΤΕΣ ΠΥΡΟΔΟΤΕΣ 7 

2.7 ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΑΔΕΙΩΝ 16 

2.8 ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ – ΘΕΩΡΗΣΕΙΣ  9 

 ΣΥΝΟΛΟ:  110 

 

 ΤΜΗΜΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ, ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ-ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ Π.Ε. ΚΟΖΑΝΗΣ  

 

Α/Α ΤΟΜΕΙΣ ΔΡΑΣΗΣ  

1` 
Χορήγηση άδειας εργασίας σε αλλοδαπό παράτυπα διαμένοντος στη χώρα κατ’ εφαρμογή της αριθ. 
53619/735/2015 Κ.Υ.Α. (ΦΕΚ 2631 Β 07.12.2015) 130 

2 
Σύνταξη και Διαβίβαση Καταστάσεων πληρωμών, για εκκαθάριση και πληρωμή δαπάνης παροχής 
υπηρεσιών Δρομολογίων Διαγωνισμού Μεταφοράς Μαθητών ΠΕ Κοζάνης 280 

3 
Έλεγχος ορθής εκτέλεσης και παρακολούθησης δρομολογίων της υπηρεσίας μεταφοράς Μαθητών 
Π.Ε. Κοζάνης 310 

 ΣΥΝΟΛΟ:  720 

 
 

 
5.7 Διεύθυνση Επιχειρηματικότητας, Απασχόλησης & Δια Βίου Μάθησης 
 
Τμήμα Εμπορίου 

 Έκδοση Αδειών υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου 

 Δράσεις Ελέγχου με μεικτά κλιμάκια από την ΔΙ.Μ.Ε.Α (Διυπηρεσιακή Μονάδα Ελέγχου Αγοράς). 

 Προσαρμογή των υπηρεσιών στα πλαίσια εφαρμογής του νέου νομοθετικού πλαισίου ν.4849/21 

 Εισηγήσεις-Προτάσεις στα αρμόδια Υπουργεία 

 Παροχή Υπηρεσιών στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων σύμφωνα με τον Οργανισμό ΠΔΜ και την 

κείμενη νομοθεσία 

 Συντονισμός των Τμημάτων Εμπορίου των Π.Ε. με σκοπό την ομοιογενή εφαρμογή των διαφόρων 

διαδικασιών. 

http://10.241.3.132/el/List/148
Εγκριση%20Αδειών%20πλανόδιων.docx
Ελεγχοι%20ΔΙΜΕΑ.docx
ΔΙΜΕΑ.docx
Προσαρμογή%20ν%204849%202021.docx
Εφαρμογή%20%20ν%204849%202021.docx
Εισηγήσεις.docx
Αρμοδιότητες.docx
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 Συντονισμός και οργάνωση πάσης φύσεως τακτικών και έκτακτων ελέγχων που διενεργούνται από 

τα Τμήματα Εμπορίου των Π.Ε. και προβλέπονται από την εκάστοτε κείμενη νομοθεσία.  

 Συνεισφορά στη διαμόρφωση και εξέλιξη του νομοθετικού πλαισίου με προτάσεις και απαντήσεις 

σε ερωτήματα των Υπηρεσιών του Υπουργείου Ανάπτυξης. 

 Καθορισμός του αριθμού των αδειών άσκησης υπαιθρίου εμπορίου, του ύψους και του τρόπου 

είσπραξης του καταβαλλόμενου τέλους ανά άδεια και θέση καθώς και την έκδοση προκήρυξης για 

τη χορήγηση αδειών για δραστηριοποίηση στο πλανόδιο εμπόριο και τη διενέργεια της σχετικής 

διαδικασίας στην Π.Δ.Μ. (Ν. 4849/2021).  

 Σύμφωνα πάντα, με το νέο νομοθετικό πλαίσιο, που αφορά στο υπαίθριο εμπόριο (Ν. 4849/2021), 

αρμοδιότητα, πλέον, αποτελεί και η έκδοση προκήρυξης για τη χορήγηση αδειών και θέσεων στις 

λαϊκές αγορές όλης της Π.Δ.Μ.. Επίσης, η δήλωση των αναπληρωτών καθώς και η γνωστοποίηση 

των υπαλλήλων μπορούν να υποβληθούν στην Περιφέρεια για το σύνολο των λαϊκών αγορών 

αυτής στις οποίες δραστηριοποιείται ο πωλητής. 

 Ανάρτηση στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας καταλόγου με τις Δημοτικές Κοινότητες της 

Περιφέρειας που επιτρέπεται η άσκηση Πλανοδίου Εμπορίου. 

 Έγκριση δραστηριοποίησης πλανόδιων παραγωγών και επαγγελματιών υπαιθρίου εμπορίου στην 

Π.Δ.Μ. 

 Ενημέρωση όλων των φορέων της Π.Δ.Μ. της τρέχουσας νομοθεσίας. 

 Στο Τμήμα Εμπορίου εδρεύει η ΔΙ.Μ.Ε.Α. (Διυπηρεσιακή Μονάδα Ελέγχου Αγοράς). 

 Αντικείμενο της είναι η συγκρότηση και ο συντονισμός όλων των μεικτών κλιμακίων ελέγχου της 

αγοράς, με άλλες Υπηρεσίες και φορείς ελέγχου, σε όλη την Π.Δ.Μ. σύμφωνα με την εκάστοτε 

κείμενη νομοθεσία, με κύριο αντικείμενο την πάταξη του παρεμπορίου και την προστασία της 

εσωτερικής αγοράς. 

 Η ΔΙ.Μ.Ε.Α., με απόφαση της Κυβέρνησης, έχει ορισθεί επικεφαλής όλων των μεικτών κλιμακίων 

για την τήρηση των μέτρων COVID-19.  

 

Λόγω της ιδιαιτερότητας της κατάστασης, οι έλεγχοι που πραγματοποιήθηκαν και φέτος, υπό τη 

ΔΙ.Μ.Ε.Α. αλλά και από όλα τα Τμήματα των Π.Ε., είχαν, όπως είναι φυσικό, κύριο αντικείμενο την 

προστασία της Δημόσιας Υγείας από τον κίνδυνο διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 και την 

εφαρμογή των μέτρων για την καταπολέμηση της πανδημίας, παράλληλα ωστόσο με ελέγχους πάνω σε 

όλα τα αντικείμενα των Περιφερειών (Ν. 4712/20,  Ν. 4177/13, ΔΙ.Ε.Π.Π.Υ. , Ν.4497/17, Ν.4849/21 - 

μπήκε σε εφαρμογή 01/02/2022) 

Όλες οι κυρώσεις επιβλήθηκαν από τους συναδέλφους των Τμημάτων Εμπορίου των Διευθύνσεων 

Ανάπτυξης των Π.Ε. της Π.Δ.Μ. 

 Στα πεπραγμένα που έχουν παρατεθεί και αποσταλεί από κάθε Π.Ε., αναλύονται όλοι οι έλεγχοι 

και αντιστοίχως και οι κυρώσεις, όπου αυτές έχουν επιβληθεί. 

 Είμαστε σε αναμονή Υ.Α. για τις εκδόσεις προκηρύξεων που αφορούν στο Ν. 4849/21. Ωστόσο, οι 

διαδικασίες δεν θα μπορέσουν να προχωρήσουν εάν δεν στελεχωθούν όλα τα Τμήματα Εμπορίου 

των Π.Ε. και φυσικά της Έδρας, καθώς απαραίτητη προϋπόθεση, εκτός όλων των άλλων, είναι οι 

σύσταση 3μελών επιτροπών (με τους άλλους 3 αναπληρωματικούς τους). 

 Με τις αρμοδιότητες που επιφορτίζονται τα Τμήματα Εμπορίου βάσει του Ν. 4849/21, 

εξυπακούεται ότι οποιοσδήποτε άλλου είδους έλεγχος παραγκωνίζεται, καθώς ο όγκος εργασίας 

είναι τεράστιος και η υποστελέχωση των Υπηρεσιών μεγάλη. 

 Αναφορικά με τα προβλήματα που ανέκυψαν με την έκδοση του Ν.4849/21 (ο οποίος ως 

προείπαμε μπήκε σε εφαρμογή στη 01/02/2022) και τις διευκρινιστικές Υ.Α. που εκδίδονται 

σταδιακά αλλά συνεχόμενα,  το Τμήμα Εμπορίου της Έδρας συγκάλεσε έκτακτη σύσκεψη όλων των 

αντίστοιχων Τμημάτων των Π.Ε., αρχές Ιουνίου, προσπαθώντας να βρει μια κοινή φόρμουλα στον 

τρόπο εφαρμογής των διατάξεων, ωστόσο, αυτό που πάλι επιβεβαιώθηκε ήταν η έλλειψη 
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προσωπικού, όπως αναφέρθηκε άνωθεν, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την εύρυθμη λειτουργία 

των Υπηρεσιών. 

 Σε συναντήσεις που έλαβαν χώρα στο γραφείο του Περιφερειάρχη, πάλι κατά το μήνα Ιούνιο, 

σχετικά με τον Ν.4849/21, η Υπηρεσία μας δεν εκλήθη. Θεωρούμε ότι η παρουσία μας θα ήταν 

τόσο επιβεβλημένη όσο και πολύτιμη, λόγω της γνώσης και της εμπειρίας αλλά και φυσικά και 

πάνω από όλα λόγω των αρμοδιοτήτων, όπως αναφέρονται και στη διαφάνεια Νο 3.  

 Σύμφωνα με τις αρμοδιότητες, εκδόθηκαν 11 αποφάσεις για έγκριση δραστηριοποίησης για 

πλανόδιους παραγωγούς υπαιθρίου εμπορίου και 11 αποφάσεις για πλανόδιους επαγγελματίες 

αντίστοιχα, συνολικά 22,στην Π.Δ.Μ.. 

 Κατά το έτος 2020, έγιναν έγγραφα και εισηγήσεις προς το Υπουργείο Ανάπτυξης για τη σύσταση 

γραφείου του ΕΦΕΤ στην Π.Δ.Μ., καθώς στην Περιφέρεια μας δεν υπάρχει, με ό,τι αυτό 

συνεπάγεται. Το ανωτέρω ζήτημα είναι γνωστό σε όλους. Κατά το Α΄ εξάμηνο, ο 

Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Ανάπτυξης ήρθε σε κάποιες επαφές με τον πρόεδρο του ΕΦΕΤ στο 

Υπουργείο, ωστόσο, το μόνο που έκανε ο ΕΦΕΤ ήταν να προβεί σε αναζήτηση προσωπικού για να 

προχωρήσει σε πιθανές περαιτέρω ενέργειες. Όπως είναι κατανοητό αυτό θα καθυστερήσει κι 

άλλο τις οποιεσδήποτε διαδικασίες. Παρόλα αυτά δεν μπορούμε να παραβλέψουμε το γεγονός ότι 

έγινε ένα πρώτο βήμα από την Περιφερειακή Αρχή μας.  

 
 
 
Τμήμα Τουρισμού & Πολιτισμού 

 Υλοποίηση προγραμμάτων Τουριστικής Προβολής  

 Έγκριση προγράμματος από ΕΟΤ  

  Συμμετοχή ΠΔΜ σε Εκθέσεις Τουρισμού 

 Συμμετοχή στις διαδικασίες υλοποίησης Μνημονίου με το σωματείο «ΔΙΑΖΩΜΑ»  

 Συμμετοχή ΠΔΜ σε Εκθέσεις Τουρισμού 

 Διεθνής  Τουριστική Έκθεση World Tourism Expo  

 

Τμήμα Απασχόλησης & Δια Βίου Μάθησης 

 Παροχή Υπηρεσιών στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων σύμφωνα με τον Οργανισμό ΠΔΜ και 

την κείμενη νομοθεσία 

 Συγκρότηση Τοπικών Διοικητικών Επιτροπών (ΤΔΕ) e-ΕΦΚΑ  (Κοζάνης, Φλώρινας, 

Γρεβενών, Καστοριάς, Πτολεμαΐδας) 

 

Τμήμα Βιομηχανίας Ενέργειας & Φυσικών Πόρων 

 Παροχή Υπηρεσιών στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων σύμφωνα με τον Οργανισμό ΠΔΜ και 
την κείμενη νομοθεσία 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΠΡΟΓΡ%20ΤΟΥΡ%20ΠΡΟΒ%20ΠΔΜ%202022.pdf
ΣΥΜΦΩΝΗ%20ΓΝΩΜΗ%20ΕΤΗΣΙΟ%20ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ%20ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ%20ΔΥΤΙΚΗΣ%20ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ%20(1).pdf.pdf
2.Ε1%201%20Αλλ%20Εξ_Απόφαση%20συμμετοχής%20ΠΔΜ_υπαλλήλων%20WTE%20Athens%202022.pdf
Αποδοχή%20Δωρεάς%20Μάρκετινγκ%20Διάζωμα%20482%20ΑΠΟΦΑΣΗ.pdf.pdf
Μνημόνιο%20Διάζωμα.pdf
WTE_ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ%20ΠΡΟΣΦΟΡΑ-59742_150322.pdf.pdf
απόφαση%20δε%20κοζάνης%20συγκρότηση%20επιτροπής%20πρωτοκ%202022.pdf
απόφαση%20δε%20κοζάνης%20συγκρότηση%20επιτροπής%20πρωτοκ%202022.pdf
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5.8 Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών 
 
ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΣΟΔΩΝ Β ΤΡΙΜΗΝΟΥ  2022 

 

K.A. ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΕΣΟΔΩΝ Προϋπ/σμός Βεβαιωθέντα % Εισπραχθέντα % 

    1 2 2/1 3 3/1 3/2 

0000 
Επιχορηγήσεις 186.032,96 14.335,31 7,71% 14.335,31 7,71% 100 

1000 
Φόροι, Τέλη και Δικαιώματα 
υπέρ ν.π.δ.δ. 

46.892.201,19 20.291.532,58 43,27% 20.218.435,58 43,12% 100 

3000 
Έσοδα από επιχειρηματική 
δραστηριότητα 

374.733,59 170.139,57 45,40% 170.139,57 45,40% 100 

4000 
Προσαυξήσεις,πρόστιμα,χρημα
τικές ποινές & παράβολα 

98.000,00 65.479,70 66,82% 65.479,70 66,82% 100 

5000 
Λοιπά έσοδα 23.966.930,52 631.390,23 2,63% 628.739,71 2,62% 100 

6000 
Έκτακτα έσοδα 9.000,00 905,00 10,06% 905,00 10,06% 100 

7000 
Έσοδα από Δάνεια             

8000 Έσοδα από παρελθόντα έτη             

9000 
Εσοδα από επιχορηγήσεις κ.λ.π. 
για επενδύσεις 

78.950.095,72 510.232,60 0,65% 510.232,60 0,65% 100 

9000 ΠΕΡΙΦ.ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 191.145.668,22   0,21%   0,21% 100 

  ΣΥΝΟΛΟ 341.622.662,20 21.684.014,99 6,35% 21.608.267,47 2,78% 100 

Τ100 
ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 2021 89.415.003,93 82.964.056,73   82.964.056,73     

    
431.037.666,13 104.648.071,72 24,28% 104.572.324 22,81%   

 
 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΔΑΠΑΝΩΝ Β ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2022 
 

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ 
ΕΞΟΔΩΝ Π/Υ Δεσ/θέντα % Τιμολ/θέντα % Εντ/θέντα Πλ/θέντα % % 

  1 2 2/1 3 3/1 4 5 5/1 5/3 

Πληρωμές για 
υπηρεσίες 

43.924.246 34.490.696 78,52 15.122.681 34,43 15.005.133 14.938.014 34,01 98,78 

Προμήθειες 
αγαθών & 
κεφαλαιακού 
εξοπλισμού 

3.585.325 1.627.561 45,40 514.162 14,34 512.063 470.553 13,12 91,52 

Πληρωμές 
μεταβιβαστικές 

671.107 106.139 15,82 59.516 8,87 59.516 59.516 8,87 100 

Πληρωμές που 
αντικρίζ.από 
πραγματοπ. έσοδα  

1.551.810 42.478 2,74 5.424 0,35 9.024 5.265 0,34 97,07 
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Δαπάνες που δεν 
εντάσσονται σε 
άλλες κατηγορίες 

28.510.632 273.348 0,96 83.569 0,29 77.207 77.207 0,27 92,39 

Κίνηση κεφαλαίων 
(από κώδικα 
ν.π.δ.δ.) 

129.000 42.568 33,00 18.880 14,64 18.880 18.600 14,42 98,52 

Απαλλοτριώσεις, 
αγορές, ανεγέρσεις 
κ.λπ. 

135.000 96.628 71,58 96.628 71,58 96.628 96.628 71,58 100 

Πληρωμές για 
επενδύσεις (από 
Κώδικα ν.π.δ.δ.) 

161.384.878 129.347.68 80,15 8.096.784 5,02 8.016.470 7.863.834 4,87 97,12 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ 
ΤΑΜΕΙΟ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

191.145.668 154.127.69 80,63 
 

0,00 
  

0,00 
 

ΣΥΝΟΛΟ: 431.037.666 
320.154.79

5 
74,28

% 
23.997.645 

5,57
% 

23.794.920 23.529.616 5,46% 98,05% 

 
 
 
Απολογισμός  προγράμματος ΤΕΒΑ ΠΕ Κοζάνης  Εξάμηνο 2022 

1.Έχουν γίνει πληρωμές της τάξεως των 470.047,57 χιλιάδων €. 

2.Υπάρχει σύμφωνη γνώμη της Διαχειριστικής Αρχής για την Δημοπράτηση της Νέας σύμβασης . 

3.Προϋπολογισμός νέας σύμβασης 700.328,72€ 

4. Υλοποιούνται Συνοδευτικές δράσεις.  

5. Έχουν γίνει 2 διανομές στο πρώτο εξάμηνο του 2022 

6.Είμαστε σε διαδικασία κλεισίματος της σύμβασης υπ. αριθ. 189132/27-11-2019 με ποσοστό 

υλοποίησης άνω του 98 %. 

 
 
 

ΣΗΜΕΙΟ 

ΔΙΑΝΟΜΗΣ 
ΑΙΤΗΣΕΙΣ 

ΑΤΟΜΑ ΠΟΥ 

ΑΦΟΡΑ 

ΠΑΙΔΙΑ 

ΚΑΤΩ 

ΤΩΝ 15 

ΑΤΟΜΑ 

ΑΝΩ ΤΩΝ 

65 

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
ΡΟΜΑ 

ΜΕ 

ΠΟΣΟΣΤΟ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ 

ΑΣΤΕΓΟΙ 

ΒΟΙΟΥ 270 480 43 47 215 
  

23 

ΕΟΡΔΑΙΑΣ 619 1147 201 109 658 35 5 79 

ΚΟΖΑΝΗ 842 1492 212 123 815 
 

55 22 

ΣΕΡΒΙΑ 199 387 68 27 185 
  

9 

ΣΥΝΟΛΟ 1930 3506 524 306 1873 35 60 133 
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ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΑ 30/06/2022 

ΠΕ ΚΟΖΑΝΗΣ 24.748,01 

 
 

ΠΕ ΚΟΖΑΝΗΣ ΑΠΌ 01/01/2022 ΕΩΣ 30/06/2022 

 
ΑΡΙΘΜ ΠΟΣΟ 

ΑΝΑΛΗΨΕΙΣ 471 38.875.215,77 

ΟΛΙΚΕΣ ΑΝΑΚΛΗΣΕΙΣ 15 370.286,18 

ΜΕΡΙΚΕΣ  ΑΝΑΚΛΗΣΕΙΣ 28 17.815.473,34 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 514 57.060.975,29 

ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΕΝΤΑΛΜΑΤΑ 329 3.004.762,20 

ΠΡΟΠΛΗΡΩΜΗΣ 1 3.500,00 

ΕΡΓΩΝ 25 1.513.263,89 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 355 4.521.526,09 

 
 
 
 
 

5.9 Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών 
 
Η Διεύθυνση αποτελείται από τέσσερα Τμήματα: 

 

1. Τμήμα Εκτέλεσης Συγκοινωνιακών Έργων. 

2. Τμήμα Εκτέλεσης Έργων Δομών Περιβάλλοντος  

3. Τμήμα Ωρίμανσης Έργων και Μελετών 

4. Τμήμα Μηχανολογικού Εξοπλισμού 

 

 

Α. ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

 

Στο Τμήμα του Μηχανολογικού Εξοπλισμού της Δ.Τ.Υ. της Π.Ε. Κοζάνης υπάρχουν είκοσι τέσσερα  (24) 

μηχανήματα έργων . 

 
 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ  - ΟΧΗΜΑΤΑ ΤΗΣ  Δ.Τ.Ε   Π.Ε. ΚΟΖΑΝΗΣ      

    

A/A ΕΙΔΟΣ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
1ης ΑΔΕΙΑΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

  

  ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ  ΕΡΓΩΝ ΕΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ 
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1 Ισοπεδωτής HBM- SHM 4Ν  ΜΕ  122492 12/3/1996     

2 
Ισοπεδωτής HBM-NOBAS - 

SHM  5ΝΤ-1  ΜΕ    80353 14/10/2004     

3 

Διαμορφωτήρας SHM 5NB ME 110340 7/9/2010 

ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΌ Π.Ε. 
ΦΛΩΡΙΝΑ - ΕΠΕΣΤΡΑΦΗ  

28-8-19- ΕΚ ΝΕΟΥ 
ΑΙΤΗΜΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ    

            

4 
Προωθητής Γαιών  KOMATSU 

D85 A-12 KY 6230 28/12/1994     

5 
Προωθητής Γαιών  KOMATSU 

D355 A-3 ΚΥ 6229 28/12/1994 ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΗ ΔΕΗ   

6 Προωθητής  LIBHERR PR 732 B ΜΕ 122493 5/12/1997     

           

7 Φορτωτής HYUNDAI HL 757-7 ΜΕ 91989 19/12/2006     

8 
Εκσκαφέας - Φορτωτής -  JCB- 

3CX 4T ΜΕ 122488 7/12/1994     

            

9 
Οδοστρωτήρας STROJEXPORT 

- VV 110 ΜΕ 122494 28/12/1994     

10 
Καταβρεχτήρας FAHRZEUG 

UND ANLAGENBAU GM ΜΕ 106035 10/7/2008 ΧΡΗΣΗ : ΔΗΜΟΣ ΒΟΪΟΥ   

11 

Πολυμηχάνημα 
DAIMLERCHRYSLER- UNIMOG 

U 500 ΜΕ 110199 21/5/2009     

12 Διαγραμμιστικό (Τροχοφόρο) ΜΕ 122491 20/7/2005     

13 
Φορτωτής CATERPILAR 977 L 

ΚΥ 7483 5/3/1993 
ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΌ Π.Ε. 

ΓΡΕΒΕΝΩΝ   

            

14 
Μεταφορέας Πολλαπλού 

εξοπλισμού - Πολυμηχάνημα 
ΜΕ 135959 ΙΧ 2018 ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΌ TAP   

            

  ΟΧΗΜΑΤΑ  ΕΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ 

15 
ΦΟΡΤΗΓΟ   STEYER   1491260 

K 29 KHY 6671 15/4/1987     

16 ΦΟΡΤΗΓΟ  SCANIA  P 93 KHY 6668 19/3/1993 
μαχαίρι αποχιονισμού-

αλατιέρα   

17 
ΦΟΡΤΗΓΟ (ΕΛΚΥΣΤΗΡ + 
ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟ) SCANIA   KHY 6666 30/3/1993     

18 
ΦΟΡΤΗΓΟ   UNIMOG  U  2100  ΚΗΙ 8545 13/11/1995 

αλατιέρα, μαχαίρι 
αποχιονισμού, 

χλοοκοπτικό 

ΦΡΕΖΑ- 
ΕΠΟΠΚΑ 

2018 

19 ΦΟΡΤΗΓΟ  MITSUBISHI KHY 6674 3/11/1995     

20 ΦΟΡΤΗΓΟ FORD  WERKE  AG ΚΗΙ 5221 3/5/2005     

21 Τζιπ  VITARA ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ KHY 8914 25/6/1999     

22 Renaut  MEGANE ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΚΗΥ 8927 25/10/1999     

23 
ΦΟΡΤΗΓΟ NISSAN NAVARA 

(νέο όχημα) ΚΗΗ 8792 28/05/2020     

24 ΦΟΡΤΗΓΟ  NISSAN VEHICULO ΚΗΗ 5409 5/5/2002 
ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΌ ΔΤΕ 

(έδρα) ΠΔΜ   
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Το προσωπικό και τα μηχανήματα - οχήματα του Τμήματος Μηχανολογικού Εξοπλισμού 

απασχολήθηκαν: 

1. Με τον καθαρισμό τάφρων, κοπή κλαδιών και επισκευή φθορών στο οδικό δίκτυο 

αρμοδιότητας συντήρησης της Δ.Τ.Υ. Π.Ε. Κοζάνης. 

2. Στον αποχιονισμό του Οδικού Δικτύου αρμοδιότητας συντήρησης Δ.Τ.Υ. Π.Ε. Κοζάνης.  

3. Στον καθαρισμό ποταμών και ρεμάτων της Π.Ε. Κοζάνης αρμοδιότητας συντήρησης Δ.Τ.Υ. Π.Ε. 

Κοζάνης και συγκεκριμένα: 

1. Με τον Καθαρισμό του ρέματος Πλατανορεύματος. 

2. Με τον καθαρισμό του ρέματος Αγίου Χριστοφόρου. 

3. Με τον καθαρισμό του καναλιού Βαρικού. 

4. Με τον καθαρισμό του ρέματος Γουλών. 

5. Με τον καθαρισμό του καναλιού Λευκοπηγής. 

6. Με τον καθαρισμό του καναλιού Αγίας Παρασκευής 

7. Με τον καθαρισμό του ρέματος Αλωνακίων. 

8. Με τον καθαρισμό του ρέματος Βαρικού. 

9. Με τον καθαρισμό του καναλιού Αυλών. 

10. Με τον καθαρισμό στο χώρο του μοναστηριού στο Παλαιογράτσανο. 

11. Με τον καθαρισμό του καναλιού Εμπορίου. 

12. Με τον καθαρισμό του αγροτικού δρόμου των καναλιών Εμπορίου. 

13. Με τον καθαρισμό του ρέματος Πρωτοχωρίου. 

14. Με τον καθαρισμό του ρέματος Μεσοβούνου. 

15. Με τον καθαρισμό του ποταμιού Ρυμνίου. 

16. Με τον καθαρισμό του ρέματος Φούφα. 

 

          4. Συνδρομή στον πρωτογενή τομέα με τη διάνοιξη δρόμων, διαμόρφωση τεμαχίων αγροτικών  

εγκαταστάσεων και συγκεκριμένα: 

1. Διάνοιξη αγροτικού δρόμου στην Άνω Κώμη. 

2. Διάνοιξη αγροτικού δρόμου στην Κάτω Κώμη. 

3. Διάνοιξη αγροτικού δρόμου στον Κήπο. 

4. Διάνοιξη περιφερειακού δρόμου στην Καισαρειά - Αιανή. 

5. Διάνοιξη περιφερειακού δρόμου στην Καισαρειά - Ρύμνιο. 

6. Διάνοιξη αγροτικού δρόμου στο Ρύμνιο και περιφερειακού για Φράγμα. 

7. Διάνοιξη αγροτικού δρόμου στο Χρώμιο – Αγία Κυριακή – Ζάβουρδα. 

8. Διάνοιξη αγροτικού - περιφερειακού δρόμου στο Βελβεντό – Καταφύγι. 

9. Διάνοιξη αγροτικού δρόμου στο Καταφύγι και μέσα στο χωριό. 

10. Διάνοιξη αγροτικού – κεντρικού δρόμου στον Βελβεντό. 

11. Διάνοιξη αγροτικού δρόμου στο Πρωτοχώρι. 

12. Διάνοιξη δασικού δρόμου στην περιοχή Πενταλόφου – Δίλοφου. 

13. Διάνοιξη αγροτικού - δασικού δρόμου στο Κλήμα. 

14. Διάνοιξη δασικού δρόμου στην περιοχή Αναρράχης. 

15. Διάνοιξη αγροτικού - δασικού δρόμου στην Μεταμόρφωση. 

16. Διάνοιξη αγροτικού - δασικού δρόμου στα Ίμερα. 

17. Διάνοιξη αγροτικού - δασικού δρόμου στην Φτελιά. 

18. Διάνοιξη αγροτικού - δασικού δρόμου στην Οινόη. 

19. Διάνοιξη αγροτικού δρόμου στο Κτένι. 

20. Διάνοιξη αγροτικού δρόμου στο Μικρόκαστρο. 

21. Διάνοιξη αγροτικού δρόμου στο Βαρικό – Φούφα. 

22. Διαμόρφωση σταβλικού χώρου στο Βατερό. 
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23. Διαμόρφωση Πτηνοτροφείου στο Λιβαδερό. 

24. Διαμόρφωση χώρου Ποιμνιοστασίου στην Λευκοπηγή. 

 

5.   Συνδρομή στην κοπή – κλάδεμα δέντρων και συγκεκριμένα: 

1. Σισάνι – Νάματα 14+1 χιλιόμετρα (δύο πλευρές). 

2. Κοζάνη – Άνω Κώμη 14+14 χιλιόμετρα (δύο πλευρές). 

3. Κοζάνη - Αιανή 20+20 χιλιόμετρα (δύο πλευρές). 

4. Κοζάνη - Ρύμνιο 4+4 χιλιόμετρα (δύο πλευρές). 

5. Κήπος - Ρύμνιο 6+6 χιλιόμετρα (δύο πλευρές). 

6. Σέρβια – Βελβεντό 12+12 χιλιόμετρα (δύο πλευρές). 

 

 

Β. ΤΜΗΜΑ ΔΟΜΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

 

 

Το Τμήμα Δομών Περιβάλλοντος πραγματοποιεί, όπως προβλέπεται από τον Ν.4412/16 περί 

κατασκευής Δημοσίων Έργων, συγκροτήσεις επιτροπών (ΠΑΕ, χαρακτηρισμό εδαφών, Προσωρινές και 

Οριστικές παραλαβές έργων). 

 

Ακόμη διενεργούνται από το τμήμα τα κάτωθι: 

 

ΑΣΤΥΝΟΜΕΥΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΩΝ - ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 

 

- Διενέργεια αυτοψιών για διαπίστωση επικινδυνότητας πλημμύρας και αναγκαιότητας 

εκτέλεσης εργασιών καθαρισμού σε περιοχές εντός της κοίτης ρεμάτων και στους 

απαλλοτριωμένους χώρους πέριξ των ρεμάτων, 

 

- Προσδιορισμός τρόπου και χρόνου εκτέλεσης των απαιτούμενων εργασιών στα πλαίσια της 

αστυνόμευσης και καθαρισμού ρεμάτων χωρικής αρμοδιότητας της Π.Ε. Κοζάνης. Συνολικά, 

εξετάστηκαν 68 αιτήματα πολιτών και φορέων που αφορούν αστυνόμευση ρεμάτων και 

κίνδυνο πλημμυρικών φαινομένων. 

 

-  Έλεγχος δυο μελετών τμηματικής οριοθέτησης ρεμάτων (έλεγχος υδρολογικής-υδραυλικής-

περιβαλλοντικής μελέτης οριοθέτησης, πρόταση καθορισμού γραμμής πλημμύρας αιχμής 

50ετίας και διαβίβαση στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση για επικύρωση). 

 

 

 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ –ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΟΡΩΝ ΕΡΓΩΝ 

  

Το τμήμα ασχολήθηκε με την διαδικασία ελέγχου και προώθησης για την έκδοση ή ανανέωση Μ.Π.Ε η 

Π.Π.Ε  για τα εξής έργα:  

-Καθαρισμός ρεμάτων και κατασκευή μικρών τεχνικών στα πλαίσια της αντιπλημμυρικής προστασίας 

της ΠΕ Κοζάνης 
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Γ. ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ Δ/ΝΣΗΣ: 

 

 Η Δ/νση μας ασχολείται επίσης με τα εξής αντικείμενα  : 

 

 

1. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε. ΚΟΖΑΝΗΣ 

 

Το Τεχνικό Συμβούλιο Δημοσίων Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Κοζάνης σε 2 

Συνεδριάσεις  συζήτησε και διεκπεραίωσε: 

 πενήντα δυο θέματα (52) (ΑΠΕ , Παρατάσεις , Προσφυγές, Εγκρίσεις Μελετών 

Εγγραφές στα Μητρώα Περιφερειακών Ενοτήτων και Αναθεωρήσεις Εγγραφής στα 

Μητρώα Περιφερειακών Ενοτήτων). 

Επισημαίνεται ότι δεν υπάρχει αυτοτελής γραμματειακή υποστήριξη και αυτή γίνεται με 

απασχόληση προσωπικού της Γραμματείας με αντίστοιχη επιβάρυνση λόγω του μεγάλου 

όγκου των αποφάσεων που πρέπει να καθαρογραφούν. 

 

 

2. ΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΜΗΤΡΩΟΥ ΠΑΥΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ. 

 

 5 εγγραφές Εμπειροτεχνών στα Μητρώα Περιφερειακών Ενοτήτων. 

 4 αναθεωρήσεις Εμπειροτεχνών στα Μητρώα Περιφερειακών Ενοτήτων. 

 2 διαγραφές πιστοποιητικών Μηχανικών για διαφόρους λόγους. 

 1 εγγραφή επανόδου πιστοποιητικού Μηχανικού. 

 16 παύσεις επαγγέλματος Μηχανικών λόγο συνταξιοδότησης. 

 

3. ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΛΑΤΟΜΙΚΩΝ Η ΑΛΛΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ. 

 

 Γνωμοδοτήσεις για διενέργεια ερευνητικών εργασιών προς διαπίστωση ύπαρξης 

βιομηχανικού ορυκτού : 0 θετικές  και 0 αρνητικές. 

 Γνωμοδοτήσεις για εκμίσθωση λατομείου: 0 θετικές και  0 αρνητικές. 

 0 αποδεσμεύσεις εκτάσεων δεσμευμένων με παλαιότερες αιτήσεις. 

 Γνωμοδότηση για χορήγηση άδειας μεταλλευτικών ερευνών 0. 

 

4. ΕΚΔΟΣΗ ΑΔΕΙΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΝΔΕΣΕΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ. 

 

 1 έγκριση μελέτης κυκλοφοριακής σύνδεσης στο Οδικό Δίκτυο αρμοδιότητας Π.Ε. 

Κοζάνης.  

 

5. ΕΚΔΟΣΗ ΑΔΕΙΩΝ ΤΟΜΩΝ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ , ΔΙΕΛΕΥΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ και ΔΙΕΛΕΥΣΗ ΥΠΕΡΒΑΡΩΝ 

ΟΧΗΜΑΤΩΝ. 

 

 2 άδειες εκτελέσεως εργασιών τομής σε τμήμα του Οδικού Δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. 

Κοζάνης. 

 30 άδειες διέλευσης υπέρβαρων οχημάτων από το Οδικό Δίκτυο αρμοδιότητας Π.Ε. 

Κοζάνης.  

 

6. ΕΚΔΟΣΗ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΙΚΩΝ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΝ. 
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Έχουν δοθεί 185 Βεβαιώσεις χιλιομετρικών αποστάσεων. 

 

7. ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗ ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ. 

 

Στην Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Κοζάνης πρωτοκολλήθηκαν 

για το έτος 2022, περίπου 3.104 αιτήσεις-μελέτες-έγγραφα. 

Τα οποία διεκπεραιώθηκαν και αρχειοθετήθηκαν. 

 

8. ΩΡΙΜΑΝΣΗ ΕΡΓΩΝ – ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΦΑΚΕΛΩΝ – ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΣΤΑ ΠΛΑΣΙΑ ΤΟΥ ΕΣΠΑ  

 

8.1        Συνεργασία με ΑΝΚΟ, Διαχειριστική Αρχή της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας και 

ΕΠΠΕΡΑΑ για την ωρίμανση των έργων και την εξασφάλιση των απαιτούμενων εγγράφων, 

εγκρίσεων και αδειοδοτήσεων για τα συγχρηματοδοτούμενα έργα της 4ης Προγραμματικής 

Περιόδου. 

8.2        Διαχείριση και Παρακολούθηση των συγχρηματοδοτούμενων έργων της Περιφερειακής 

Ενότητας Κοζάνης στα πλαίσια του ΕΣΠΑ 2014-2020 

  (Σύνταξη Δελτίων Δήλωσης Δαπανών και Δελτίων Παρακολούθησης Προόδου για 

όλα τα έργα του ΕΣΠΑ, τροποποιήσεις Τεχνικών Δελτίων   Προτεινόμενων Πράξεων). 

 υποβολή νέων προτεινόμενων πράξεων στο ΕΣΠΑ –ΠΑΑ 2014-2020. 

 προεγκρίσεις (ΑΠΕ – Παρατάσεις) έργων που υλοποιούνται στο ΕΣΠΑ 2014-2020. 

 προετοιμασία διαγωνιστικής διαδικασίας (προεγκρίσεις δημοπράτησης- 

Δημοπρατήσεις, προεγκρίσεις συμβάσεων).  

Και Ειδικότερα:  

 έγγραφα σύνταξης Δελτίων Δήλωσης Δαπανών Πράξεων στο ΕΣΠΑ 2014-2020. 

 έγγραφα σύνταξης Τεχνικών Δελτίων Πράξεων στο ΕΣΠΑ 2014-2020. 

 έγγραφα σύνταξης Τεχνικών Δελτίων Υποέργων στο ΕΣΠΑ 2014-2020. 

 Τροποποιήσεις Τεχνικών Δελτίων Έργων στο ΕΣΠΑ 2014-2020. 

 

 

 

9. ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ 

 

Με Αποφάσεις του Περιφερειάρχη Δυτικής Μακεδονίας συγκροτήθηκαν Επιτροπές με στελέχη της 

Υπηρεσίας μας για : 

 Επιτροπές Μηχανικών για Διενέργεια Πρωτοβάθμιου Προσεισμικού Ελέγχου. 

 Συγκρότηση Α/θμιών Επιτροπών εξέτασης της καταλληλότητας των ακινήτων για την άδεια 

ίδρυσης και λειτουργίας των Ιδιωτικών Προνομιακών Επιχειρήσεων και των Μονάδων Ψυχικής 

Υγείας. 

 Συγκρότηση Επιτροπής Ελέγχου φορέων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας. 

 Ορισμός Επιτροπής αστυνόμευσης ρεμάτων. 

 Ορισμός Επιτροπής Πιστοποίησης και ελέγχου για άδεια λειτουργίας Ιδιωτικών Γυμναστηρίων 

και Σχολών Γυμναστικής. 

 Ορισμός Εκπροσώπων για συμμετοχή στο κλιμάκιο ελέγχου Ποιότητας Περιβάλλοντος. 
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 Ορισμός μελών για επιτροπή ελέγχου Κέντρων Αποθεραπείας και Αποκατάστασης ΑΜΕΑ της 

Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας και πλήθος άλλων αποφάσεων της Προϊσταμένης Αρχής για 

συμμετοχή σε Επιτροπές. 

 Επιτροπή Σταβλισμού. 

 

 
 
5.10  Τμήμα Πολιτικής Προστασίας 
 

Σύμφωνα με τον οργανισμό της Περιφέρειας το τμήμα Πολιτικής Προστασίας της ΠΕ Κοζάνης συμβάλει 

στον ετήσιο σχεδιασμό μέτρων και δράσεων Πολιτικής Προστασίας για την πρόληψη των φυσικών 

καταστροφών ,την ετοιμότητα των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας και την άμεση 

κινητοποίηση τους αν αυτό απαιτηθεί για την αντιμετώπιση των προβλημάτων και τη διαχείριση των 

συνεπειών των καταστροφών. 

Το τμήμα Πολιτικής Προστασίας λειτουργεί σε 24η βάση, βρίσκεται σε συνεχή ετοιμότητα για την 

αντιμετώπιση των εκτάκτων φυσικών ή τεχνολογικών καταστροφών σε συνεργασία με τις αρμόδιες 

υπηρεσίες, τους ΟΤΑ Α΄ βαθμού, φορείς της Περιφέρειας και είναι αποδέκτης των προβλημάτων που 

δημιουργούνται κατά τη διάρκεια εκδήλωσης των φυσικών φαινομένων και των επιπτώσεων τους. 

 

1) Διαβιβάζονται εγκύκλιοι και σχετικά έγγραφα που αποστέλλονται από τη Γενική Γραμματεία 

Πολιτικής Προστασίας και υπάρχει επικοινωνία και επαφή με τον Προϊστάμενο της Δ/νσης πολιτικής 

Προστασίας και τους προϊσταμένους των Τμημάτων πολιτικής Προστασίας των Περιφερειακών 

ενοτήτων για συντονισμό και ενιαίο σχεδιασμό δράσεων. 

 

2) Επικαιροποιήθηκαν πίνακες επικοινωνίας με τα τηλέφωνα όλων των υπευθύνων που  

εμπλέκονται στην αντιμετώπιση και διαχείριση έκτακτων συμβάντων. 

 

3) Καταγράφησαν τα επιχειρησιακά έτοιμα μέσα που διαθέτει η Περιφερειακή Ενότητα για την 

αντιμετώπιση των χιονοπτώσεων και καταστάσεων παγετού Πλημμυρών ,Πυρκαγιών καταστάσεων 

έκτακτης ανάγκης κλπ. 

 

4. Υπάρχει συνεχής επικοινωνία και συνεργασία με τους Προϊστάμενους των Υπηρεσίων της 

Περιφερειακής Ενότητας για την επίλυση υπηρεσιακών θεμάτων 

 

 

Χειμερινή περίοδος 2021-22 

Πρίν την έναρξη της χειμερινής περιόδου πραγματοποιήθηκε η σύσκεψη του Συντονιστικού Οργάνου 

Πολιτικής Προστασίας της ΠΕ Κοζάνης με τη συμμετοχή των εμπλεκόμενων φορέων για 

καλύτερη αντιμετώπιση των κινδύνων απο χιονοπτώσεις-παγετό και πλημμύρες κατά την χειμερινή 

περίοδο 2021-2022 καθώς και για: 

α) Προγραμματισμό έργων και δράσεων χειμερινής συντήρησης για την αντιμετώπιση προβλημάτω 

από χιονοπτώσεις και παγετό στο εθνικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο με στόχο τη ασφαλή κυκλοφορί 

και τον περιορισμό στο ελάχιστο των καθυστερήσεων και των ατυχημάτων. 

β) Το σχεδιασμό και τη λήψη μέτρων πολιτικής προστασίας για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκώ και 
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διαχείριση των συνεπειών λόγω χιονοπτώσεων παγετού και πλημμυρών. 

Πρακτικό της σύσκεψης επικαιροποιημένος κατάλογος στοιχείων επικοινωνίας και μνημόνια 

ενεργειών , απεστάλησαν στους εμπλεκόμενους φορείς. 

Κατά τη Χειμερινή περίοδο αντιμετωπίστηκαν με επιτυχία τα προβλήματα – συμβάντα που 

δημιουργήθηκαν από χιονοπτώσεις – παγετό και χαμηλές θερμοκρασιες, σε συνεργασία με όλους 

τους εμπλεκόμενους φορείς . 

Υπήρξε συνεργασία με το Δήμο Βελβεντού και τη ΓΓΠΠ για τον απεγκλωβισμό με εναέριο μέσο 4 

πολιτών που αποκλείστηκαν λόγο της σφοδρής κακοκαιρίας ΔΙΟΜΗΔΗΣ (10 Ιανουαρίου) στην 

Τ.Κοινότητα Καταφυγίου. 

Διαβιβάστηκαν τα σχετικά έγγραφα προς τη ΓΓΠΠ προκειμένου να εκδοθεί απόφαση παράτασης 

κατάστασης έκτακτης ανάγκης Πολιτικής Προστασίας για την Τ.Κοινότητα Καταφυγίου λόγο 

κατολισθήσεων στο επαρχιακό δίκτυο. 

Επίσης μετά από έντονες βροχοπτώσεις που σημειώθηκαν στην ΠΕ Κοζάνης απο 9 εως 11 Ιουνίου 

2022(κακοκαιρία GENESIS) έγιναν οι απαραίτητες ενέργειες και διαβιβάστηκαν στο Γενικό Γραμματέα 

Πολιτικής Προστασίας τα σχετικά έγγραφα για την κήρυξη σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης πολιτικής 

Προστασίας των Κοινοτήτων Κοιλάδας-Δρεπάνου και Μαυροδενδρίου του Δήμου Κοζάνης λόγο 

πλημμυρικών φαινομένων σε αγροτικές εκτάσεις. 

Αποστέλλεται το δελτίο καιρού σε καθημερινή βάση προς του ΟΤΑ-Φορείς της Περιφερειακής 

Ενότητας προκειμένου να ληφθούν τα απαραίτητα μέτρα που προβλέπονται από τη Νομοθεσία για 

την επιτυχή αντιμετώπιση των καιρικών φαινομένων αλλά και την προστασία των πολιτών. 

Όταν υπάρχει πρόγνωση της ΕΜΥ για έντονα φαινόμενα (έκτακτα Δελτία) η υπηρεσία αποστέλλει 

δελτία τύπου και ανακοινώσεις για ενημέρωση των πολιτών μέσω ΜΜΕ (έντυπα-εφημερίδες- 

ραδιόφωνο) σχετικά με τα μέτρα προφύλαξης που πρέπει να λάβουν οι πολίτες για να προστατευτούν 

από τα έντονα καιρικά φαινόμενα (χιονοπτώσεις-παγετός-πλημμύρες) 

Συμμετοχή σε έρευνες αγνοούμενων . 

Συμμετοχή και διοικητική μέριμνα στις έρευνες αγνοούμενου ψαρά στη λίμνη Περδίκα –Εορδαίας (20-

23 Φεβρουαρίου) 

Συμμετοχή και διοικητική μέριμνα στις έρευνες για αγνοούμενο πολίτη στην λίμνη Πολυφύτου (25-28 

Φεβρουαρίου). 

Κατάρτιση τοπικών σχεδίων 

Επικαιροποιήθηκαν τα τοπικά σχέδια: 

Τοπικό Σχεδιο αντιμετώπισης Χιονοπτώσεων Παγετού Τοπικό 

Σχεδιο αντιμετώπισης Πλημμυρών 

Θερινή Περίοδος 2022: 

Oι δράσεις της υπηρεσίας για τη αντιπυρική περίοδο 2022 έχουν ως εξής: 

Η αντιπυρική περίοδος προσδιορίζεται από 1ης Μαΐου μέχρι 31ης Οκτωβρίου . Την περίοδο αυτή ο 

σχεδιασμός της Περιφέρειας αφορά θέματα πρόληψης ετοιμότητας των υπηρεσιών ,άμεση 

κινητοποίηση και υποστήριξη στο Πυροσβετικό Σώμα για την γρήγορη καταστολή των δασικών 

πυρκαγιών που ενδέχεται να εκδηλωθούν, αλλά και τη διαχείριση των συνεπειών από τις δασικές 

Πυρκαγιές. 

Τα έργα, οι δράσεις και τα μέτρα πρόληψης και ετοιμότητας που εφαρμόζονται σε κάθε Περιφερειακή 

Ενότητα για την αντιμετώπιση των δασικών πυρκαγιών προσδιορίζονται θεματικά στις παρακάτω 
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ενότητες. 

1) Πραγματοποιήθηκαν οι Ειδικές Συσκέψεις των Συντονιστικών Οργάνων Πολιτικής Προστασίας , 15 

και 23 Μαΐου 2022 με θέμα τη λήψη μέτρων πρόληψης και ετοιμότητας για την αντιμετώπιση των 

πυρκαγιών. 

2) Πραγματοποιούνται αυτοψίες και περιοδικός έλεγχος πληρότητας Υδατοδεξαμενών –

σημείων λήψης Νερού σε δασικές περιοχές υψηλού κινδύνου, κατά την αντιπυρική περίοδο . 

3) Επίσης κατά την αντιπυρική περίοδο αποστέλλεται ο χάρτης επικινδυνότητας για ενημέρωση 

των αρμοδίων Υπηρεσιών όταν ο δείκτης επικινδυνότητας είναι αυξημένος προκειμένου να ληφθούν 

αυξημένα μέτρα ετοιμότητας και πρόσθετα μέτρα επιτήρησης των δασικών εκτάσεων με στόχο την 

αποφυγή πρόκλησης πυρκαγιάς από αμέλεια. 

4) Υπάρχει συνεχής επικοινωνία με εθελοντικές Οργανώσεις για τυχόν κινητοποίηση τους 

προκειμένου να ληφθούν αυξημένα μέτρα επιτήρησης των δασικών εκτάσεων όταν ο δείκτης 

επικινδυνότητας είναι αυξημένος. 

5) Κατά τη διάρκεια της Αντιπυρικής Περιόδου το τμήμα Πολιτικής Προστασίας βρίσκεται σε 

ετοιμότητα και συνεργάζεται με την πυροσβεστική Υπηρεσία , για την αντιμετώπιση των δασικών 

Πυρκαγιών . 

6) Ενημέρωση πολιτών με αποστολή προς τα ΜΜΕ δελτίων τύπου και ανακοινώσεων -οδηγιών με 

τα προτεινόμενα κατά περίπτωση μέτρα αυτοπροστασίας που μπορούν να λάβουν οι πολίτες για να 

προστατευθούν από υψηλές θερμοκρασίες ,πυρκαγιές, πλημμύρες κλπ. καθώς και διανομή ειδικών 

εντύπων με οδηγίες αυτοπροστασίας που μας απέστειλε η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας. 

Συμμετοχή σε ασκήσεις ετοιμότητας:  

Στις 4 Μαΐου στην άσκηση επί χάρτου «ΠΥΡΣΟΣ 2022» για την αντιμετώπιση δασικής Πυρκαγιάς στις 

εγκαταστάσεις της ΠΥ Κοζάνης. 

Στις 24 Μαΐου στην πανελλαδική άσκηση δια πυρός 2022 σε δασική έκταση στην περιοχή 

Έξαρχου . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ευχαριστούμε τις Δ/νσεις της Π.Ε. Κοζάνης και Έδρας για τη συνεργασία. 
Βρισκόμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνηση 
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Παράρτημα Ι :  

Πίνακες εισηγήσεων στην Οικονομική Επιτροπή 
και στο Περιφερειακό Συμβούλιο
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                                                                                    Πίνακας 1 

 

    

 
Πίνακας θεμάτων εισηγήσεων στην Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας  (01-01-2022 έως 30/6/2022) 

α/α Τίτλος Έργου 
Προϋπολογισμός  
σε ευρώ (με 
Φ.Π.Α.) 

Ημερομηνία 
Υποβολής 
Εισήγησης 

Αριθμός 
Πρωτοκόλλου 

Εισήγησης 

Α1 Έγκριση Σχεδίου και Όρων Προγραμματικής Σύμβασης 

1 Οδικές προσβάσεις σε επιχειρήσεις πρωτογενούς τομέα Π.Ε. Κοζάνης στους οικισμούς Δήμου Εορδαίας 3.580.000,00 14/1/2022 200556 

2 Οδικές προσβάσεις σε επιχειρήσεις πρωτογενούς τομέα Δήμου Βελβεντού Π.Ε. Κοζάνης 308.000,00 21/1/2022 198318 

3 Οδικές προσβάσεις σε επιχειρήσεις πρωτογενούς τομέα Δήμου Σερβίων Π.Ε. Κοζάνης 5.670.000,00 21/1/2022 8169 

4 Οδικές προσβάσεις σε επιχειρήσεις πρωτογενούς τομέα Δήμου Κοζάνης Π.Ε. Κοζάνης 5.450.000,00 25/1/2022 9985 

5 Μελέτη Εκούσιου Αναδασμού αγροκτήματος Καισαρειάς Κοζάνης 116.869,90 3/2/2022 14284 

6 Οδικές προσβάσεις σε επιχειρήσεις πρωτογενούς τομέα Δήμου Βοΐου Π.Ε. Κοζάνης 5.110.000,00 18/3/2022 42092 

7 Γεωτεχνική έρευνα στον Ιερό Ναό Αγίου Μηνά Εμπορίου Εορδαίας 26.058.31 18/3/2022 42299 

8 Τεχνική Υποστήριξη της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Κοζάνης περιόδου 2022-2023 343.438,34 28/3/2022 46288 

9 
Μελέτες για την κατασκευή λιμνοδεξαμενών και αρδευτικού δικτύου στην περιοχή "ΠΑΤΑΤΟΧΩΡΑΦΑ" Καστανιάς Δήμου 
Σερβίων 

300.000,00 26/4/2022 62039 

  ΣΥΝΟΛΟ 20.878.308,24     

Α2 Έργα  (Έγκριση δημοπράτησης και Έγκριση των όρων διακήρυξης δημοπρασίας έργου)       

1 Βελτίωση γεωμετρικών στοιχείων της Επ. Οδ. Αιανής – Καισαρειάς στο τέλος της Περιφερειακής Οδού Καισαρειάς 52.500,00 14/1/2022 166810 

2 Επέκταση αρδευτικού δικτύου Πλατανορεύματος στην περιοχή Τζιτζιφός 73.593,49 28/1/2022 13024 

3 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΙΒΩΤΟΕΙΔΟΥΣ ΟΧΕΤΟΥ & ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΙΘΟΡΡΙΠΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΘΕΜΕΛΙΩΣΗΣ ΓΕΦΥΡΑΣ ΧΕΙΜΑΡΡΟΥ Τ.Κ. 
ΚΟΜΝΗΝΩΝ 

38.700,00 17/2/2022 25395 

4 Εργασίες μετατροπής του κτιρίου του πρώην Ειρηνοδικείου Σερβίων σε κτίριο του Αστυνομικού τμήματος Σερβίων 207.620,00 23/2/2022 28195 

5 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΤΟΝ ΑΝΑΔΑΣΜΟ ΣΕΡΒΙΩΝ 50.000,00 23/3/2022 42281 

6 
Εσωτερικά δίκτυα αποχέτευσης λυμάτων οικισμών Προαστίου και Ασβεστόπετρας και εξωτερικό δίκτυο μεταφοράς λυμάτων 
οικισμών Προαστίου και Ασβεστόπετρας στον κόμβο νότιας εισόδου Πτολεμαϊδας 

4.302.000,00 28/3/2022 44116 
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7 ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΑΙ ΕΚΣΥΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ ΜΕΣΙΑΝΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΒΙΩΝ 100.000,00 27/4/2022 63014 

8 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΣΕΡΒΙΩΝ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΙΚΟΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΟΙ ΑΓΩΓΟΙ ΣΕΡΒΙΩΝ ΚΑΙ ΠΛΑΤΑΝΟΡΕΥΜΑΤΟΣ Ν. 
ΚΟΖΑΝΗΣ – ΕΛΑΤΤΩΜΑΤΑ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ - ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΤ’ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 74 ΣΕ 
ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 60 ΤΟΥ Ν.3669/2008 

150.000,00 27/4/2022 62366 

9 Βελτίωση οδικού τμήματος Βουνάσα – Ελάτης εντός των ορίων της Π.Ε. Κοζάνης 2.730.000,00 10/5/2022 70726 

10 Εξοπλισμός Γεώτρησης Δροσερό, Θέση Σλάτεινα Δήμου Εορδαίας 51.000,00 19/5/2022 77669 

11 ΟΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΡΩΤΟΓΕΝΟΥΣ ΤΟΜΕΑ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΒΙΩΝ Π.Ε. ΚΟΖΑΝΗΣ - 31/5/2022 84702 

12 ΟΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΡΩΤΟΓΕΝΟΥΣ ΤΟΜΕΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΛΒΕΝΤΟΥ Π.Ε. ΚΟΖΑΝΗΣ - 10/6/2022 92505 

  ΣΥΝΟΛΟ 7.755.413,49     

Α3 Έργα  (Συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού για την ανοιχτή διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ του έργου) 

1 
Παρεμβάσεις για την αναβάθμιση της οδικής ασφάλειας της επαρχιακής οδού Κορυφής-Όρια Ν. 
Γρεβενών (αριθ. 30) 

398.000,00 29/12/2022 203706 

2 Εξωτερικό Δίκτυο αποχέτευσης λυμάτων περιοχής κόμβου ΑΕΒΑΛ σε Ε.Ε.Λ. Πτολεμαΐδας 1.057.698,00 11/1/2022 2820 

3 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΣΤΕΓΑΣΤΡΟΥ ΣΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ 
ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ 

56.159,00 11/1/2022 3241 

4 ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΕΡΒΙΩΝ 2.200.000,00 11/1/2022 3253 

5 
ΥΔΡΟΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΙΣΧΥΟΣ 0,33 MW ΣΤΗ ΘΕΣΗ "ΦΡΑΓΜΑ ΣΙΣΑΝΙΟΥ" ΤΗΣ ΔΕ ΑΣΚΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΟΪΟΥ ΤΗΣ ΠΕ 
ΚΟΖΑΝΗΣ 

700.000,00 12/1/2022 4007 

6 ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΗΣ ΕΠ. ΟΔ. ΑΙΑΝΗΣ – ΚΑΙΣΑΡΕΙΑΣ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΚΑΙΣΑΡΕΙΑΣ - 27/1/2022 12665 

7 ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΛΑΤΑΝΟΡΕΥΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΖΙΤΖΙΦΟΣ - 24/2/2022 27297 

8 Εργασίες μετατροπής του κτιρίου του πρώην Ειρηνοδικείου Σερβίων σε κτίριο του Αστυνομικού τμήματος Σερβίων - 29/3/2022 47062 

9 
Εσωτερικά δίκτυα αποχέτευσης λυμάτων οικισμών Προαστίου και Ασβεστόπετρας και εξωτερικό δίκτυο μεταφοράς λυμάτων 
οικισμών Ασβεστόπετρας και Προαστίου στον κόμβο νότιας εισόδου Πτολεμαΐδας 

- 7/4/2022 52816 

10 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΤΟΝ ΑΝΑΔΑΣΜΟ ΣΕΡΒΙΩΝ - 12/4/2022 54343 

11 «Βελτίωση και εκσυγχρονισμός του αρδευτικού έργου Μεσιανής Δήμου Σερβίων 80.645,16 24/5/2022 79946 

12 ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΒΟΥΝΑΣΑ – ΕΛΑΤΗΣ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΤΗΣ Π.Ε ΚΟΖΑΝΗΣ - 26/5/2022 81572 

13 ΟΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΡΩΤΟΓΕΝΟΥΣ ΤΟΜΕΑ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΒΙΩΝ Π.Ε. ΚΟΖΑΝΗΣ - 31/5/2022 84699 
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14 
«ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΣΕΡΒΙΩΝ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΙΚΟΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΟΙ ΑΓΩΓΟΙ ΣΕΡΒΙΩΝ ΚΑΙ ΠΛΑΤΑΝΟΡΕΥΜΑΤΟΣ Ν. 
ΚΟΖΑΝΗΣ – ΕΛΑΤΤΩΜΑΤΑ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ - ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΤ’ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 74 ΣΕ 
ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 60 ΤΟΥ Ν.3669/2008 

- 2/6/2022 86489 

15 ΟΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΡΩΤΟΓΕΝΟΥΣ ΤΟΜΕΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΛΒΕΝΤΟΥ Π.Ε. ΚΟΖΑΝΗΣ - 10/6/2022 92487 

  ΣΥΝΟΛΟ 4.492.772,16     

Α4 Έργα  (Έγκριση 1ου πρακτικού διεξαγωγής ανοικτής - ηλεκτρονικής διαδικασίας για την επιλογή αναδόχου κατασκευής έργου ) 

1 Συντήρηση οδοποιίας Σέρβια – Λάβα - Πλατανόρευμα 650.000,00 20/1/2022 3095 

2 
Υδροηλεκτρικός Σταθμός ισχύος 0,33MW στη θέση "Φράγμα Σισανίου" της Δ.Ε. Ασκίου του Δήμου Βοΐου της Π.Ε. 
Κοζάνης 

- 16/2/2022 24439 

3 Παρεμβάσεις για την αναβάθμιση της οδικής ασφάλειας της επαρχιακής οδού Κορυφής - Όρια Ν. Γρεβενών (αριθ.30) 320.967,74 8/3/2022 34055 

4 
Αποκατάσταση φθορών στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων και επισκευή εξωτερικού στεγάστρου στο Διοικητήριο 
Πτολεμαΐδας 

- 15/3/2022 37309 

5 Εξωτερικό Δίκτυο αποχέτευσης λυμάτων περιοχής κόμβου ΑΕΒΑΛ σε Ε.Ε.Λ. Πτολεμαΐδας - 17/3/2022 34768 

6 Επέκταση αρδευτικού δικτύου Πλατανορεύματος στην περιοχή Τζιτζιφός - 4/4/2022 50265 

7 «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΕΡΒΙΩΝ 2.200.00,00 7/4/2022 51367 

8 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΟΜΒΩΝ ΚΑΙ ΟΔΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ Π.Ε. ΚΟΖΑΝΗΣ ΕΤΟΥΣ 2021- 
2022 

68.000,00 14/4/2022 57344 

9 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΟΥ ΠΡΩΗΝ ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΥ ΣΕΡΒΙΩΝ ΣΕ ΚΤΙΡΙΟ ΤΟΥ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΕΡΒΙΩΝ - 11/5/2022 71859 

10 
«ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΗΣ ΕΠ.ΟΔ.ΑΙΑΝΗΣ-ΚΑΙΣΑΡΕΙΑΣ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ 
ΚΑΙΣΑΡΕΙΑΣ 

52.500,00 18/5/2022 76873 

11 Αποκατάσταση οδικού δικτύου στον Αναδασμό Σερβίων - 3/6/2022 87094 

  ΣΥΝΟΛΟ 3.291.467,74     
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Α5 Έργα  (Έγκριση 2ου πρακτικού ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης διεξαγωγής ανοικτού -  ηλεκτρονικού διαγωνισμού έργου) 

1 Βελτίωση παράλληλων έργων στο αγρόκτημα Λιβαδερού 550.000,00 12/1/2022 3247 

  ΣΥΝΟΛΟ 550.000,00     

Α6 Έργα  ( Έγκρισης του 2ου Πρακτικού Ελέγχου Δικαιολογητικών - Κατακύρωσης για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου) 

1 Επισκευή και συντήρηση δρόμου από Τ.Κ. Δαφνερού προς όρια Π.Ε. Γρεβενών 718.000,00 16/2/2022 24427 

2 
ΥΔΡΟΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΙΣΧΥΟΣ 0,33MW ΣΤΗ ΘΕΣΗ "ΦΡΑΓΜΑ ΣΙΣΑΝΙΟΥ" ΤΗΣ ΔΕ ΑΣΚΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΟΪΟΥ ΤΗΣ ΠΕ 
ΚΟΖΑΝΗΣ 

- 24/3/2022 40795 

3 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΣΕΡΒΙΑ – ΛΑΒΑ - ΠΛΑΤΑΝΟΡΕΥΜΑ - 30/3/2022 47984 

4 
Αποκατάσταση φθορών στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων και επισκευή εξωτερικού στεγάστρου στο Διοικητήριο 
Πτολεμαΐδας 

- 11/5/2022 71828 

5 «Εξωτερικό δίκτυο αποχέτευσης λυμάτων περιοχής κόμβου ΑΕΒΑΛ σε ΕΕΛ Πτολεμαΐδας - 24/5/2022 76815 

6 Παρεμβάσεις για την αναβάθμιση της οδικής ασφάλειας της επαρχιακής οδού Κορυφής - Όρια Ν. Γρεβενών (αριθ.30) - 3/6/2022 86409 

7 ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΛΑΤΑΝΟΡΕΥΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΖΙΤΖΙΦΟΣ - 3/6/2022 86412 

8 «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΣΕΡΒΙΩΝ - 3/6/2022 87088 

  ΣΥΝΟΛΟ 718.000,00     

Α7 Έργα  (Έγκριση παράτασης  προθεσμίας περαίωσης έργου) 

1 
Μελέτη για την ενεργειακή αναβάθμιση κτιρίων παλαιάς πτέρυγας και εξωτερικών ιατρείων του νοσοκομείου 
Κοζάνης 

- 28/2/2022 195194 

2 
Έγκριση παράτασης 7ης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Μελέτες οδοποιίας οδικού δικτύου νομού Κοζάνης» έως 31-03-
2023 

- 7/4/2022 49053 

3 
Έγκριση 1ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου «Αποκατάσταση εκτάκτων βλαβών χρονικής περιόδου 2018-2019 
στο επαρχιακό οδικό δίκτυο Περιφερειακής 
Ενότητας Κοζάνης» έως 30-04-2022 

- 7/4/2022 49869 

4 
Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Επισκευή ειδικού εργαστηρίου Πτολεμαΐδας» έως 30/06/2022 

- 7/4/2022 49873 
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5 
Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου Μελέτη Κατασκευής νέας Γέφυρας στον ποταμό Μύριχο κατά μήκος της 
Επαρχιακής οδού Εράτυρας Πελεκάνου Νομού Κοζάνης» έως 30-05-2022 - 7/4/2022 49876 

6 Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση Ηλεκτροφωτισμού κόμβων και οδών αρμοδιότητας 
συντήρησης Π.Ε. Κοζάνης έτους 2019» έως 31/12/2022 

- 8/4/2022 49871 

7 Έγκριση παράτασης 1ης ενδεικτικής τμηματικής προθεσμίας του έργου: «Προσθήκη νέας Πτέρυγας Χειρουργικού και 
Παθολογικού Τομέα στο «Μαμάτσειο» Νοσοκομείο Κοζάνης» έως 12-04-2022 

- 8/4/2022 49875 

8 ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ Τ.Δ. ΣΙΑΤΙΣΤΑΣ Ν. ΚΟΖΑΝΗΣ» έως 31.07.2022 - 4/5/2022 62411 

9 Εισήγηση έγκρισης παράτασης προθεσμίας περαίωσης της εργολαβίας του έργου: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ 
ΕΕΛ ΜΕΣΙΑΝΗΣ - ΒΑΘΥΛΑΚΚΟΥ - ΡΟΔΙΤΗ» έως 29-06-2022. 

- 4/5/2022 62413 

10 
 
Εισήγηση έγκρισης παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ 
ΠΑΛΑΙΑΣ ΠΤΕΡΥΓΑΣ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΙΑΤΡΕΙΩΝ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ» έως 31-05-2022 

- 6/5/2022 62417 

Α8 Έγκριση Υποβολής Πρότασης στο ΕΑΠ 2012-2016 Δυτικής Μακεδονίας  

1 «Μελέτη διαχείρισης χρησιμοποιημένων φυτοφαρμάκων και εφαρμογή πιλοτικής δράσης 90.000,00 27/12/2021 202515 

2 Ωρίμανση έργων ανάπτυξης Νομού Κοζάνης (έτος 2022) 233.897,15 14/3/2022 38034 

3 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΔΡΟΔΟΤΗΣΗ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΣΤΟΥΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ ΕΡΑΤΥΡΑΣ, ΝΕΑΠΟΛΗΣ, 
ΑΥΓΕΡΙΝΟΥ & ΔΑΦΝΗΣ ΒΟΪΟΥ 

30.062,24 14/3/2022 36839 

4 Βελτίωση κτιριακών εγκαταστάσεων ΕΚΑΒ Πτολεμαΐδα 50.000,00 17/3/2022 41906 

5 ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 19.800,00 19/1/2022 7906 

6 ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ – ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΤΕΓΗΣ ΠΟΝΤΙΑΚΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ ΕΥΞΕΙΝΟΥ ΛΕΣΧΗΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 27.624,00 2/2/2022 16060 

7 Φορέας Λειτουργίας Φραγμάτων (ΦΛΦ) Σισανίου, Μηλοχωρίου, Μεσόβουνου και Πραμόριτσα Ν. Κοζάνης (2022) 94.575,49 26/4/2022 63030 

8 Υλοποίηση δράσεων κοινωφελούς χαρακτήρα κοινωνικής πρόνοιας, τουρισμού και αθλητισμού στην Π.Ε. Κοζάνης (2022 -2023) 300.000,00 13/5/2022 74224 

9 
Προμήθεια γεωργικού ελκυστήρα για τη συντήρηση των αθλητικών εγκαταστάσεων των ομάδων που εδρεύουν στο Δήμο 
Σερβίων 

6.000,00 26/5/2022 82344 

  ΣΥΝΟΛΟ 851.958,88     
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Α9 
Ένταξη έργων στο ΕΑΠ 2012-2016 Δυτικής Μακεδονίας                                                                                                                                                                                           ΕΠ                  Κωδικός 
Έργου 

1 ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΜΝΗΜΕΙΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ ΘΕΟΔΩΡΙΔΗ 10.000,00 4/3/2022 4.1.437 

2 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΠΟΙΟΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΩΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΩΝ ΔΕΙΓΜΑΤΩΝ ΜΕΛΙΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΠΟΛΗΣ 
ΤΟΥ ΜΠΟΥΡΙΝΟΥ (ΒΟΥΡΙΝΟΥ) ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΜΕΛΙΩΝ ΒΕΛΑΝΙΔΙΑΣ (QUERCUS SP) ΚΑΙ ΣΙΔΕΡΟΧΟΡΤΟΥ (POLYGONUM 
AVICULARE) ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ Τ 

21.460,00 4/3/2022 7.1.374 

3 ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ 19.800,00 4/3/2022 3.2.007 

4 ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ – ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΤΕΓΗΣ ΠΟΝΤΙΑΚΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ ΕΥΞΕΙΝΟΥ ΛΕΣΧΗΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 27.624,00 4/3/2022 4.1.438 

5 Ωρίμανση έργων ανάπτυξης Νομού Κοζάνης (έτος 2022) 233.897,15 15/6/2022 7.1.380 

6 ΜΕΛΕΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΩΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΦΥΤΟΦΑΡΜΑΚΩΝ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΠΙΛΟΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ 90.000,00 15/6/2022 7.1.375 

7 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΔΡΟΔΟΤΗΣΗ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΣΤΟΥΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ ΕΡΑΤΥΡΑΣ, ΝΕΑΠΟΛΗΣ, 
ΑΥΓΕΡΙΝΟΥ & ΔΑΦΝΗΣ ΒΟΪΟΥ 

30.062,24 15/6/2022 4.2.6 

8 ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΚΑΒ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ 50.000,00 15/6/2022 4.1.440 

  ΣΥΝΟΛΟ 482.843,39     

Α10 Έγκριση δαπάνης       

1 Παραγωγή ντοκιμαντέρ για τον Έλληνα ευεργέτη Νικόλαο Δούμπα, του Συλλόγου Φίλων Μουσικής Δήμου Λουτρακίου 
Περαχώρας- Αγίων Θεοδώρων με τη συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας. 

13.020,00 13/1/2022 5027 

2 Πληρωμή ελεγκτών δόμησης στα έργα της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Περιφερειακής Ενότητας Κοζάνης. 2.500,00 17/1/2022 4615 

3 
Συνδιοργάνωση της Εταιρείας Πολιτισμού «Παρέμβαση» και της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας της εκδήλωσης για την 
Παγκόσμια Ημέρα Ποίησης η οποία θα είναι αφιερωμένη στα 100 χρόνια από τη Μικρασιατική καταστροφή 

1.736,00 3/2/2022 15704 

4 Παροχή δικτύου αγρο-μετεωρολογικών σταθμών στην Π.Ε. Κοζάνης 2.504,80 18/2/2022 24850 

5 Φωταγώγηση του κτιρίου της Π.Ε. Κοζάνης στο πλαίσιο εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας για τους Σπάνιους Ασθενείς καθώς 
και για τη στήριξη της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας στην Ουκρανία 

620,00 25/2/2022 26486 

6 Συνδρομή εφημερίδων της Περιφερειακής Ενότητας Κοζάνης για το έτος 2022 19.500,00 31/3/2022 49004 
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7 Περισυλλογή νεκρών πτηνών (αργυροπελεκάνων) από τη λίμνη Πολυφύτου 500,00 1/4/2022 49825 

8 Προμήθεια τροφίμων και ειδών καθαρισμού και υγιεινής για τη στήριξη της Ι.Μ. Σερβίων και Κοζάνης, της Ι.Μ. Σισανίου και 
Σιατίστης, του ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. «ορίΖωντας», της Στέγης Παιδιού «Ο Άγιος Στυλιανός», του Χριστιανικού Φιλανθρωπικού Συλλόγου 
«Ο Καλός Σαμαρείτης» και του Τιάλειου Εκκλησιαστικού Γηροκομείου Κοζάνης «Ο Άγιος Παντελεήμων 

10.500,00 4/4/2022 49846 

9 Συνέκδοση επετειακού τόμου εκπαιδευτικού προγράμματος (ακαδημαϊκών ετών 2020-2022) του Μουσικού Σχολείου 
Πτολεμαΐδας και της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας. 

3.000,00 18/4/2022 58094 

10 Συμμετοχή της Π.Ε. Κοζάνης στα έξοδα μετακίνησης των αιμοπεταλιοδοτών του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών 
Αιμοπεταλιοδοτών «Σταγόνα Ελπίδας» 

2.500,00 20/4/2022 61201 

11 Συμμετοχή της Π.Ε. Κοζάνης στα έξοδα μετακίνησης των αιμοπεταλιοδοτών του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Κοζάνης 
«ΓΕΦΥΡΑ ΖΩΗΣ». 

5.000,00 20/4/2022 57937 

12 Διοργάνωση εθελοντικών δράσεων καθαριότητας και προστασίας του φυσικού και αστικού περιβάλλοντος 3.700,00 13/5/2022 73707 

13 Συνδιοργάνωση του Ορειβατικού & Φυσιολατρικού Συλλόγου Πρωτοχωρίου και της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας του 
αγώνα δρόμου «Ημιορεινός Αγώνας Μνήμης» 12 χιλιομέτρων το Σάββατο 25/6/2022 

1.000,00 17/5/2022 73291 

14 Συνδιοργάνωση της Ιεράς Μητρόπολης Φλωρίνης, Πρεσπών & Εορδαίας και της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας της 
εκδήλωσης «Ελληνισμού Ορατόριον» την Κυριακή 29/5/2022 

2.000,00 18/5/2022 75181 

15 
Συνδιοργάνωση του Δήμου Βοΐου και της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας εκδήλωσης έκθεσης προβολής, στη Θεσσαλονίκη 
στις 27-28-29 Μαΐου 2022 

2.400,00 19/5/2022 76145 

16 Συνδιοργάνωση του ΟΑΠΝ δήμου Κοζάνης και της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας του Μουσικού Φεστιβάλ ΗΧΩ, το Σάββατο 
16/7/2022 

2.480,00 24/5/2022 74911 

17 
Συνδιοργάνωση της Αεραθλητική Λέσχης Δήμου Βοΐου «ΑΙΘΕΡΑΣ» και της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας του 31ου 
Πανελλήνιου Πρωταθλήματος Αποστάσεων Αλεξιπτώτου Πλαγιάς στην Τ.Κ. Γαλατινής στις 15-17/7/2022 

1.200,00 24/5/2022 76128 

18 
Συνδιοργάνωση της Ακαδημίας Ποδοσφαίρου Α.Ο. Κρόκου και της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας του 
τουρνουά ποδοσφαίρου την 10η, 11η και 12η Ιουνίου στον Κρόκο Κοζάνης 

500,00 2/6/2022 85032 

19 
Έκδοση του λευκώματος με συνοδευτικό DVD με θέμα: «Μουσικό Σχολείο Σιάτιστας Κωνσταντίνος & Ελένη Παπανικολάου 25 
χρόνια…25 στιγμές», του Μουσικού Σχολείου Σιάτιστας «Κωνσταντίνος & Ελένη Παπανικολάου» και της Περιφέρειας Δυτικής 
Μακεδονίας. 

2.200,00 9/6/2022 91064 

20 
Εισήγηση έγκρισης δαπάνης για τη συνδιοργάνωση εκδηλώσεων του Σωματείου Αγίου Ιωάννου Βαζελώνος Αγίου Δημητρίου 
Ελλησπόντου και της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, στις 23 και 24 Ιουνίου του 2022. 

1.500,00 9/6/2022 90488 
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21 
Εισήγηση έγκρισης δαπάνης για τη συνδιοργάνωση του Πολιτιστικού Συλλόγου Κρόκου «Ιωακείμ Λιούλιας» και της 
Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, πολιτιστικών εκδηλώσεων και αγώνα δρόμου, στις 24-25-26-27 Ιουλίου του 2022 

2.500,00 9/6/2022 84159 

22 
Συνδιοργάνωση των εκδηλώσεων της Θρακικής Εστίας Εορδαίας και της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, στις 23-24- 25-26 
Ιουνίου του 2022. 

2.500,00 10/6/2022 89181 

23 
Εκδήλωσης «Λευκή Νύχτα» του Εμπορικού Συλλόγου Κοζάνης, με τη συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, την 
Παρασκευή 24 Ιουνίου 2022 

4.000,00 17/6/2022 96138 

24 
Συνδιοργάνωση του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Α’/θμιας Εκπαίδευσης Κοζάνης και της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας του 
23ου Πανελληνίου πρωταθλήματος ποδοσφαίρου «Ακριτίδεια 2022 στην πόλη της Κοζάνης» από την 4η Ιουλίου έως και την 8η 
Ιουλίου 2022  

2.500,00 21/6/2022 98027 

  ΣΥΝΟΛΟ 89.860,80     

Α11 Έγκριση προγράμματος Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (ΚΑΠ) της Περιφερειακής Ενότητας Κοζάνης       

1 Έγκριση προγράμματος Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (ΚΑΠ) της Περιφερειακής Ενότητας Κοζάνης - 8/4/2022 53982 

2 
Εισήγηση έγκρισης 1ης τροποποίησης προγράμματος Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων 
(Κ.Α.Π.) Π.Ε. Κοζάνης 2022 

- 2/6/2022 87056 

Α12 Διάφορα       

1 
Εισήγηση Ακύρωσης της υπ’ αριθμ. 364/21 Απόφασης Οικονομικής Επιτροπής Π.Δ.Μ. και εκ νέου Έγκριση Δημοπράτησης και 
Έγκριση των Όρων Διακήρυξης Δημοπρασίας Εξωτερικό Δίκτυο αποχέτευσης λυμάτων περιοχής κόμβου ΑΕΒΑΛ σε Ε.Ε.Λ. 
Πτολεμαΐδας 

- 28/12/2022 200784 

2 Εισήγηση έγκρισης πίνακα υπαλλήλων για συμμετοχή στη διαδικασία κλήρωσης 
συγκρότησης Επιτροπής Παραλαβής φυσικού εδάφους για το έτος 2022. 

- 15/2/2022 12679 

3 

Εισήγηση Έγκρισης πίνακα υπαλλήλων για συμμετοχή για συμμετοχή υπαλλήλων στη διαδικασία κλήρωσης συγκρότησης 
επιτροπών 
α)Προσωρινής – Οριστικής Παραλαβής Έργων 
β)Παραλαβής Αφανών Εργασιών – Κόστος εξακρίβωσης τιμών εμπορίου για το έτος 2022. 

- 16/2/2022 12682 

4 
Ορισμός εκ νέου των μελών των επιτροπών παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης που εγκρίθηκε με την υπ’ αριθμ. 
1348/21 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Π.Δ.Μ. 

- 7/2/2022 8436 
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5 

Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 1890/21 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής Π.Δ.Μ. ως προς το συνολικό προϋπολογισμό 
Επιχορήγησης των Κυρίων των έργων που περιλαμβάνονται στην Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής 
Μακεδονίας και της Ιεράς Μητρόπολης Σισανίου και Σιατίστης για την πράξη: 
«ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΙΕΡΩΝ ΝΑΩΝ,ΙΕΡΩΝ ΜΟΝΩΝ ΚΑΙ ΙΕΡΩΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡ.ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤ/ΣΗ 
,ΑΠΟΚ/ΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΟΥΣ» 

- 7/4/2022 53378 

6 
 Ανάκληση της υπ’ αριθμ. 1280/21 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής Π.Δ.Μ. και εκ νέου έγκριση δαπάνης για την 
προμήθεια αναμνηστικών συμβολικών δώρων με τοπικά προϊόντα για τις ανάγκες της Π.Ε. Κοζάνης 

3.800,00 13/5/2022 73706 

7 
Λήψη απόφασης περί παράτασης ωραρίου λειτουργίας εμπορικών καταστημάτων Κοζάνης την Παρασκευή 24 Ιουνίου 2022, 
στο πλαίσιο καλοκαιρινής εκδήλωσης «Λευκή Νύχτα» του Εμπορικού Συλλόγου Κοζάνης 

- 20/6/2022 97261 

  ΣΥΝΟΛΟ 3.800,00     

 
    

Υποσημείωση: Για  αποφυγή υπερεκτίμησης των ποσών, έργα τα οποία εμφανίζονται στον παραπάνω Πίνακα περισσότερες από μια φορές, δεν εμφανίζουν Π/Υ στο αντίστοιχο πεδίο. 
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Πίνακας 2 

Πίνακας θεμάτων εισηγήσεων στο Περιφερειακό Συμβούλιο Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας   (01-01-2022 έως 30-06-2022) 

α/α Τίτλος Έργου 
Προϋπολογισμός  

σε ευρώ                
(με Φ.Π.Α.) 

Ημερομηνία 
Υποβολής 
Εισήγησης 

Αριθμός 
Πρωτοκόλλου 

Εισήγησης 

Α1 Έργα   (Έγκριση τρόπου δημοπράτησης έργου)       

1 ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΛΑΤΑΝΟΡΕΥΜΑΤΟΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΖΙΤΖΙΦΟΣ 73.593,49 14/12/2021 194386 

2 ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΣΤΕΡΕΩΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΣΤΗΛΩΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΟΝ ΙΕΡΟ ΝΑΟ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΒΛΑΣΤΗΣ 334.000,00 27/12/2021 201799 

3 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΑΡΧΟΝΤΙΚΟΥ ΜΑΝΟΥΣΗ ΔΟΥΚΑ – ΤΖΑΤΖΑ ΣΤΗΝ ΣΙΑΤΙΣΤΑ 932.542,98 27/12/2021 201910 

4 Εργασίες μετατροπής του κτιρίου του πρώην Ειρηνοδικείου Σερβίων σε κτίριο του Αστυνομικού Τμήματος Σερβίων 207.620,00 7/2/2022 16702 

5 Αποκατάσταση οδικού δικτύου στον αναδασμό Σερβίων 50.000,00 15/2/2022 16206 

6 Βελτίωση και εκσυγχρονισμός του αρδευτικού έργου Μεσιανής Δήμου Σερβίων 100.000,00 21/2/2022 23767 

7 Βελτίωση οδικού τμήματος Βουνάσα – Ελάτης εντός των ορίων της Π.Ε. Κοζάνης 2.730.000,00 9/3/2022 33855 

8 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΣΕΡΒΙΩΝ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΙΚΟΙ ΑΓΩΓΟΙ ΣΕΡΒΙΩΝ ΚΑΙ ΠΛΑΤΑΝΟΡΕΥΜΑΤΟΣ Ν.ΚΟΖΑΝΗΣ – 
ΕΛΑΤΤΩΜΑΤΑ – ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ - ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 74 ΣΕ ΣΥΝΔΙΑΣΜΟ ΜΕ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 60 ΤΟΥ Ν.3669/2008 

150.000,00 11/3/2022 173236 

9 ΟΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΡΩΤΟΓΕΝΟΥΣ ΤΟΜΕΑ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΒΙΩΝ Π.Ε. ΚΟΖΑΝΗΣ 5.670.000,00 12/4/2022 52811 

10 Εξοπλισμός Γεώτρησης Δροσερό, Θέση Σλάτεινα Δήμου Εορδαίας 51.000,00 27/4/2022 62931 

11 Οδικές προσβάσεις σε επιχειρήσεις πρωτογενούς τομέα Δήμου Βελβεντού Π.Ε. Κοζάνης 308.000,00 6/5/2022 69158 

12 ΟΔΙΚΕΣ ΠΡΟΣΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΡΩΤΟΓΕΝΟΥΣ ΤΟΜΕΑ Π.Ε. ΚΟΖΑΝΗΣ ΣΤΟΥΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥΣ ΔΗΜΟΥ ΕΟΡΔΑΙΑΣ 3.580.000,00 11/5/2022 71861 

  ΣΥΝΟΛΟ 14.186.756,47     

Α2 Έργα  (Ακύρωση της υπ.αριθμ.:39/21 Απόφασης του Π.Σ.)  και Έγκριση τρόπου δημοπράτησης έργου )     

1 Κατασκευή κιβωτοειδούς οχετού & αποκατάσταση λιθορριπής προστασίας θεμελίωσης γέφυρας χειμάρρου Τ.Κ. Κομνηνών 38.700,00 9/3/2022 33934 

Α5 Έγκριση Ετησίου Προγράμματος Προμηθειών και Υπηρεσιών       

1 
Έγκριση ετήσιου Προγράμματος Προμηθειών και Υπηρεσιών Περιφερειακής Ενότητας 
Κοζάνης και Π.Δ.Μ (έδρας) , έτους 2022 

15.880.620,20  12/4/2022 56239 

Α6 Πρόσληψη (1) ατόμου        

1 Εμβολιασμοί κατά της Οζώδους Δερματίτιδας των Βοοειδών 22.000,00 23/3/2022 44253 
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Α7 Διάφορα 

1 
Εισήγηση Παράτασης Ισχύος Εγγυητικής για την καλή εκτέλεση των όρων της Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης και Λειτουργίας 
του ΧΥΤΑΜ στη θέση «ΖΙΔΑΝΙ» της Π.Ε. Κοζάνης 

449,16 29/12/2021 203644 

2 Εισήγηση έγκρισης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για την εκτέλεση του έργου: «Συντήρηση πεδινού επαρχιακού 
οδικού δικτύου Εορδαίας αρμοδιότητας Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Κοζάνης». 

- 19/1/2022 6869 

3 
Εισήγηση αύξησης αριθμού σπουδαστών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης (Τ.Ε.Ι.) για πρακτική άσκηση στις υπηρεσίες της Π.Ε. 
Κοζάνης και Έδρας. 

16.757,10 3/5/2022 64569 

4 
Ορθή επανάληψη της υπ’ αριθμ. 287/21 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Μακεδονίας ως προς τον τίτλο, 
από «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΑΡΧΟΝΤΙΚΟΥ ΜΑΝΟΥΣΗ ΔΟΥΚΑ – ΤΖΑΤΖΑ ΣΤΗΝ ΣΙΑΤΙΣΤΑ», σε «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΟΜΗΜΑΤΟΣ 
ΑΡΧΟΝΤΙΚΟΥ ΜΑΝΟΥΣΗ ΔΟΥΚΑ – ΤΖΑΤΖΑ». 

- 4/5/2022 64478 

5 
Εισήγηση καθορισμού αριθμού μαθητευόμενων ΕΠΑ.Σ., Μαθητείας ΟΑΕΔ για απασχόληση στην Περιφερειακή Ενότητα 
Κοζάνης, κατά το σχολικό έτος 2022-2023 

16.366,30 14/6/2022 92743 

6 
Εισήγηση καθορισμού αριθμού θέσεων μαθητευομένων Μεταλυκειακού Έτους – Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ. για απασχόληση στην 
Περιφερειακή Ενότητα Κοζάνης, κατά την περίοδο 2022-2023 

11.082,55 14/6/2022 92786 

  ΣΥΝΟΛΟ 44.655,11     
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